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1. Základná charakteristika Mesta Dubnica nad Váhom  
 
Mesto resp. obec je samostatný územný samosprávny a správny celok Slovenskej republiky. Je právnickou 
osobou, ktorá samostatne hospodári s vlastným majetkom a s vlastnými príjmami. Základnou úlohou obce pri 
výkone samosprávy je starostlivosť o všestranný rozvoj jej územia a o potreby jej obyvateľov.  
 
Identifikačné údaje 
 

Názov Mesto Dubnica nad Váhom 

Adresa sídla Bratislavská 434/9, 01841 Dubnica nad Váhom 

Právna forma Obec 

Druh ekonomickej činnosti Všeobecná verejná správa 

IČO 00317209 

Spôsob zriadenia Zákon č. 369/1990 Zb. o obecnom zriadení v znení neskorších predpisov  

 
Geografické údaje 
Geografická poloha obce:  severozápad Slovenska, stredné Považie 
Susedné mestá a obce:   mestá -  Ilava, Nová Dubnica, Nemšová, Trenčianske Teplice 

obce -  Borčice, Bolešov, Kameničany, Slavnica, Horná Poruba, Dolná Poruba, 
Omšenie, Trenčianska Teplá 

Celková rozloha obce:   4 914 ha 
Nadmorská výška:   242 m n. m. 
 
Dubnica nad Váhom leží na strednom Považí v Ilavskej kotline. Biele Karpaty tvoria severozápadné 
ohraničenie prírodného prostredia Dubnice nad Váhom a Strážovská hornatina ich ohraničuje na juhovýchode. 
Nachádza sa v údolí Váhu a na jeho južnej terase, v južnej časti Ilavskej kotliny, na severozápadných svahoch 
Teplickej vrchoviny, 225 - 850 m n. m. Ilavská kotlina je erózno-tektonického pôvodu. Tvoria ju piesky, 
zlepence až íly. Štruktúra pôdy je hlinitá, piesčitá, štrková, ílovitá. Vodné toky na území mesta patria do Správy 
povodia Váhu. Mestom preteká Dubnický potok, ktorý sa vlieva do Váhu. Klimaticky ide o oblasť teplú, mierne 
vlhkú s miernou zimou, kde priemerná ročná teplota je 8,5 stupňov Celzia s ročným úhrnom zrážok 600 - 800 
mm. Na území mesta sa nenachádzajú žiadne výraznejšie zásoby nerastných surovín. Uskutočňuje sa iba 
ťažba štrkov v povodí Váhu. 
Mesto Dubnica nad Váhom sa rozkladá na ploche 4 914 ha, z čoho najväčšiu časť, cca 54 %, tvoria lesy, 25 
% poľnohospodársky pôdny fond, 10,8 % plocha zastavaného územia a zvyšok vodné plochy a ostatné 
plochy. 
V katastrálnom území mesta Dubnica nad Váhom sa nachádza chránené vtáčie územie - Dubnické štrkovisko 
o rozlohe 60 ha. Chránené vtáčie územie je zaradené do súvislej európskej sústavy chránených území 
NATURA 2000. 
Územie mesta tvorí kataster Dubnice nad Váhom a mestskej časti Prejta. Štatút mesta mu bol pridelený v roku 
1960. V súčasnosti je 28. najväčším mestom Slovenska. V novom územnom členení patrí od roku 1996 do 
okresu Ilava a zároveň je najväčším mestom tohto okresu. 
Okres Ilava podľa územného a správneho usporiadania patrí do územného celku Trenčianskeho kraja a je 
ohraničený okresmi Trenčín, Žilina, Považská Bystrica, Púchov a Prievidza. 
 
Symboly mesta a logo mesta 
 
Erb mesta – v modrom štíte, prstencom obvinutá a dole ľaliovito ukončená vetvička 
s troma zrelými a dvoma rozvíjajúcimi sa žaluďmi – všetko strieborné.  

 
Vlajka mesta Dubnica nad Váhom sa skladá zo šiestich pruhov. Tri sú 
strieborné a tri modré, navzájom sa striedajú. 
 
Veľká pečať je okrúhla, v priemere má 35 mm. Medzi vonkajším hrubším 
a vnútorným tenkým čiarovým kruhom je kolopis: SIGILUM OPIDI 
DUBNICZA. ANNO: 1709. V obrazci je polkruhom zakončený štít, okolo 

ktorého je girlandová ozdoba. V  samotnom štíte je zo zeme vyrastajúci ker, ktorý 
tvoria symetricky rozložené dve menšie a tri väčšie vetvičky zakončené žaluďom, 
medzi nimi sú dva tulipánové kvety. 
 



 

 

4 

 
Logo mesta je zložené z dvoch prvkov – dubového listu a začiatočného 
písmena názvu mesta Dubnica nad Váhom. Návrh elegantne prepája tieto dva 
prvky v jeden ľahko zapamätateľný symbol, ktorý úzko súvisí aj s erbom mesta 
(dubový list v logu a žalude v erbe). Celé logo je v jednej farbe a je koncipované 
tak, aby bolo dobre použiteľné v malej veľkosti, prípadne aby bolo 
technologicky dobre spracovateľné rôznymi úpravami na rôzne materiály. 

 
 
 

História mesta  
 
Doklady o najstaršom osídlení Dubnice pochádzajú zo staršej doby kamennej. Koncom 5. a začiatkom 6. 
storočia k nám prichádzajú prví Slovania. Najstaršia písomná zmienka o Dubnici je v listine hlásiacej sa do 
roku 1193, v ktorej sa spomína Dubnica ako majetok dedične užívaný bratmi Vratslavom a Piskinom. Ďalšia 
správa o Dubnici je z roku 1276, keď Samsom a Jakub, synovia Čepku (Vratslavovho syna) predali Dubnicu 
manželovi svojej sestry Oltumanovi.  
Na konci 16. storočia prevzal zálohu trenčianskeho panstva gróf Štefan Ilešházi, Rudolfovi II. zaň zaplatil 201 
065 toliarov. Ilešháziovci postavili nový kaštieľ (1637) a v roku 1639 získali pre Dubnicu právo usporiadať jeden 
výročný jarmok na deň sv. Veroniky a každý utorok trhy, a tým aj povýšenie obce na mestečko (oppidum). 
Rozkvet Dubnice dosiahol svoj vrchol za Jozefa Ilešháziho, ktorý rozšíril kaštieľ, v parku zriadil oranžériu, 
uzavrel s mestečkom osobitnú dohodu o vykúpení poddanských povinností a postavil nový kostol.  
Ilešháziovci “držali” Dubnicu do roku 1853, keď posledný člen rodiny Štefan II. predal panstvá Trenčín, 
Bánovce a Brumov barónovi Jurajovi Sinovi. Novým majiteľom Dubnice sa tak stala bankárska rodina 
gréckeho pôvodu Sina z Hodosu. Za Juraja II. Sinu bola Dubnica radovým mestečkom. 
Revolúcia v roku 1848 znamenala koniec jednej a začiatok ďalšej etapy spoločenského vývoja mesta. Dubnica 
sa stala prvým zo štyroch stredísk okresu Ilava, ktorý nahradil obvod Trenčianskej župy. Rok 1882 sa stal pre 
Dubnicu smutne pamätným pre katastrofálny požiar. Vyhorela celá časť od Ilavy aj s kostolom. Po týchto 
skúsenostiach si Dubničania založili v roku 1887 miestnu hasičskú jednotku.  
V priebehu roku 1928 sa uskutočnili pre Dubnicu významné rokovania o výstavbe továrne akciovej spoločnosti 
Škodových závodov v Plzni. 
Do osudu mesta veľmi ťažko a neblaho zasiahla II. svetová vojna, v závere ktorej bola zničená Škodovka a z 
Dubnice odišlo veľa odborníkov. 
Oslobodenie v roku 1945 prinieslo nové možnosti pre rozvoj mesta i kraja. Dubnica získala viac prostriedkov 
na výstavbu (dom kultúry, školy), rozvoj a modernizáciu. Začali prosperovať Závody ťažkého strojárstva, 
zlepšovala sa sociálna sféra. 
Prosperujúci priemysel viedol k rýchlemu nárastu počtu obyvateľstva a s ním spojenej rozsiahlej výstavby 
bytov. Nový obraz mesta vytvorili panelákové sídliská, popri tom bol zaznamenaný rozvoj školstva, kultúry a 
športu. V roku 1960 bol Dubnici udelený štatút mesta. Stala sa jedným z najväčších priemyselných centier 
Slovenska.  
Za rok vzniku obce Prejta sa považuje dátum z prvej zachovanej písomnej zmienky o tomto sídle, teda rok 
1379. Najprv niesla názov Peryche, potom od roku 1409 zase Proytha, v roku 1439 bola zase známa ako 
Prerita, patriaca trenčianskemu hradnému panstvu. 6. júna 1439 daroval kráľ trenčiansky hrad aj 
s príslušenstvom, teda aj s obcou Prejta, svojej manželke. V roku 1447 prešla obec do panstva Pongrácovi zo 
Sv. Mikuláša pod názvom Przetica a od tej doby je trvale príslušenstvom ilavského hradného panstva až do 
zániku feudalizmu. 
V rokoch 1972 až 1973 bola obec v rámci integrácie pričlenená k mestu Dubnica nad Váhom ako miestna 
časť. 
   
Základné historické údaje: 

• 1193 Prvá písomná zmienka o Dubnici  

• 1276 V listine Ostrihomskej kapituly sa spomína dubnický kostol 

• 1439 Dubnica majetkom Trenčianskeho panstva  

• 1637 Vybudovanie kaštieľa, ktorý bol majetkom Ilešháziovcov 

• 1744 Richtári začali používať malú pečať Dubnice 

• 1776 Dubnica je jedným z ohnísk Bernolákovského národného hnutia  

• 1835 Majiteľom Dubnice sa stáva bankárska rodina gréckeho pôvodu Sina z Hodosu 

• 1937 Začiatok zbrojnej výroby v Škodovke 

• 1960 Dubnica nad Váhom získala Štatút mesta uznesením SKNV Banská  Bystrica 8. 6. 1960 
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Pamiatky  
 
Mesto Dubnica nad Váhom má 8 kultúrnych pamiatok, najvýznamnejšou z nich je Ilešháziovský kaštieľ 
(ranobarokový z roku 1637).  
Ďalšie pamiatky sú: 

- Park Jána Baltazára Magina – najpútavejším miestom parku bola oranžéria, výnimočné zariadenie na 
pestovanie tropického ovocia s posuvnou strechou. Nachádza sa tu obnovená grotta z polovice 17. 
storočia s vyhliadkovou vežou a bludiskom. 

- Súsošie sv. J. Nepomuckého z roku 1773 
- Stĺp hanby (barokový) z roku 1728 
- Rímskokatolícky kostol sv. Jakuba (gotický, barokovo upravený v roku 1754) 
- Mariánska socha (rokoková) z polovice 18. storočia 
- Renesančný kaštieľ z prvej polovice 17. storočia 
- Vila staviteľa Reima  

 
Významné osobnosti mesta 
 
Osobností, ktoré preslávili mesto Dubnica nad Váhom, bolo mnoho. Medzi najvýznamnejšie, ktoré poznačili 
svojou pôsobnosťou činnosť a vývoj mesta, patria:  
 
Ján Lochman (1597 - 1645) - náboženský spisovateľ a cirkevný hodnostár. Pôsobil v Dubnici ako evanjelický 
farár v roku 1621. 
  
Ján Augustíni (1610 - 1675) - cirkevný hodnostár a autor príležitostných básní. V rokoch 1646 - 1657 a 1663 
- 1665 pôsobil v Dubnici ako evanjelický farár. Zomrel 21. 10. 1675. 
 
Štefan Dubnicai (1675 - 1725) - narodil sa 21. 2. 1675 v Dubnici. Pochovaný je v dubnickom kostole a nápis 
na jeho náhrobok zložil jeho spolužiak a priateľ Ján Baltazár Magin. Štefan Dubnicai bol predstaviteľom 
konfesionálne ostro vyhranenej náboženskej spisby. Bol autorom viacerých polemických spisov. 
 
Ján Baltazár Magin (1681 - 1735) – narodil sa 6. 1. 1681 vo Vrbovom pri Piešťanoch. Patril medzi vynikajúcich 
znalcov antickej vzdelanosti a literatúry. Ako kňaz pôsobil od roku 1709 v Járku pri Nitre, v Košeci, v 
trenčianskom kláštore a od roku 1719 do svojej smrti v roku 1735 v Dubnici. Po dobu pôsobenia v Dubnici 
napísal prácu Apológia (1723), ktorá je najstaršou politickou, národnou a kultúrnou obranou Slovákov v 
Uhorsku. 
 
Andrej Mesároš (1741 - 1812) - významný predstaviteľ prvej generácie bernolákovcov. Pôsobil v Dubnici 
v rokoch 1776 - 1804. 
 
František Xaver Hábel (1760 - 1846) - v Dubnici pôsobil v rokoch 1804 - 1811. F. X. Hábel patril ku generácii 
zakladateľov Slovenského učeného tovarišstva. 
 
Vojtech Teml (1775 - 1835) - bol jedným z aktívnych činiteľov prebúdzajúceho sa národného a kultúrneho 
života v našom meste. Zanechal po sebe rukopis kroniky Historia Parochiae Oppidi Dubnicza. 
 
Michal Rešetka (1794 - 1854) - významný dejateľ v období slovenského národného obrodenia. Ako kňaz 
pôsobil v Dubnici v rokoch 1820 - 1834. Michal Rešetka zanechal po sebe knižnicu, ktorú začal budovať už v 
Dubnici. 
 
Artur Lieskovský (1852 - 1920 maliar, grafik) - narodil sa v Dubnici nad Váhom 7. 8. 1852. Jeho diela tvoria 
reprezentatívnu zbierku Trenčianskeho múzea, sú v zbierke Galérie M. A. Bazovského, časť Lieskovského 
výtvarného diela sa nachádza v Maďarsku. 
 
Mikuláš Senko (1922 - 1990) - v rokoch 1967 - 1985 umelecký vedúci a choreograf folklórneho súboru 
Vršatec. Jeho tvorba dodnes pretrváva v repertoári súboru. Úctu k tomuto vzácnemu človeku Dubnica nad 
Váhom prejavuje prostredníctvom Dubnického folklórneho festivalu s medzinárodnou účasťou, ktorého 
súčasťou je i súťaž o Cenu Mikuláša Senka. 
 
ThDr. Anton Bagin (1923 - 1992) - po vysviacke za kňaza pôsobil 20 rokov ako kaplán v Dubnici nad Váhom. 
Anton Bagin patril k popredným zveľaďovateľom cyrilo-metodskej tradície na Slovensku. Svedčia o tom jeho 
knižné práce, ako napríklad Cyrilo-metodské kostoly a kaplnky na Slovensku, Apoštoli Slovanov Cyril a Metod 
a Veľká Morava, Život Gorazda a Cyrilo-metodská tradícia u Slovákov. 
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Matej Laczo (1939 – 1998) - vo svojich 14. rokoch sa začal zaoberať cyklistikou. Československým 
reprezentantom bol v rokoch 1962 – 1968. Víťaz pretekov Okolo Slovenska v roku 1964. Dlhoročný tréner 
dubnických cyklistov a hlavný organizátor Medzinárodných dní cyklistiky. 
 
Prof. Ing. Herbert Ďurkovič, CSc. (27. 12. 1928 - 28. 3. 2007) - zastával významné hospodárske a verejné 
funkcie. Bol prvý generálny riaditeľ zoskupenia strojárskych a metalurgických závodov na Slovensku. Pôsobil 
ako poslanec Národného zhromaždenia Československej republiky, predseda Slovenskej plánovacej komisie, 
podpredseda vlády ČSSR a stály zástupca Československa v RVHP, predseda Slovenskej plánovacej komisie 
a podpredseda SNR. 
 
Ján Zachara (27. 8. 1928) - mesto Dubnica nad Váhom má aj svojho olympijského víťaza. Bol ním 57 kg 
boxer, ktorý bol dvakrát majstrom Slovenska v rokoch 1947 a 1948, štyrikrát majstrom Československa (1951, 
1954 – 1956). Vo svojom športe bol aktívnym 15 rokov, ďalšie roky sa mu venoval ako tréner. Ján Zachara 
patrí k tým vyvoleným, ktorým sa splnil olympijský sen. Po víťazstve v perovej váhe do 57 kg stál v Helsinkách 
v roku 1952 na najvyššom stupni. Pamätníci hovoria, že box v jeho podaní bol skutočným šermom päsťami. 
Ján Zachara bol poctený organizáciou UNESCO titulom Rytier fair play. 
 
Jozef Kurjak (1935 - 2009) - dubnický maliar, grafik, predstaviteľ dubnickej monumentálnej tvorby, art protis. 
V rokoch 1959 – 1960 zakladateľ Výtvarnej Dubnice. Od roku 1963 bol členom Slovenského zväzu výtvarných 
umení. 
 
Jozef Vydrnák (27. 3. 1961) - v kresbe, maľbe a grafike sa vzdelával u akad. maliara Mariana Súčanského v 
Trenčíne. Od roku 1986 žije a tvorí v Dubnici nad Váhom. Je predstaviteľom tzv. dubnickej školy, kde ide o 
autorov, ktorí vyžarujú bytostnú energiu v kresbe. Autor mnohých výstav doma i v zahraničí. 
 
Pavol Demitra (1974 - 2011) - odchovanec dubnického hokeja, bývalý útočník NHL. Jeden z najlepších 
svetových útočníkov s veľkými skúsenosťami.  

 
Demografické údaje  
 
K 31. 12. 2023 bolo v Dubnici nad Váhom prihlásených k trvalému pobytu 21 805 občanov, z toho 10 667 
mužov a 11 138 žien. 
 
Vývoj počtu obyvateľov v rokoch 2014 - 2023 
 

 
 

                                                                                                                               zdroj: Statistics.sk

 
 

Rok 2014 2015 2016 2017 2018 2019 2020 2021 2022 2023

Počet obyvateľov 24 391 24 143 23 763 23 498 23 378 23 136 22 839 22 507 22 329 21 805
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2. Organizačná štruktúra mesta 
 
Ustanovujúcim mestským zastupiteľstvom dňa 28. 11. 2022 sa začalo volebné obdobie 2022 – 2026, ktoré je 
už deviatym obdobím od vzniku samosprávy v roku 1990.  
 
Orgánmi mesta sú od 28. 11. 2022: 
 
Primátor mesta:     Mgr. Peter Wolf  
Zástupcovia primátora mesta: Mgr. Andrea Blajsková  
Hlavný kontrolór mesta:   Ing. Vladimíra Kňažeková 
 
Mestské zastupiteľstvo tvorilo 17 poslancov: 
1.  Ing., arch. Marián Antal 
2. Ivan Baláž 
3. Ing. Lukáš Bakyta 
4. Mgr. Andrea Blajsková 
5. Ing. Ladislav Buranský 
6. Ing. Iveta Dianová  
7. Mgr. Lucia Faltejsková 
8. Mgr. Vladimíra Klačanská 
9. Ing. Marián Kontelík  
10. Vladimír Lukáč 
11. Ing. Michal Múčka 
12. Ing. Marián Osúch 
13. Adriana Pilná 
14. Ing. Libor Poruban 
15. Peter Sojčík 
16. Ing. Emil Suchánek 
17. MUDr. Ján Tholt 
 
Mestská rada v Dubnici nad Váhom nebola pre volebné obdobie 2022 - 2026 v roku 2022 zriadená.  
Mestské zastupiteľstvo v Dubnici nad Váhom dňa 28. 11. 2022: 
 
Poverilo poslanca Ing. Mariána Osúcha zvolávaním a vedením zasadnutí Mestského zastupiteľstva v 
Dubnici nad Váhom v prípadoch podľa § 12 ods. 2, ods. 3, ods. 5 a ods. 6 zákona SNR č. 369/1990 Zb. o 
obecnom zriadení v znení neskorších predpisov. 
 
Poverilo v zmysle § 4 ods. 1 zákona 36/2005 Z.z. o rodine sobášiacich poslancov pre volebné obdobie 2022 
– 2026: 

1. Ing. Lukáš Bakyta 

2. Mgr. Andrea Blajsková 

3. Mgr. Lucia Faltejsková 

4. Vladimír Lukáč 

5. Ing. Michal Múčka 

6. Ing. Marián Osúch 

7. Adriana Pilná 

8. Peter Sojčík 

9. Ing. Emil Suchánek 

Určilo sobášne dni v meste Dubnica nad Váhom na piatok a sobotu. Sobášnym dňom nie je deň, ktorý 
pripadne na štátny sviatok alebo na nedeľu. Sobášenie je možné po dohode s matričným úradom aj v iné dni 
za určený správny poplatok v zmysle zákona č. 145/1995 Z.z. o správnych poplatkoch v platnom znení, 
položka 18, písmeno c). 
 
Určilo sobášne hodiny v piatok od 14.00 h do 16.30 h a v sobotu od 11.00 h do 15.00 h. Sobášenie je možné 
po dohode s matričným úradom aj v iné hodiny za určený správny poplatok v zmysle zákona č. 145/1995 Z.z. 
o správnych poplatkoch v platnom znení, položka 18, písmeno c). 
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3. Činnosť oddelení mestského úradu 
 
Mestský úrad Dubnica nad Váhom je výkonným a administratívnym orgánom mestského zastupiteľstva 
Dubnica nad Váhom a primátora mesta Dubnica nad Váhom. 
Mestský úrad vedie a jeho prácu organizuje prednosta mestského úradu. 
Prednostkou MsÚ je od 01. 01. 2019 Ing. Silvia Kiačiková. 
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Organizačná štruktúra MsÚ od 23. 10. 2020: 
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Hospodárenie mesta - Ekonomické oddelenie 

 
Identifikačné údaje o konsolidujúcej účtovnej jednotke 
 

Názov konsolidujúcej účtovnej jednotky Mesto Dubnica nad Váhom 

Sídlo konsolidujúcej účtovnej jednotky 
Bratislavská 434/9, 018 41 Dubnica nad 
Váhom 

IČO: 00317209 

Dátum založenia, vzniku konsolidujúcej účtovnej 
jednotky 

10.12.1990 zákonom č. 369/1990 Zb. 
o obecnom zriadení 

 
Identifikačné údaje konsolidovaných účtovných jednotiek 
 
Mesto má v zriaďovateľskej pôsobnosti 8 rozpočtových organizácií, 1 príspevkovú organizáciu a 1 dcérsku 
obchodnú spoločnosť. V ďalších dvoch obchodných spoločnostiach má mesto podiely s podstatným vplyvom. 
 
Konsolidovaný celok mesta sa v roku 2023 oproti minulým účtovným obdobiam nezmenil.  
 
Prehľad o účtovných jednotkách konsolidovaného celku je uvedený v nasledovných tabuľkách.  
 
Identifikačné údaje o konsolidovaných  účtovných  jednotkách – rozpočtových organizáciách 
v zriaďovateľskej pôsobnosti konsolidujúcej účtovnej jednotky 
 

 

Názov konsolidovanej 
účtovnej jednotky 

Sídlo konsolidovanej 
účtovnej jednotky 

IČO 

Dátum založenia 
konsolidovanej 
účtovnej 
jednotky 

1. 
Základná škola s materskou 
školou Centrum I 32 

Centrum I 32, 018 41 Dubnica 
nad Váhom 

35678127 01.01.1997 

2. 
Základná škola s materskou 
školou Pavla Demitru 

Centrum II 87, 018 41 Dubnica 
nad Váhom 

31202284 01.01.1998 

3. 
Základná škola s materskou 
školou Pod hájom 967 

Pod hájom 967, 018 41 
Dubnica nad Váhom 

35678119 01.01.1997 

4. 
Materská škola Centrum II 
72 

Centrum II 72, 018 41 Dubnica 
nad Váhom 

37920332 01.09.1997 

5. Základná umelecká škola 
Bratislavská 435/12, 018 41 
Dubnica nad Váhom1  

36124699 01.01.2002 

6. Centrum voľného času 
Pod hájom 1356, 018 41 
Dubnica nad Váhom 

36128601 01.04.2002 

7. ZpS Dubina, m.r.o. 
Pod hájom 1291/119, 018 41 
Dubnica nad Váhom 

00632333 01.07.1988 

8. Dubnické múzeum, m.r.o. 
Námestie sv. Jakuba 623/5, 
018 41 Dubnica nad Váhom 

37922335 01.07.2005 

 
Identifikačné údaje o konsolidovaných účtovných jednotkách – príspevkových organizáciách 
v zriaďovateľskej pôsobnosti konsolidujúcej účtovnej jednotky 
 

 

Názov konsolidovanej 
účtovnej jednotky 

Sídlo konsolidovanej 
účtovnej jednotky 

IČO 

Dátum založenia 
konsolidovanej 
účtovnej 
jednotky 

1. DUMAT, m.p.o. 
A. Kmeťa 360/5, 01841 
Dubnica nad Váhom 

36293962 01.01.1997 

 
 

 
1 Do februára 2022 sídlila Základná umelecká škola na ulici Obrancov mieru 356, 018 41 Dubnica nad Váhom.  
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Identifikačné údaje o konsolidovaných účtovných jednotkách – dcérskych obchodných 
spoločnostiach 
 

 

Názov konsolidovanej 
účtovnej jednotky 

Sídlo konsolidovanej 
účtovnej jednotky 

IČO 

Dátum 
založenia/vzniku 
konsolidovanej 
účtovnej 
jednotky 

Podiel 
konsolidujúcej 
účtovnej 
jednotky na ZI  
hlasovacích 
právach kons. 
ÚJ (obchodnej 
spoločnosti) 

1. 
TSM Dubnica nad 
Váhom, s.r.o., r.s.p. 

Nádražná 4007, 018 41 
Dubnica nad Váhom 

36312941 06.12.1999 100% 

 
Identifikačné údaje o konsolidovaných účtovných jednotkách – podielových obchodných 
spoločnostiach s podstatným vplyvom mesta 
 

  

Názov 
konsolidovanej 
účtovnej jednotky 

Sídlo 
konsolidovanej 
účtovnej jednotky 

IČO 

Dátum 
založenia/vzniku 
konsolidovanej 
účtovnej 
jednotky 

Podiel 
konsolidujúcej 
účtovnej 
jednotky na ZI  
hlasovacích 
právach kons. 
ÚJ (obchodnej 
spoločnosti) 

1. 

 
Spoločnosť 
Stredné Považie, 
a.s. 

Opatovská 1735,               
911 01 Trenčín 

34119647 06.09.1994 30% 

2. 

 

uni –Poliklinika, 
a.s. 

Pod hájom 
1288/16, 018 41 
Dubnica nad 
Váhom 

50705105 01.09.2017 40% 

 
Konsolidovaná účtovná závierka konsolidovaného celku mesta k 31. decembru 2023 je zostavená ako riadna 
konsolidovaná účtovná závierka podľa zákona č. 431/2002 Z. z. o účtovníctve v znení neskorších predpisov 
za účtovné obdobie od 1. januára 2023 do 31. decembra 2023. 

 
 
Prehľad daňových príjmov podľa vystavených výmerov 

 

  

2020 2021 2022 2023 2020 2021 2022 2023

Daň z nehnuteľností - 

fyzické osoby
8 616 8 605 8 691 8 696 388 020 402 379 388 480 458 611

Daň z nehnuteľností - 

právnické osoby
310 392 395 393 2 949 722 3 010 574 3 055 918 2 908 969

Poplatok za komunálne 

odpady FO - paušálny
6 861 6 972 6 980 7 182 482 488 506 920 495 793 590 502

Poplatok za komunálne 

odpady FO - množstvový
1 467 1 510 1 550 1 559 110 028 111 159 112 245 126 626

Poplatok za komunálne 

odpady PO - množstvový
475 425 450 441 294 379 304 588 303 043 347 510

Daň za psa 1 074 1 096 1 080 1 090 26 140 27 509 27 818 27 073

Štatistika daňových príjmov 

podľa výšky výmerov

Výška výmeru v EURPočet subjektov
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Bilancia aktív a pasív za konsolidovaný celok 
 

 
 

 

STRANA AKTÍV 31.12.2023 31.12.2022

Dlhodobý nehmotný majetok 329 928 306 173

Dlhodobý hmotný majetok 60 723 325 53 757 851

Dlhodobý finančný majetok 4 595 518 4 416 505

Neobežný majetok 65 648 771 58 480 529

Zásoby 97 937 159 518

Zúčtovanie medzi subjektami verejnej správy 93 759 142 762

Dlhodobé pohľadávky 4 023 1 411

Krátkodobé pohľadávky 886 809 917 518

Finančné účty súčet 13 888 370 13 187 754

Obežný majetok 14 970 899 14 408 963

Časové rozlíšenie 186 783 129 447

SPOLU MAJETOK 80 806 453 73 018 938

STRANA PASÍV 31.12.2023 31.12.2022

Nevysporiadaný výsledok hospodárenia minulých rokov 55 179 158 53 189 006

Výsledok hospodárenia za účtovné obdobie 1 945 394 2 134 376

Podiely iných učtovných jednotiek 963 417 784 404

Vlastné imanie 58 087 969 56 107 786

Rezervy 235 746 196 236

Zúčtovanie medzi subjektami verejnej správy 531 831 346 557

Dlhodobé záväzky 4 525 187 725 133

Krátkodobé záväzky 3 094 679 2 024 108

Bankové úvery a výpomoci 435 110 1 024 813

Záväzky 8 822 553 4 316 846

Časové rozlíšenie 13 895 931 12 594 307

VLASTNÉ IMANIE A ZÁVAZKY 80 806 453 73 018 938
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Informácie o nákladoch a výnosoch 

 

 
 
 
 
 
 
 
  

Hlavná činnosť
Podnikateľská 

činnosť
Spolu

Spotrebované nákupy 3 736 724,82 366 893,04 4 103 617,86 3 578 246,16

Spotreba materiálu 2 089 635,82 324 091,28 2 413 727,10 1 926 930,97

Spotreba energie 1 647 089,00 42 801,76 1 689 890,76 1 651 315,19

Služby 2 864 742,27 792 005,29 3 656 747,56 3 070 014,32

Opravy a udržiavanie 596 809,19 136 150,58 732 959,77 779 139,85

Cestovné 13 380,30 13 380,30 12 741,38

Náklady na reprezentáciu 50 333,53 3 621,98 53 955,51 56 323,90

Ostatné služby 2 204 219,25 652 232,73 2 856 451,98 2 221 809,19

Osobné náklady 15 186 359,32 1 236 952,94 16 423 312,26 14 452 719,62

Mzdové náklady 10 570 635,08 849 054,45 11 419 689,53 10 198 782,53

Zákonné sociálne poistenie 3 665 708,03 287 209,28 3 952 917,31 3 529 794,88

Ostatné sociálne poistenie 139 519,37 139 519,37 122 537,21

Zákonné sociálne náklady 785 668,60 100 689,21 886 357,81 581 764,42

Ostatné sociálne náklady 24 828,24 24 828,24 19 840,58

Dane a poplatky 36 524,40 12 860,50 49 384,90 49 715,36

Daň z motorových vozidiel 11 887,94 11 887,94 10 500,82

Ostatné dane a poplatky 36 524,40 972,56 37 496,96 39 214,54

Ostatné náklady na prevádzkovú  činnosť 275 841,35 34 390,16 310 231,51 431 215,82

Zostatková cena predaného dlhodobého nehmotného majetku a 

dlhodobého hmotného majetku

14 298,78 14 298,78 34 671,14

Zmluvné pokuty, penále a úroky z omeškania 19,61

Ostatné pokuty, penále a úroky z omeškania 72,90 104,51 177,41 604,39

Odpis pohľadávky 75 776,94 75 776,94 282 760,34

Ostatné náklady na prevádzkovú činnosť 185 522,02 34 285,65 219 807,67 113 160,34

Manká a škody 170,71 170,71

Odpisy, rezervy a opravné položky z prevádzkovej činnosti a 

finančnej činnosti a zúčtovanie časového rozlíšenia 

2 943 478,91 239 982,57 3 183 461,48 2 907 996,76

Odpisy dlhodobého nehmotného majetku a dlhodobého 2 771 751,91 239 982,57 3 011 734,48 2 640 072,11

Rezervy a opravné položky z prevádzkovej činnosti 171 727,00 171 727,00 267 924,65

Tvorba zákonných rezerv z prevádzkovej činnosti 10 815,64 10 815,64 6 194,19

Tvorba ostatných rezerv z prevádzkovej činnosti 104 369,51 104 369,51 123 893,50

Tvorba zákonných opravných položiek z prevádzkovej činnosti 10 378,07 10 378,07 15 835,96

Tvorba ostatných opravných položiek z prevádzkovej činnosti 46 163,78 46 163,78 122 001,00

Finančné náklady 52 836,38 12 629,67 65 466,05 42 775,89

Úroky 27 826,62 11 512,81 39 339,43 13 314,69

Kurzové straty 7,90 7,90 144,24

Ostatné finančné náklady 25 001,86 1 116,86 26 118,72 29 316,96

Náklady na transfery a náklady z odvodu príjmov 682 023,41 682 023,41 694 001,61

Náklady na transfery z rozpočtu obce alebo z rozpočtu vyššieho 

územného celku ostatným subjektom verejnej správy

3 550,00

Náklady na transfery z rozpočtu obce alebo z rozpočtu vyššieho 

územného celku subjektom mimo verejnej správy

669 258,70 669 258,70 669 381,66

Náklady na ostatné transfery 12 764,71 12 764,71 21 069,95

NÁKLADY CELKOM 25 778 530,86 2 695 714,17 28 474 245,03 25 226 685,54

Náklady

31.12.2023

31.12.2022
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Informácia o splnení predpokladu nepretržitého pokračovania v činnosti účtovnej jednotky 
 
Činnosť účtovnej jednotky nebude v nasledujúcich obdobiach prerušená, obmedzená ani ukončená.  
 
 
 
 
 
 

Hlavná činnosť
Podnikateľská 

činnosť
Spolu

Tržby za vlastné výkony a tovar 1 145 756,17 2 372 520,94 3 518 277,11 3 023 538,81

Tržby z predaja služieb 1 145 756,17 2 372 520,94 3 518 277,11 3 023 538,81

Aktivácia 1 816,78

Aktivácia dlhodobého hmotného majetku 1 816,78

Daňové a colné výnosy a výnosy z poplatkov 15 073 301,36 15 073 301,36 14 762 787,93

Daňové výnosy samosprávy 13 627 269,33 13 627 269,33 13 396 335,85

Výnosy z poplatkov 1 446 032,03 1 446 032,03 1 366 452,08

Ostatné výnosy z prevádzkovej činnosti 1 806 231,18 386 510,90 2 192 742,08 1 612 811,43

Tržby z predaja dlhodobého nehmotného majetku a dlhodobého 162 603,63 162 603,63 11 824,83

Ostatné pokuty, penále a úroky z omeškania 17 016,00 17 016,00 15 574,00

Ostatné výnosy z prevádzkovej činnosti 1 626 611,55 386 510,90 2 013 122,45 1 585 412,60

Zúčtovanie rezerv a opravných položiek z prevádzkovej činnosti 

a finančnej činnosti a zúčtovanie časového rozlíšenia 

231 384,67 231 384,67 571 577,64

Zúčtovanie rezerv a opravných položiek z prevádzkovej činnosti 231 384,67 231 384,67 571 577,64

Zúčtovanie zákonných rezerv z prevádzkovej činnosti 6 843,60 6 843,60 6 429,24

Zúčtovanie ostatných rezerv z prevádzkovej činnosti 73 098,20 73 098,20 182 833,97

Zúčtovanie zákonných opravných položiek z prevádzkovej 140,20 140,20 3 236,84

Zúčtovanie ostatných opravných položiek z prevádzkovej 151 302,67 151 302,67 379 077,59

Finančné výnosy 213 292,83 268 934,50 482 227,33 269 071,06

Úroky 211 227,33 255,60 211 482,93 58,16

Kurzové zisky 6,00

Výnosy z dlhodobého finančného majetku 1 962,00 1 962,00 1 962,00

Ostatné finančné výnosy 103,50 103,50 75,90

Podiel konsolidujúcej účtovnej jednotky na výsledku 

hospodárenia pridružených účtovných jednotiek verejnej správy

268 678,90 268 678,90 266 969,00

Výnosy z transferov a rozpočtových príjmov v obciach a v 

rozpočtových organizáciách a príspevkových organizáciách 

zriadených obcou

9 219 260,52 9 219 260,52 7 387 446,54

Výnosy samosprávy  z bežných transferov zo štátneho rozpočtu a 

od iných subjektov verejnej správy

8 229 334,76 8 229 334,76 6 534 929,88

Výnosy samosprávy z kapitálových  transferov zo štátneho 

rozpočtu a od iných subjektov verejnej správy

139 104,06 139 104,06 118 388,77

Výnosy samosprávy z bežných transferov od  Európskej únie 150 639,06 150 639,06 141 071,33

Výnosy samosprávy z kapitálových transferov od Európskej únie 299 791,61 299 791,61 267 626,44

Výnosy samosprávy z bežných transferov od ostatných subjektov 11 503,70 11 503,70 15 860,54

Výnosy samosprávy  z kapitálových  transferov od ostatných 

subjektov mimo verejnej správy

388 887,33 388 887,33 309 569,58

VÝNOSY CELKOM 27 689 226,73 3 027 966,34 30 717 193,07 27 629 050,19

Výsledok hospodárenia pred zdanením 1 910 695,87 332 252,17 2 242 948,04 2 402 364,65

Splatná daň z príjmov 40 155,12 47,76 40 202,88 1 019,43

Dodatočne platená daň z príjmov -11 327,45 -11 327,45

Výsledok hospodárenia po zdanení 1 870 540,75 343 531,86 2 214 072,61 2 401 345,22

z toho: pripadajúci na podiely iných účtovných jednotiek 268 678,90 268 678,90 266 969,00

Výnosy, daň z príjmov a výsledok hospodárenia

2023

2022



 

 

15 

 

Dotácie poskytnuté z rozpočtu mesta v roku 2023 
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Celkový prehľad čerpania programového rozpočtu mesta podľa jednotlivých programov v EUR 

 

  
 
  

Fin. operácie Fin. operácie

a podnik. čin a podnik. čin

325 514 0 0 325 514 289 528 0 0 289 528

13 000 0 0 13 000 12 467 0 0 12 467

101 704 0 0 101 704 52 261 0 0 52 261

78 728 0 0 78 728 56 069 0 0 56 069

54 427 0 0 54 427 53 976 0 0 53 976

67 300 0 0 67 300 23 369 0 0 23 369

75 601 0 0 75 601 75 601 0 0 75 601

61 695 0 0 61 695 36 695 0 0 36 695

36 000 0 0 36 000 33 157 0 0 33 157

495 174 413 824 0 908 999 313 034 216 714 0 529 747

25 100 0 0 25 100 13 869 0 0 13 869

2 276 981 0 356 916 2 633 897 2 047 353 0 574 027 2 621 380

3 611 224 413 824 356 916 4 381 964 3 007 379 216 714 574 027 3 798 120

5 200 0 0 5 200 4 476 0 0 4 476

439 633 0 0 439 633 405 923 0 4 000 409 923

391 157 0 0 391 157 299 874 0 0 299 874

6 690 0 0 6 690 3 299 0 0 3 299

35 873 0 0 35 873 36 397 0 0 36 397

2 823 826 0 0 2 823 826 2 710 539 113 226 0 2 823 765

1 535 676 25 000 0 1 560 676 1 513 705 46 971 0 1 560 676

5 238 055 25 000 0 5 263 055 4 974 212 160 197 4 000 5 138 409

689 044 0 0 689 044 608 011 0 0 608 011

9 490 0 0 9 490 4 879 0 0 4 879

16 019 0 0 16 019 5 953 0 0 5 953

145 438 0 0 145 438 32 296 0 0 32 296

859 991 0 0 859 991 651 139 0 0 651 139

373 750 1 000 0 374 750 335 498 0 0 335 498

52 500 0 0 52 500 50 917 0 0 50 917

81 849 0 0 81 849 63 849 0 0 63 849

99 984 0 0 99 984 89 804 0 0 89 804

325 536 0 0 325 536 314 394 0 0 314 394

89 612 3 000 0 92 612 75 754 0 0 75 754

1 023 231 4 000 0 1 027 231 930 216 0 0 930 216

752 900 268 988 0 1 021 888 670 125 69 621 0 739 746

1 474 050 437 000 0 1 911 050 1 260 404 394 361 0 1 654 766

2 226 950 705 988 0 2 932 938 1 930 529 463 982 0 2 394 511

276 500 10 159 424 0 10 435 924 227 462 7 291 734 0 7 519 196

1 648 632 1 199 249 0 2 847 881 748 739 571 491 0 1 320 231

1 491 368 63 290 0 1 554 658 999 580 51 823 0 1 051 403

3 416 500 11 421 963 0 14 838 463 1 975 781 7 915 048 0 9 890 829

2 957 833 13 103 0 2 970 936 2 871 172 13 103 0 2 884 275

4 782 032 63 540 0 4 845 572 4 719 434 3 540 0 4 722 974

1 683 585 0 0 1 683 585 1 663 168 0 0 1 663 168

1 297 685 56 945 0 1 354 630 1 049 993 63 435 0 1 113 428

388 413 0 0 388 413 388 413 0 0 388 413

20 126 0 0 20 126 44 454 0 0 44 454

20 360 1 200 0 21 560 15 026 1 200 0 16 226

150 0 0 150 105 519 0 0 105 519

609 740 65 655 0 675 395 104 517 3 666 0 108 183

11 759 924 200 443 0 11 960 367 10 961 696 84 943 0 11 046 639

28 135 875 12 771 218 356 916 41 264 009 24 430 952 8 840 885 578 027 33 849 864

07.07.07 - Šport na školách a školských zariadeniach

07.07.08 - Sociálna pomoc žiakom

07.07.06 - Prenesený výkon štátnej správy

Celkom

07 - Školstvo

07.07.09 - Riadenie školstva

07.07.05 - Neštátne školy a školské zariadenia

06.06.01 - Výstavba

05 - Životné prostredie

07.07.01 - Materské školy

07.07.02 - Základné školy

07.07.03 - Vzdelávacie aktivity voľnočasové

07.07.04 - Školské stravovanie

06 - Starostlivosť o majetok mesta a jeho rozvoj

05.05.02 - Odpadové hospodárstvo

05.05.01 - Životné prostredie a verejná zeleň

06.06.03 - Star.o majetok v správe DUMAT m.p.o.

06.06.02 - Správa majetku

04 - Kultúra a kultúrne dedičstvo

04.04.06 - Kino Lastovička

04.04.04 - Mestská knižnica

04.04.03 - DFF

04.04.05 - Dubnické múzeum

04.04.02 - Rozvoj cestovného ruchu a propag.mesta

04.04.01 - Kultúra

03 - Bezpečnosť

03.03.04 - Doprava

03.03.03 - Civilná  ochrana

03.03.02 - MDHZ

03.03.01 - Mestská polícia

02 - Služby občanom

02.02.05 - Matrika

02.02.04 - Centrum neziskových organizácií

02.02.06 - Rozvoj Zariadenia pre seniorov

02.02.07 - Rozvoj ŠZ Prejta

02.02.03 - Opatrovateľská služba

02.02.02 - Sociálne oddelenie

02.02.01 - Zbor pre občianske záležitosti

01 -Plánovanie,manažment,kontrola

01.01.13 - Agenda MsÚ

01.01.12 - Autodoprava

01.01.11 - Mestský informačný systém

01.01.10 - Vzdelávanie zamestnancov

01.01.08 - Zabezpečovanie úkonov spojených s voľbami

01.01.07 - Zmluvné služby a poradenská činnosť

01.01.06 - Právne služby pre mesto

01.01.05 - Kontrola petícií a sťažností

01.01.04 - Daňová a rozpočtová politika mesta

01.01.03 - Strategické plánovanie a projekty

01.01.02 - Členstvo v organizáciách a združeniach

01.01.01 - Riadenie mesta

Spolu
Program Bežné 

výdavky

Kapitálové 

výdavky
Spolu

Kapitálové 

výdavky

Upravený rozpočet Čerpanie rozpočtu

Bežné 

výdavky
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Oddelenie strategického rozvoja a verejného obstarávania   
 
Mesto Dubnica nad Váhom podalo v roku 2023 nasledovné žiadosti o finančný príspevok. Tieto žiadosti boli 
podané v rámci štátnych grantových výziev jednotlivých ministerstiev SR a v rámci výziev riadiacich orgánov 
na získanie podpory z fondov Európskej únie. 
 
Žiadosti o nenávratný finančný príspevok z prostriedkov Európskej únie bolo podaných päť: 
 

1. Riešenie migračných výziev v meste Dubnica nad Váhom  
2. Pomoc osobám z Ukrajiny pri ich vstupe a integrácií na území SR – samospráva 
3. Podpora rozvoja a dostupnosti terénnej opatrovateľskej služby 
4. Obnova a zníženie energetickej náročnosti Chateau Mignon, Dubnica nad Váhom 
5. Obnova a zvýšenie energetickej efektívnosti budovy Mestského úradu, Dubnica nad Váhom 

 
Žiadostí o dotáciu bolo podaných sedem.  
 
V tabuľke je prehľad podporených projektov v roku 2023:  
 

Názov projektu   Schválená suma v €  

Riešenie migračných výziev v meste Dubnica nad Váhom 254 800,00 

Pomoc osobám z Ukrajiny pri ich vstupe a integrácií na území SR – 
samospráva 

30 716,03 

Podpora rozvoja a dostupnosti terénnej opatrovateľskej služby 14 850,00 

Obnova a zníženie energetickej náročnosti Chateau Mignon, Dubnica nad 
Váhom 

1 963 751,38 

Do školy na bicykli - cykloprístrešky 25 000,00 

Obnova športového areálu pri Základnej škole Pavla Demitru, Dubnica nad 
Váhom 

168 651,91 

Územnoplánovacia dokumentácia ÚPN mesta Dubnica nad Váhom 10 800,00 

Kino Lastovička – podpora návštevnosti 2023 2 655,00 

29. Dubnický folklórny festival 9 000,00 

Kniha pre mesto a región 2023 4 000,00 

SPOLU 2 484 224,32 

 
Prehľad projektov financovaných prostredníctvom úveru za rok 2023: 
 

Názov projektu  Úver  suma v € 

Modernizácia a rekonštrukcia objektu I, spoločných 
priestorov a zariadení Zariadenia pre seniorov Dubina 
m.r.o. Dubnica nad Váhom 

ŠFRB 3 182 750,00 

Prestavba objektu súp.č.356 na bytový dom, Dubnica nad 
Váhom 

ŠFRB 482 530,00 

SPOLU  3 665 280,00 

 
Prehľad zrealizovaných zákaziek verejného obstarávania v roku 2023: 
 

P. č.  Názov predmetu zákazky 

Predpokladaná 
hodnota 
zákazky bez 
DPH 

Vysúťažená 
cena s DPH 

1 Stavebné úpravy schodísk 51 840,80 59 594,21 

2 Parkovisko Partizánska ulica II. 159 266,50 150 668,77 

3 Rekonštrukcia komunikácie a chodníka pri Dubine 41 790,97 34 777,50 

4 
Projektová dokumentácia - Rekonštrukcia viacúčelovej 
športovej haly v Dubnici nad Váhom 147 754,00 137 400,00 

5 Biodegradovateľné vrecká na zber BRKO - 2023 16 685,00 11 400,00 

6 
Prenájom a montáž nadrozmerného stanu (20x30 m) na 
Dubnický folklórny festival 2023 19 490,00 17 620,00 

7 Výkopové práce pre verejné osvetlenie - vnútroblok Účko 21 350,80 25 541,60 
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8 Súbor PD k odvodneniu komunikácií a úprave chodníka Prejta 20 640,00 24 000,00 

9 Stavebné úpravy - Coworking Dubnica nad Váhom 177 999,97 211 114,24 

10 
Zvýšenie úrovne KB v meste DnV_Bezpečnostný monitoring 
II. 135 397,36 141 349,20 

11 Výmena povrchov parkovísk Kollárova, CII 89-91 101 300,00 95 011,31 

12 Projektová dokumentácia - cyklotrasy cez mesto 69 500,00 83 400,00 

13 Podlahy a výplne otvorov II.ZŠ v Dubnici nad Váhom 104 844,31 93 419,03 

14 
Prestavba objektu Bratislavská súp. č. 441 na bytový dom, 
Dubnica nad Váhom 1 658 368,80 1 596 600,00 

15 
Rekonštrukcia detských ihrísk sídlisko Pod kaštieľom a m. č. 
Prejta v meste Dubnica nad Váhom 57 821,76 67 237,48 

16 
Stojiská polopodzemných kontajnerov na komunálny odpad v 
meste Dubnica nad Váhom, lokality – Pod hájom, Centrum I. 353 157,29 412 785,18 

17 
Stavebné práce - Obnova a zníženie energetickej náročnosti 
Chateau Mignon, Dubnica nad Váhom II 1 552 936,00 1 676 468,12 

18 

Vypracovanie projektovej dokumentácie pre stavebné 
povolenie v podrobnosti realizačného projektu na akciu – 
Rekonštrukcia kaštieľa v Dubnici nad Váhom – etapa D – 
východné krídlo 68 933,33 81 000,00 

19 Kancelárske potreby 2023 16 640,00 19 963,00 

20 Elektronické stravovacie karty 2024 78 000,00 76 349,58 

21 Dubnické noviny na rok 2024 (tlač a roznos) 38 348,40 33 998,40 

22 Multifunkčný areál -SKATEPARK 133 322,44 152 012,00 

23 Obnova vodorovného dopravného značenia 12 680,00 14 085,00 

24 
Parkovisko pri bytovom dome 95‐100, Parkovanie ČSA, 
Komunikácia Pod kaštieľom, Stojisko polopodzemných 
kontajnerov S1 a S2 639 166,67 561 076,22 

  25 BOZP 2024-2025 
7 632,00 6 936,00 

26 
Stavebný dozor pre stavbu „Obnova a zníženie energetickej 
náročnosti Chateau Mignon, Dubnica nad Váhom“ 8 500,00 5 568,00 

27 
Stavebné práce - Obnova a zvýšenie energetickej efektívnosti 
budovy Mestského úradu, Dubnica nad Váhom 1 585 377,44 1 594 422,70 

28 
Súbor projektových dokumentácií pre inštaláciu fotovoltiky na 
objektoch mesta Dubnica nad Váhom 17 000,00 28 080,00 

29 
Stavebné úpravy nájomných bytov a bytového domu Okružná 
293, Dubnica nad Váhom 1 134 250,50 1 051 740,00 

 
 
Oddelenie SR a VO zabezpečuje proces VO aj pre mestské organizácie a v roku 2023 bolo zrealizovaných 15 
verejných obstarávaní.  

 

 

 
Stavebný úrad, oddelenie investičnej výstavby, dopravy a životného prostredia 
 
 

Vyhodnotenie realizácie investičných akcií z roku 2023  
(výstavba a životné prostredie) 
 
 

 Rozpočet 
schválený 

Rozpočet 
upravený 

Čerpanie 
Čerpanie 
[%] 

Kapitálové výdavky spolu: 9 682 914,00 10 745 412,21 7 755 716,30 72,18 

Projektové a prípravné práce 994 410,00 1 079 610,00 537 176,18 49,76 

Realizácia nových stavieb 942 088,00 1 074 588,00 645 721,14 60,09 

Rekonštrukcia a modernizácia 7 746 416,00 8 591 214,21 6 572 818,98 76,51 
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Prehľad realizovaných projektových dokumentácií v hodnote 537 176,18 EUR 
 

Projektové a prípravné práce Suma EUR 

Architektonická súťaž na štúdiu – Mestská plaváreň 58 000 

PD budovy Partizánska ulica  75 000 

Prestavba priestoru Nám. Sv. Jakuba 9 900 

PD - Stojiská polopodzemných kontajnerov 9 350 

Interiér Living Lab 4 790 

Zberná komunikácia Dubnica n/V. – Nová Dubnica 10 440 

Predĺženie chodníka ul. Kpt. Nálepku  

Rekonštrukcia ul. Hviezdoslavova - odvodnenie  

Rekonštrukcia ul. Športovcov - odvodnenie  

Rekonštrukcia chodníka - Prejta 24 000 

Verejný priestor medzi školami 4 980 

Otoč a úprava komunikácie pri základnej škole 5 340 

PD – Fotovoltické zariadenie pre Dubinu 3 400 

Športová hala 132 000 

Rekonštrukcia objektu BD 293 26 700 

Skatepark 30 200 

Cyklotrasa cez mesto 83 400 

Ostatné PD a geodetické zamerania 59 676 

 
Prehľad realizovaných nových stavieb v hodnote 645 721,14 EUR 
 

Realizácia nových stavieb Suma EUR 

Parkovisko pri poliklinike - závorový systém 36 900 

Parkovisko ulica Partizánska 175 000 

Prístrešky a cyklostojany pre školy 26 300 

Polopodzemné kontajnery 385 000 

Ostatné stavby 22 521 

 
Prehľad realizovaných rekonštrukcií v hodnote 6 572 818,98 EUR 
 

Rekonštrukcia a modernizácia Suma EUR 

Revitalizácia - námestie Matice slovenskej 2 300 000  

Revitalizácia sídliska Pod Hájom 619 210 

Rekonštrukcia a zníženie energetickej náročnosti objektov na ul. Partizánskej 1 700 000 

Výmena povrchov parkovísk Kollárova, CII 89-91 100 200 

Oprava prístupovej komunikácie k ZpS DUBINA 39 000 

Stavebné práce schodisko  vnútroblok Pod hájom 60 000 

Rekonštrukcia a modernizácia - pokračovanie Suma EUR 

Oprava pódia pred ABC 22 500 

Zábradlia na terasy na námestí 9 750 

Rekonštrukcia chodníkov  20 000 

Prípravné práce na Účku pre VO 25 600 

Modernizácia a rekonštrukcia objektu 1 spoločných priestorov a zariadení ZpS 
DUBINA 

1 104 500 

Rekonštrukcia ZUŠ na nájomné byty 310 000  

Oprava chodníka CI   14 300 

Rekonštrukcia detských ihrísk – Pod kaštieľom, Prejta   67 240 

Ostatné drobné stavby, rekonštrukcie 180 519 
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Referát životného prostredia  
 
Nakladanie s komunálnym a triedeným odpadom 
 
Náklady na odpadové hospodárstvo (na vývoz komunálnych odpadov) v roku 2023 predstavovali čiastku 
celkom 1 091 927,84  €. Za zabezpečenie nádob a ich rozvoz na KO sa zaplatilo 22 309,59 €, sezónny zvoz 
vianočných stromčekov 3 602,06 €, za čistenie nelegálnych skládok sa zaplatilo 7 248,95 € a 5 641,07 € sa 
zaplatilo za vývoz odpadu pri rôznych akciách poriadaných mestom.  
 
Príjmy z enviromentálneho fondu za skládkovanie odpadu za rok 2023 činili 237 061,17 € a za biologicky 
rozložiteľný odpad 21 898,14 €, z predaja vriec 355,29 € a za stavebný odpad na zbernom dvore 20 303,02 
€. Náklady na zabezpečenie triedenia a zvozu papiera, plastov, skla, kovov a tetrapakov uhrádza organizácia 
zodpovednosti výrobcov. 
 
Pri príležitosti „Dňa Zeme“ bola tak ako  každý rok zorganizovaná „upratovacia“ akcia.  Zameraná bola na 
vyčistenie mesta, okolitej prírody a Dubnického potoka. Do tejto aktivity sa zapojili dobrovoľníci. Každoročne 
sa do týchto aktivít zapájajú aj mestské organizácie ako rybári, záhradkári a dobrovoľný hasičský zbor. V rámci 
Dubnickej envirojari bola vyhlásená súťaž pre školy v zbere použitého kuchynského oleja. 
 
 
Vyhodnotenie nakladania s odpadmi za rok 2023 
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 ROK 2013 2014 2015 2016 2017 2018 2019 2020 2021 2022 2023 

Zneškodnené 
(t) 5 560 5 832 5 845 5 715 

 
5173 

 
5397 

 
5446 5396 5208 

 
4391 

 
4340 

Zhodnotené 
(t) 3 836 4 413 3 396 4 322 

 
3918 

 
8569 

 
6489 6606 5727 

 
5476 

 
5454 

Celkom 
komunálne  
odpady (t) 9 396 10 245 9 241 10 037 

 

 
 

9092 

8974* 
 
 

14 564 

8679* 
 
 

12 399 

8477* 
 
 
12340 

8761* 
 
 
11267 

8064* 
 
 
 10 189 

7969* 
 
 

9794 

Trend 
produkcie (%) 0,5 9,0 -9,8 8,6 

 

 
-9,4 

 
 

4,3 

 
 

-14,9 -0,5 -8,7 

 
 

-9,6 

 
 

-3,9 
* bez výkupu kovov 
 
 
 

 
 
 
 

Úroveň vytriedenia komunálnych odpadov v meste Dubnica nad Váhom za rok 2023 predstavuje      51,19 %. 
Medziročne klesla úroveň vytriedenia oproti roku 2022 o 2,55 %. Celkové množstvo komunálnych  odpadov 
oproti minulému pokleslo o 395 t (-3,9%). Objem zneškodneného odpadu sa oproti roku 2022  sa znížil na 4 
340 t. V oblasti zneškodňovania je pozitívom, že sa v roku 2023 podarilo opäť znížiť oproti minulému roku 
množstvo zneškodňovaného odpadu, pokles o -1,16 % čo predstavuje  51 t. Uvedené ukazovatele ovplyvnil 
posilnený zber šatstva, textilu  a biologicky rozložiteľného odpadu zo zelene. Pozitívom je, že po troch rokoch 
opäť nekleslo množstvo drobného stavebného odpadu -nárast o 30,1 %.  Množstvo zhodnotených odpadov 
sa znížilo  o 462 t (-8,4 %). Opäť k tomu prispel výkup obalov z plastov -17,1 % a pokles výkupu kovov -11,1 
% čo spolu predstavuje pokles o 227,5 t  množstva zhodnotených odpadov. Pri zhodnotení biologicky 
rozložiteľného odpadu zo zelene sa dosiahlo historicky najvyššie množstvo. Množstvo zhodnoteného 
biologicky rozložiteľného odpadu stúplo o +36,6%. Oproti minulému roku sa podaril nárast zhodnotenia 
šatstva, textílií, kompozitov a dreva. Pri predchádzaní zneškodňovania sa podarilo vyzbierať na zbernom 
dvore 13 t opotrebovaných pneumatík a zhodnotiť  440 t drobného stavebného odpadu.   
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Zhodnotenie 
 
V roku 2023 zabezpečovala pre mesto Dubnica nad Váhom spoločnosť TSM Dubnica nad Váhom, s.r.o., r.s.p.  
komplexné služby v rámci nakladania s komunálnymi odpadmi – zber a vývoz zmesového komunálneho 
odpadu, triedených zložiek odpadu, uličných odpadov, umiestňovanie a výmenu odpadových nádob, 
prevádzku zberného dvora a mestských kompostovísk. Zabezpečovali aj sezónny odvoz odpadov zo zelene, 
objemných odpadov, elektroodpadov a likvidáciu čiernych skládok. V spolupráci s TSM Dubnica nad Váhom 
sa riešili vzniknuté problémy pri nakladaní s odpadmi – poškodené kontajnery, kontrolu vykonania vývozu 
odpadu, čierne skládky pri niektorých prevádzkach. Doplnili sa v 3 lokalitách mesta kontajnery na textil. 
Zabezpečilo sa pristavenie a vývoz odpadových nádob (vrátane nádob na triedenie)  na všetky kultúrne 
a športové podujatia mesta, ktoré sa konali v organizácii mesta. Vymieňali sa pokazené a poškodené 
kontajnery, dopĺňali odpadové nádoby pre nových obyvateľov a nové prevádzky v meste. Vykonala sa 
dezinfekcia nádob na komunálny odpad.  V roku 2023 sa realizoval zber biologicky rozložiteľného odpadu so 
spoločnosťou Espik Group do marca daného roku. Od apríla 2023 realizuje po úprave zberového vozidla 
uvedený zber TSM Dubnica nad Váhom, s. r. o., r. s. p..   
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Úroveň vytriedenia komunálnych odpadov 2023 
 

Katalógové 
číslo 

Druh odpadu 
Množstvo 

t 

20 01 01 Papier a lepenka 562,526 

20 01 02 Sklo 402,24 

20 01 03 Kompozity na báze lepenky  29,48 

20 01 04 Obaly z kovu 32,157 

20 01 08 Bio. rozlož. kuchynský a reštauračný odpad 391,516 

20 01 10 Šatstvo 45,738 

20 01 11 Textílie 32,322 

20 01 21 Žiarivky a iný odpad obsahujúci ortuť 0,482 

20 01 23 Vyradené zariadenia obsahujúce CFC 28,953 

20 01 25 Jedlé oleje a tuky 3,873 

20 01 26 Oleje a tuky iné ako ... v 20-01-25 2,820 

20 01 33 Batérie a akumulátory ... 4,162 

20 01 34 Batérie a akumulátory ... 0,644 

20 01 35 Vyradené el. zariadenia ... obsahujúce nebezpečné časti 14,076 

20 01 36 Vyradené el. zariadenia iné ako ...  76,201 

20 01 38 Drevo iné ako uvedené v 20 01 37 355,120 

20 01 39 Plasty 212,949 

20 01 40 Kovy          72,637 

20 01 40 01  ... meď, bronz, mosadz 27,790 

20 01 40 02  ... hliník 68,977 

20 01 40 03  ... olovo 0,000 

21 01 40 04  ... zinok 0,100 

21 01 40 05  ... železo a oceľ 1710,342 

21 01 40 06  ... cín 0,500 

22 01 40 07  ... zmiešané kovy 8,006 

20 02 01 Biologicky rozložiteľný odpad 930,200 

SPOLU  5 013,811 

 

ÚVKO =
 5 013,811

9794,309
= 0,51191   [51,19%] 

 
 
Ovzdušie 
 
Malé zdroje znečisťovania ovzdušia – kategorizácia podľa druhu paliva a počtu prevádzkovateľov zdrojov: 
PLYN - Počet prevádzkovateľov zdrojov: 144  
PEVNÉ PALIVO – DREVO - Počet prevádzkovateľov zdrojov: 21 
PEVNÉ PALIVO – PELETY - Počet prevádzkovateľov zdrojov: 5 
ĽAHKÝ VYKUROVACÍ OLEJ - Počet prevádzkovateľov zdrojov: 1 
NAFTA - Počet prevádzkovateľov zdrojov: 3 
SKLÁDKY KO - Počet prevádzkovateľov zdrojov: 2 
ČOV - Počet prevádzkovateľov zdrojov: 1 
OSTATNÉ ZDROJE – (cínové vlny, odmasťovacie linky a práčovne, pracoviská na občasné nanášanie farieb, 
pieskovne, zvarovne, brusiarne, plochy na skúšanie zábavnej pyrotechniky)   
Počet prevádzkovateľov zdrojov: 13 
CELKOVÝ POČET PREVÁDZKOVATEĽOV ZDROJOV: 190 
SUMÁR POPLATKOV: 5 765,72 €   
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Ochrana prírody a správa mestskej zelene 
 
Údržba trávnikov a trávnatých plôch v jednotlivých lokalitách mesta v roku 2023 na základe zmluvy  
priamo  s TSM Dubnica nad Váhom: 
Údržba sa vykonávala v deviatich lokalitách na ploche 626 295 m2. V údržbe je zahrnuté kosenie trávnikov s 
odvozom 5 krát do roka, parky 6 krát do roka, kosenie trávnikov na území mesta Dubnica nad Váhom, zber 
odpadkov z trávnatých plôch, výsadieb 1 krát za týždeň, jarné a jesenné strihanie krov, jesenný zber lístia, 
jarné a jesenné odstraňovanie výhonkov z kmeňov drevín, zber popadaných konárov pred kosením a po 
silnom vetre. Všetky práce sú spojené s odvozom a zneškodnením – zhodnotením biologicky rozložiteľného 
odpadu zo zelene v prevádzke s príslušnými povoleniami. Práce vykonávali Technické služby mesta s. r. o. 
 
  

 

Údržba trávnikov v meste na základe zmluvy 4/2023 

    

lokalita plocha 
v m2 

 zmluvy na rok 
2023 v € 

subjekt údržby zelene v r. 2023 

Centrum I.+ 
cintoríny starý, 
nový 

113 874  
 
          

TSM s.r.o. Dubnica nad Váhom 
 

Centrum II. + 
kotolňa pri 
"Učku" 

85 165  
 

TSM s.r.o. Dubnica nad Váhom 
 

Pod kaštieľom + 
Park J. B. 
Magina 

92 721 
 

 TSM s.r.o. Dubnica nad Váhom 
 

Stred mesta 88 050  TSM s.r.o. Dubnica nad Váhom 
 

Za traťou 32 779  TSM s.r.o. Dubnica nad Váhom 
 

Prejta+ cintorín 
Prejta a 
Lieskovec 

28 985   TSM s.r.o. Dubnica nad Váhom 
 

Háje + Horné 
kolonky 

46 638  TSM s.r.o. Dubnica nad Váhom 
 

Pod hájom 99 989 
 

 TSM s.r.o. Dubnica nad Váhom 
 

Pod hájom 
„účko“ 

34 763  TSM s.r.o. Dubnica nad Váhom 
 

SPOLU   385 256,46 €  

 
 
Kosenie okrajových častí mesta:  
Celková plocha okrajových častí mesta bola v roku 2023 – 54 415,46 m2. Do údržby okrajových častí bolo 
zahrnuté aj kosenie bočných plôch nadjazdov na ŽSR a venčovisko. Kosba a mulčovanie prebiehalo 2 x do 
roka na základe objednávky. Práce vykonávali Technické služby mesta s.r.o, r.s.p., Dubnica nad Váhom 
v celkovej hodnote 3556,15 €. 
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Údržba Trvalkových záhonov a pletie mladých výsadieb krov:  
Práce spočívali v odburinení plochy záhonov v období jún, júl, august, september, október (5 krát za rok), 
ostrihanie trsov tráv, odstránenie odkvitnutých častí tulipánov (okružná križovatka) a rastlín, odstránenie 
odkvitnutých častí okrasných cesnakov (okružná križovatka), odburiňovaní mobilných nádob a vysiatych 
letničkových plôch (dosev letničkových lúk), odvoz biologického materiálu. Práce vykonávali  TSM s.r.o., r.s.p., 
Dubnica nad Váhom. Práce boli vyúčtované na objednávku Odburinenie záhonov, mobilných nádob a 
vysiatych plôch v hodnote 6 916,41 €. 
 
Iné bežné a nevyhnutné údržby sa v roku 2023 realizovali nasledovne:  

- Orezanie a nevyhnutný výrub drevín v meste, frézovanie pňov, v cene: 69667,75 € 

- Údržba mobiliáru mesta, montáž a demontáž, oprava detských ihrísk, v cene: 19 983,49 € 

- Oprava prvkov detských ihrísk z dôvodu odstránenia závad a nedostatkov z hlavnej ročnej kontroly 

v cene: 4 872,00 € 

- Likvidácia DI Pod hájom  -  v cene: 2 629,22 € 

- Čistenie žľabov v parku J.B. Magina, v cene: 1 199,72 € 

- Kosenie Dubnického potoka, v cene: 3 195,48 € 

- Výsadby mobilných nádob, letničiek, závesných nádob, ich údržba, hnojenie a polievanie v cene: 

22 979,1 € 

- Mechanizovaná výsadba ľaliových lúk, 200 m² (výsadbový materiál, výsadba, doprava), v cene 5 

640,00 € 

- Výsadba trvaliek park + dažďová záhrada Pod hájom, v cene: 9 830,03  € 
- Zalievanie drevín: 6 123,43 € 

- Čistenie jazierka: 6 642,19 € 

- Nákup stromov, výkop jám a výsadba stromov s kolovaním, ochranný náter kmeňa,                 v 

cene: 43 487,99 € 

- Mulčovací materiál: 1 486,45 € 

- Postrek insekticídom: 1 786,64 € 

- Kastrácia pouličných mačiek: 2 100,00 €  

- Údržba parčíku pri soche Panny Márie (Landart s.r.o. TN): 5 429,37 € 

- Bezpečnostný a zdravotný rez Lieskovska ulica  (SEIDL, s.r.o.), v cene: 1 920,00 € 

- Odborné ošetrenie líp pri krídle kaštieľa na základe posudku (SEIDL s.r.o.), v cene: 5 475,00 € 

 

 
V roku 2023 sa realizovali nasledovné výsadby: 
 
Výsadby drevín a krov Meste Dubnica nad Váhom 
(výška kra a ihličnanu min. 50 cm, obv. km. 14 – 16 cm) 
 
 

Názov dreviny Počet ks 

Acer campestre Elegant 2 

Acer campestre Red shine 3 

Acer platanoides Cleveland  2 

Acer platanoides Crimson King 3 

Acer platanoides Royal Red 2 

Aescolus carnea Brioti  1 

Amalanchier lamarckii 3 

Amalanchier lamarckii Balerina 3 

Caragana arborescens ´Pendula 3 

Carpinus betulus Frans Fontain 4 

Crategus leavigata Pauls scarlet 9 

Fagus sylv. Daywick gold 4 

Fagus sylv. Fastigiata 2 

Fraxinus excelsior Ryewood 3 
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Gledisia triacanthos Skyline 3 

Liquidambar styraciflua 6 

Liquidambar styraciflua  worplesdon 8 

Malus 'Adirondack' 4 

Malus Prof. Sprenger 6 

Malus 'Royalty' 3 

Malus Toringo Browers 5 

Platanus acerifolia Tremonia 2 

Prunus  Ser. Kanzan 9 

Prunus cerasifera Nigra 10 

Prunus padus 3 

Prunus serrulata 'Amanogawa' 4 

Quercus bimundorum Qrimschmid 5 

Quercus palustris 'Green Dwarf' 4 

Quercus rubra 2 

Robinia pseudoacacia Umbraculifera 5 

Sorbus aria Edulis 2 

Sorbus aria Lutescens 2 

Sorbus aucuparia Fastigiata 3 

Tilia cordata Rancho 9 

Tilia platyphyllos 'Fastigiata' 2 

Ligustrum ovalifolium (živý plot) 200 
 
 
Vďaka tohtoročným výsadbám v meste pribudlo 144 kusov drevín a živý plot pri cyklotrase. 
 

Detské ihriská 

 

V rámci údržby zelene prebiehala starostlivosť o detské ihriská počas roku 2023 v počte 13 DI udržiavaním 
čistoty a vysypaním odpadkových košov, opravou jednotlivých detských hracích prvkov a ich náterom v cene 
6 769,41€. Taktiež bola vykonaná rekonštrukcia detského ihriska, workoutu, trampolín Pod hájom (Účko) 
v cene 85 940,42 €. Vybudovanie detského ihriska  Centrum I - Hrad v cene  67 237,48 €.  
 
Mobiliár  
 
Lavičky sa udržujú počas celého roka, dopĺňajú sa chýbajúce alebo poškodené dosky. V tomto roku boli 
nakúpené a osadené lavičky Vera v počte: 27 ks za 11 969,94 €. V roku 2023 boli osádzané zakúpené uličné 
koše 10 ks a  na triedený odpad  na verejné priestranstvá. Údržba mobiliáru – natieranie lavičiek na sídliskách 
a v parku J. B. Magina.   
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DI Centrum I Hrad 

 

 

 

Oddelenie kultúry a knižnice  
 

Oddelenie kultúry a knižnice mesta Dubnica nad Váhom zabezpečuje väčšinu kultúrno-
spoločenských podujatí organizovaných na území mesta Dubnica nad Váhom. Podujatia realizuje v dome 
kultúry, na jarmočnisku, Javisku ABC, nádvorí Dubnického kaštieľa, v Parku J. B. Magina a v mestskej knižnici. 
Oddelenie kultúry MsÚ Dubnica nad Váhom je hlavným organizátorom najväčších podujatí konajúcich sa na 
území mesta Dubnica nad Váhom. V roku 2023 bolo zrealizovaných 54 kultúrnych podujatí. 

Rok 2023 bol prvým rokom, ktorý nebol zasiahnutý pandémiou COVID-19 od jej vypuknutia a tak sa všetky 
podujatia počas roka konali v riadom termíne bez akýchkoľvek obmedzení.  

Počas prvých mesiacov roka 2023 sa aktívne pracovníci Oddelenia kultúry venovali plánovaniu 
najväčších kultúrnych podujatí roka a to 3FESTU, Multižánrovému festivalu Babylon, Dubnickému folklórnemu 
festivalu a Oslavám 830. výročia 1. písomnej zmienky, ktoré boli naplánované na september.  

Kalendár podujatí sa v našom meste začal plniť kultúrou už v januári. V dome kultúry sme usporiadali 
„Novoročný koncert Martina Chodúra a Trnavského komorného orchestra - Pocta veľkým hlasom“, ktorý sa 
tešil veľkému záujmu zo strany divákov.  

K mesiacu február neodmysliteľne patria „Dubnické fašiangy“, ktoré sa uskutočnili pred Javiskom OC 
ABC. Naposledy sa v našom meste konali tesne pred vypuknutím pandémie a to v roku 2020. Program bol 
vystavaný pre všetky generácie, doplnený bol o predajné a remeselné trhy. Súčasťou boli dielničky pre deti, 
ktoré sme zorganizovali v spolupráci s CVČ Dubnica nad Váhom.  

DI Pod hájom Účko 
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V spolupráci s Mestským divadlom Považská Bystrica sme 24. februára zorganizovali dve divadelné 
predstavenia. Počas predpoludnia divadelné predstavenie pre deti "Kýchosmrk kamarát z dažďa" a vo 
večerných hodinách sme ponúkli dubnickému divákovi divadelné predstavenia "Antigona nesmie zomrieť, 
alebo Kabaret Nostalgia".  

Pri príležitosti Medzinárodného dňa žien sa konal koncert speváka a hudobníka Mareka Bednára, 
ktorý sa uskutočnil v nedeľu 12. marca o 15.00 h vo veľkej sále domu kultúry. Tak ako každý rok i tentokrát sa 
vstupenky na koncert vypredali za pár dní.  

V mesiaci marec sme využili tiež divadelnú ponuku Divadla Theatro a ponúkli sme komédiu Pozvánka, 
v ktorej účinkovali mená známych slovenských hercov ako Zuzana Tlučková, Marián Labuda a Martin 
Mňahončák. Tento titul sa tešil veľkému záujmu zo strany divákov a mali sme naň len pozitívne ohlasy.  

K jari tiež patrilo podujatie „Veľká noc ide...“, ktoré sa konalo tiež pred Javiskom OC ABC. Javisko nám 
pri organizácii menších typov podujatí veľmi vyhovuje, nakoľko je praktické zázemím, veľkým javiskom 
a dostatkom priestoru pre divákov. Počas tohto podujatia sme okrem kultúrneho programu ponúkli aj 
prehliadku mini zoo z Ranču Santana, drevený kolotoč pre najmenších, nechýbali ani stánky s občerstvením 
a predaj remeselných výrobkov.  

Počas apríla sme v dome kultúry usporiadali aj zábavnú šou s názvom „Lacikám nedráždi“, v ktorej sa 
predstavili obľúbené komediálne postavy Lászla a Ildikó“ zo stále najúspešnejšieho slovenského sitcomu 
Susedia.  

Medzi tradičné podujatia každého roka zaraďujeme aj „Pálenie Ďura“, ktoré sa uskutočnilo opäť, ako 
v tom predchádzajúcom roku, nad mestskou časťou Prejta, pri vodárni. Vatru stavali muži z mestskej časti 
Prejta z dreva, ktoré venoval mestskej časti p. Guričan. Toto podujatie zaraďujeme medzi náročnejšie na 
organizáciu, nakoľko sa organizuje na zelenej lúke bez zázemia, či prívodu elektrickej energie. Podujatie bolo 
doplnené i o kultúrny program a v roku 2023 sa tešilo vysokej návštevnosti.  

Súčasťou 78. výročia oslobodenia mesta bol 28. apríla aj pietny akt kladenia vencov k pomníku 
oslobodenia mesta. Kultúrny program, ktorý sa konal pred mestským úradom, ponúkol i obľúbený lampiónový 
sprievod organizovaný v spolupráci s oddelením školstva. Oslavy 1. mája boli kvôli stále prebiehajúcej 
rekonštrukcii námestia premiestnené na Javisko OC ABC, kde sa v kultúrnom programe predstavili napr. aj 
domáce folklórne súbory a skupiny. 

Počas mája sa v dome kultúry konal i „Koncert pre Slovensko“, v ktorom vystúpili heligonkárky sestry 
Bacmaňákové z Oščadnice, Pavol Laták a večerom sprevádzal Štefan Hruštinec. O koncert bol veľký záujem 
a vstupenky naň sa vypredali za pár dní.  

K júnu v našom meste neodmysliteľne patrí festival „3FEST – kultúra, šport, zábava“, ktorý v roku 2023 
oslavoval svoj 3 ročník. Opätovne do nášho mesta prilákal veľké množstvo návštevníkov. Podujatie 
zaraďujeme medzi jedno z najväčších v našom meste. Počas programu sa predstavili zaujímavé mená 
interpretov. Vystúpila kapela Medial Banana, Emma Drobná, či Laci Strike a Street Dance Academy. Na 
návštevníkov čakalo viac ako 20 zábavných atrakcií - skákacie hrady, maxi šmýkalky, lezecká stena, Nerf 
aréna, maxi golf, lukostreľba, vodný futbal, či detská fun zóna. Festival moderoval známy slovenský moderátor 
z rádia Vlna, či z televízie JOJ Martin "Chyno" Chynoranský. Tešíme sa, že každoročne počet návštevníkov 
rastie a darí sa nám do nášho mesta prilákať veľké množstvo ľudí i z iných slovenských krajov (2021 – 1567 
návštevníkov, hrubá tržba 6455 €; 2022 – 1764 návštevníkov, hrubá tržba 7 100 €, 2023 – 1849 návštevníkov, 
hrubá tržba 11 864 €). Opäť sa počas podujatia predstavili športové kluby pôsobiace v našom meste, Centrum 
voľného času, prebehla i prezentácia hasičov, či mestskej polície. V roku 2023 sme pristúpili i ku zvyšovaniu 
vstupného na najväčšie kultúrne podujatia mesta, pričom vstupenka na festivale 3FEST sa z pôvodných 6€ - 
dospelý zvýšila na 9 € a detská vstupenka z pôvodných 3 € na 5 €. I na základe zvýšenému vstúpenému 
a štedrým sponzorským príspevkom sa nám podarilo znížiť náklady na tretí ročník, ktorý pokladáme opätovne 
za veľmi vydarený i na základe pozitívnych diváckych ohlasov.  

V júni sa stala opätovne záhrada mestskej knižnice miestom konania obľúbeného podujatia a to 
„Dubnickej noci literatúry“, ktorá sa z roka na rok teší väčšej popularite a to nielen medzi pravidelnými čitateľmi 
našej knižnice, ale na základe dobre dramaturgicky vystavanému programu sa Dubnická noc literatúry 
zaraďuje medzi ďalšie úspešné podujatia nášho mesta a dopĺňa tak paletu kultúrnych podujatí.   

V spolupráci s oddelením PR sme v júni zorganizovali i druhý ročník „Dňa otvorených dverí“. Konalo 
sa opäť pred mestským úradom a domom kultúry v piatok 17. júna. Tak ako počas prvého ročníka i počas 
druhého sa odprezentovali všetky mestské organizácie, jednotlivé oddelenia mestského úradu, mestská 
knižnica a Kino Lastovička ponúkli zaujímavý program. Súčasťou bola i prezentácia dobrovoľných hasičov, 
mestských policajtov, či Technických služieb mesta. Naše oddelenie toto podujatie doplnilo kultúrnym 
programom, ktorý sa uskutočnil pred Domom kultúry. Program dopĺňali i prezentačné a predajné stánky 
miestnych organizácii.  

Ešte v predchádzajúcom roku 2022 sme prejavili záujem usporiadať i v našom meste zaujímavé 
podujatie „Ľudové umelecké remeslá“, ktoré sa každoročne koná v 8 slovenských mestách a jeho 
usporiadateľom je OZ Tradičné ľudové umelecké remeslá. Na základe stretnutí so zástupcami tohto 
občianskeho združenia sme uzatvorili spoluprácu a naše mesto sa zaradilo medzi tie slovenské mesta, ktoré 
v roku 2023 sa stali dejiskom tohto podujatia. Konalo sa v mestskom parku 24. júna, zúčastnilo sa ho viac ako 
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50 remeselníkov zo Slovenska, Českej republiky, Maďarska či Poľska. Doplnené bolo kultúrnym programom 
z dielne nášho oddelenia. Prvý ročník podujatia "Ľudové umelecké remeslá", nazývané aj prehliadkou tichej 
krásy, ponúkol priestor na prezentáciu ľudových výrobcov – remeselníkov z celého Slovenska, či zahraničia a 
to prvýkrát v našom meste. 

Ako už tradične i s príchodom leta 2023 sme obyvateľom ponúkli program kultúrneho leta, ktorého sú 
stále stabilnými prvkami 3 najväčšie letné podujatia a to Multižánrový festival Babylon, Ilešháziovské panské 
hody organizované Dubnickým múzeom, m. r. o., na ktorých Oddelenie kultúry vypomáha iba personálne, a 
Dubnický folklórny festival. Samotný program kultúrneho leta sme odštartovali podujatím „Otvorenie 
kultúrneho leta“ pri Grotte v mestskom parku, ktoré sa konalo 1.7.2023. Detičky si mohli vychutnať divadelné 
predstavenie Mravec Gregor v podaní divadla Dúha a večer už na všetkých čakal koncert dvojice Guitarritos 
& Ukitas. Kultúrne leto okrem najväčších letných akcii ponúka i menšie a opakujúce sa podujatia. Kino 
Lastovička si pre obyvateľov nášho mesta pripravilo štyri premietania letného kina na nádvorí dubnického 
kaštieľa. Pred Javiskom OC ABC sme trikrát usporiadali i tradičné „Nedeľné oddychovky“, ktoré sú určené pre 
staršiu generáciu, vystúpili: Duo Rytmus, DH Trenčianska Dvanástka a Hudobná skupina Aspero. Počas 
nedieľ sme v mestskom parku ponúkli možnosť zacvičiť si jogu a to 5-krát s lektorkou jogy Luciou Letkovou. 
V auguste sme opätovne uskutočnili aj obľúbený workshop maľovania obrazov s dubnickou maliarkou Alenou 
Teicherovou s názvom „Zážitkový ARTE RELAX“, pričom priestory pre tento workshop nám opäť ponúkla 
kaviareň 7edmička. Zúčastnilo sa ho 10 účastníčok, ktoré si z neho odniesli svoj obraz namaľovaný pod 
dozorom známej dubnickej maliarky. V sobotu 19. augusta sme pre deti v mestskom parku pripravili divadielko 
o Jašterovi Jeseterovi z dielne divadla Fí. Po ňom bol naplánovaný koncert slovenskej interpretky Márie 
Podhradskej, známej zo slovenskej detskej kapely Spievankovo, ktorý sme však kvôli chorobe speváčky 
museli zrušiť. Išlo o prvé podujatie v roku 2023, ktoré sa nepodarilo uskutočniť.  

Už po piatykrát sa v mestskom parku počas leta uskutočnil aj „Multižánrový festival ART PARK 
Babylon“, ktorý sa konal 14. a 15. júla. Svojej povesti navštevovaného a programom nabitého festivalu 
nenechal nič dlžný. Festival možno zaradiť medzi najväčšie festivaly nášho kraja, o čom svedčí aj opäť vysoká 
návštevnosť v roku 2023 a to 2 095 ľudí (pozn. rok 2022 – 2198, 2021 – 1010 návštevníkov, 2020 – 1142 
návštevníkov). Jeho súčasťou bol nielen bohatý a pestrý kultúrny program, ale aj množstvo sprievodných 
aktivít, ktorými sme zaplnili väčšiu časť mestského parku. Headlinermi festivalu bola slovenská kapela Para 
a speváčka Janka Kirschner. Počas dvoch festivalových dní sa v mestskom parku predstavili: Smejko 
a Tanculienka, kúzelník Peter Šesták, slovenská kapela SEMATAM, NEVADIVADLO - Kompost story, 
hudobné zoskupenie Paper Moon Trio, detský spevák Pánko, Tamara Kramar, či Bad Karma Boy. Súčasťou 
sobotňajšieho programu bola i beseda s primátorom mesta Petrom Wolfom na tému „Syndróm vyhorenia ako 
novodobá epidémia“ so zaujímavými a etablovanými hosťami. Festival BABYLON poskytuje návštevníkom 
dva nabité dni plné zábavy, zaujímavostí, pestrého programu a vynikajúcej atmosféry v príjemnom prostrední 
mestského parku. I ceny vstupenky Festivalu Babylon boli zvýšené a to na sumy 18 € - Dospelý – dvojdňový 
(z pôvodných 10 €), 12 € - Dieťa, študent, senior, ZŤP /doprovod/ - dvojdňový (z pôvodných 4 €), 10 € - Dospelý 
– jednodňový (z pôvodných 6 €) a 7 € - Dieťa, študent, senior, ZŤP /doprovod/ – jednodňový (z pôvodných 3 
€). Nakoľko sa festival zaraďuje medzi obľúbené a stále viac navštevované festivaly v našom regióne, hrubá 
tržba z predaja vstupeniek dosiahla výšku 20 022 € (pozn. rok 2022 - 11 320 €).  

Podujatia v rámci programu Kultúrneho leta boli pre obyvateľov mesta a návštevníkov opäť prístupné 
bezplatne. 

Posledný augustový víkend samozrejme patril Dubnickému folklórnemu festivalu, ktorý napísal svoj 
29. ročník.  Festival sa konal v termíne 25. až 28. augusta. Zúčastnili sa ho okrem súborov z domácej folklórnej 
scény i zahraničné folklórne súbory a to zo Srbska, Poľska a Českej republiky. Festival bol bohatý i 
sprievodným programom, ktorý sa uskutočnil počas prvého a druhého festivalového dňa. Išlo o koncerty 
dychovej, či cimbalovej muziky, výstavy z Centra pre tradičnú ľudovú kultúru, tvorivé dielne pre deti, či iné 
aktivity pre deti. I v tomto ročníku sa podarilo prepojiť tri slovenské súbory, ktoré mali možnosť vytvárať a 
budovať svoje priateľstvá, či odovzdávať svoje skúsenosti. Súčasťou i tohto ročníka bola Cena Mikuláša 
Senku, ktorú počas slávnostného galaprogramu na základe diváckeho hlasovania získal súbor Očovan z 
Očovej. Odovzdávanie ceny Mikuláša Senku považujeme za najväčší umelecký prínos festivalu, nakoľko jeho 
odovzdávanie je typické a jedinečné pre dubnický festival. 

29. augusta sme si pietnou spomienkou pripomenuli Oslavy SNP a 8. septembra sme si na celom 
Slovensku pripomínali pamätný deň obetí holokaustu a rasového násilia. Spomienkové podujatie 
"Nezabudnutí susedia" sa konalo vo viac ako 60 slovenských mestách a aj v Dubnici nad Váhom a to po 
druhýkrát.  

V septembri sme v našom meste hostili aj Radošinské naivné divadlo, ktorého predstavenia patria 
medzi stálice našej divadelnej ponuky.  

Súčasťou roka 2023 boli i dlho plánované a očakávané „Oslavy 830. výročia prvej písomnej zmienky“ 
o vtedajšej obci Dubnica. Oslavy sa začali v piatok 15. septembra 2023 barokovou operou na nádvorí 
Dubnického kaštieľa a vyvrcholili v sobotu 16. septembra 2023 programom na vynovenom a novootvorenom 
Námestí Matice slovenskej. Sobotný program začínal v Dubnickom kaštieli otvorením výstavy k výročiu prvej 
písomnej zmienky o Dubnici nad Váhom, pokračoval programom s názvom „Odievanie v novovekom Uhorsku“ 
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v mestskom parku, kde sme si mohli pozrieť módnu prehliadku, šerm a tanec. Súčasťou osláv bol aj slávnostný 
sprievod vozidiel DHZ mestom, ktorý sa uskutočnil pri príležitosti ich 140. výročia vzniku. Na námestí sa 
programom sprevádzal ostrieľaný slovenský moderátor Peter „Šarkan“ Novák. Počas osláv vystúpili: Dychový 
orchester Nová Dubnica, Peter Nagy a kapela Indigo, Dara Rolins a detského diváka sme potešili vystúpením 
Paci Pac. Počas slávnostného programu sme tiež ocenili víťazov literárnej súťaže "Dubnica mojimi očami", 
ktorú vyhlásila mestská knižnica. Do života sme uviedli novú detskú knižnú publikáciu "Záhada strateného 
duba", ktorá vyšla z pera nášho šikovného knihovníka a mestského kronikára Samuela Valucha. Verejnosti 
sme tiež predstavili výstavu „Minulosť je dnes“, ktorá mapuje a porovnáva minulosť a súčasnosť nášho mesta 
prostredníctvom fotografie. Súčasťou osláv bolo i slávnostné otvorenie zrekonštruovaného Námestia Matice 
slovenskej a ocenenie víťazného návrhu súťaže „Vstupný monument“. Ak by sme zhodnotili, na ktorom 
spomedzi všetkých podujatí mesta bolo najviac návštevníkov, sú to zaručene Oslavy 830. výročia prvej 
písomnej zmienky spojené s otvorením zrekonštruovaného Námestia Matice slovenskej. Podľa našich 
odhadov prišlo zhruba 5-tisíc divákov.  
 Počas septembra sme v dome kultúry usporiadali i dva koncerty, jedným z nich bol koncert slovenskej 
vokálnej kapely Fragile, ktorá naše mesto navštívila s ich projektom Queen. A druhým bol koncert „Šláger klub 
na cestách“, počas ktorého sa dubnickým divákom predstavila skupina Black Band, The JaKto - Karel Peterka 
& Mára a hosťom programu bol obľúbený spevák Karol Konárik. Programom sprevádzali moderátori „TV 
Šláger originál“ Mára a Peter Paulík. Programy tohto charakteru sú vždy veľmi obľúbené staršou generáciou.  

V roku 2022 sme usporiadali premiérový ročník podujatia s názvom Sládkova Dubnica, ktorý mal veľký 
úspech a započal tak tradíciu nového podujatia v našom meste. Prvý Dubnický deň piva ako i ten druhý sa 
konal na Javisku pred OC ABC. Počas podujatia mohli návštevníci ochutnať rôzne druhy piva od pivovarníkov 
z celého Slovenska. Svoje zastúpenie mali však aj české, rakúske či svetové značky. Headlinerom druhého 
ročníka, ktorý sa konal 30. septembra, bola úspešná legendárna slovenská kapela Vidiek.  

Október patril nielen koncertu Ľudovej hudby Borovienka pri príležitosti Mesiaca úcty k starším, ale 
i úspešnému podujatiu „Plody dubnických záhrad“ - výstava a súťažná prehliadka ovocia, zeleniny a jesenných 
aranžmánov, ktoré sa konala 6. a 7.10.2023 v Centre neziskových organizácií. Podujatie sa opäť po roku 
podarilo zorganizovať v spolupráci so SZZ Okresným výborom Považská Bystrica a ZO JDS2. Tretí ročník 
priniesol rekordný počet vystavených vzoriek, ktorých bolo 204 a to presne o 23 vzoriek viac oproti 
predchádzajúcemu ročníku (pozn. rok 2022 181 súťažných vzoriek, rok 2021 110 vzoriek zeleniny, ovocia, 
jesenných aranžmánov a ostatných výpestkov). Výstavu každoročne sprístupňujeme i pre žiakov materských, 
základných a stredných škôl. Súčasťou programu bola i praktická ukážka rezu ovocných stromov vedená 
ovocinárom a predsedom Slovenského zväzu záhradkárov Ing. Eduardom Jakubekom, prednáška s názvom 
„Všetko, čo chceš vedieť o včelách“ so včelárkou Ľubkou Vladárovou a tiež sa uskutočnila prednáška na tému 
„Nové rezistentné odrody a určovanie odrôd“ s odborníčkou Ing. Evou Šidovou PhDr.  

Počas jesene sme pre nízky záujem boli nútení zrušiť dve divadelné predstavenia a to Panikári 
a Studňa lásky z dielne Trenčianskeho divadla.  

V roku 2023 svoje výročie oslavoval i domáci Folklórny súbor Vršatec, ktorý pri príležitosti 70. výročia 
založenia usporiadal v dome kultúry slávnostný program s názvom "Neznáma pieseň“ a konal sa v troch 
termínoch.  

Pred príchodom vianočného obdobia sme do domu kultúry priniesli aj obľúbené detské vystúpenie – 
Spievankovo, ktoré sa teší vždy veľkému záujmu zo strany rodičov a detí. Tiež stand-up comedy šou Silné 
reči, ktoré patria medzi stálice našej kultúrnej ponuky, sálu naplnilo divákmi i divadelné predstavenie Pravda 
a so svojim vianočným programom sa predstavili dubnickým divákom aj FS Mladosť s FS Váh z Púchova 
v programe s názvom "Vianoce s Herbarium Populi Vagi". 

 Príchodom decembra sa na Námestí Matice slovenskej konalo tradične i  rozsvecovanie adventných 
sviečok so zaujímavými osobnosťami a súčasťou predvianočného obdobia bolo i vianočné mestečko. Každú 
nedeľu sme si pripravili pre obyvateľov hudobné vystúpenia. Priestor sme opäť dali väčším hudobným 
zoskupeniam a ľudia sa tak mohli tešiť každú nedeľu na plnohodnotný koncert, s výnimkou prvej adventnej 
nedele, kedy vystúpili deti materských škôl.  

Prvá adventná sviečka a tiež vianočný stromček sa zapálili za prítomnosti správcu farnosti Bohuša 
Levka a primátora mesta Peter Wolf.  

Na Námestí Matice slovenskej prebehlo 5. decembra aj stretnutie so sv. Mikulášom, ktorý rozdal 
deťom viac ako 800 balíčkov. Program bol spestrený aj o detské vystúpenie „Miško s líškou“.  

V nedeľu 10.12.2023 sme zapálili druhú adventnú sviečku spoločne s DHZ Dubnica nad Váhom 
a druhú sviatočnú nedeľu si spríjemnili koncertom kapely Karel Gott Revival SK, s ktorou sme si spoločne 
zaspievali aj legendárne hity nezabudnuteľného Karla Gotta.  

Adventný program bol ako každý rok doplnený aj programom z dielne mestských organizácií a to kina, 
knižnice, múzea či základnej umeleckej školy. Tradíciou počas adventu je aj maľovaný betlehem v životnej 
veľkosti na nádvorí kaštieľa z dielne dubnickej umelkyne Aleny Teicherovej.  

Zapaľovanie 3. adventnej sviečky prebehlo za prítomnosti zástupcov FS Vršatec a súčasťou nedele 
bol koncert slovenskej speváčky Veroniky Rabada. 
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Nakoľko 4. adventná nedeľa pripadla na Štedrý deň, zapaľovanie 4. adventnej sviečky sme spojili 
s Benefičným punčom primátora. Podujatie sa konalo v sobotu 23.12.2023 a jeho súčasťou bol koncert 
acapely AcaPeople a adventné obdobie sme zakončili koncertom slovenského speváka a hudobníka Roba 
Opatovského s jeho vianočným koncertom. 4. sviečku zapálili študenti dubnických stredných škôl, ktorí boli 
v tomto roku ocenení za svoje úspechy primátorom mesta.  

 Na námestí sme taktiež usporiadali oslavy príchodu nového roka, pričom sme silvestrovskú zábavu 
odštartovali hodinu pred polnocou vystúpením nitrianskej rockovej kapely Dora a krátko po polnoci zabávajúci 
dav roztancoval koncert Kmeťobandu.  

Predaj vstupeniek na všetky podujatia v roku 2023 bol zabezpečený v štyroch pokladniach - oddelenie 
kultúry DK – kancelária č. 3, Mestské informačné centrum Dubnického múzea, Mestská knižnica v Dubnici 
nad Váhom a pokladňa Kina Lastovička. Online predaj poskytovala webová stránka kino.dubnica.eu 
a kultura.dubnica.eu.  

Celková návštevnosť platených podujatí podľa evidencie cinemaware.eu bola v roku 2023 9 157 
divákov s celkovým príjmom 90 171 € (2022 – 8 794 / 57 114 € ; 2021 – 4 425 / 31 984 €; 2020 – 6 829 / 
48 257 €;  2019 – 7 572 / 118 102 €; 2018 – 7 895 / 72 929 €; 2017 – 7 633 / 70 935 €). Celkový príjem 
strediska Kultúra predstavuje sumu 95 739 €. Do celkovej návštevnosti však nie sú zarátaní diváci voľne 
prístupných podujatí v exteriéri a interiéri. Zakúpenie vstupeniek online na kultúrne podujatia využilo 2 128 
divákov, t. j. 23 % divákov (2022 – 1887 / 21 % divákov; 2021 – 739 divákov / 17 %, 2020 – 875 divákov / 
13%, 2019 – 1 925 divákov / 25,42%, 2018 – 1 779 / 22,53%).  

Oddelenie kultúry v roku 2023 pracovalo v počte 4 pracovníkov (vedúci oddelenia kultúry, 2x odborný 
referent, 1x referent pre kino).  

 
 
Kino Lastovička 
 

Rok 2023 bol prvým rokom, kedy diváci mohli plnohodnotne 12 mesiacov navštevovať prevádzku kina 
po boji s pandémiou koronavírusu s obmedzeniami na celoštátnej úrovni. V tržbách a ročnom počte divákov 
je znateľne vidieť, že diváci sa postupne vrátili k návyku navštevovať kultúrne podujatia, teda aj viac inklinovali 
k návšteve kín. Hrubá tržba kina podľa evidencie cinemaware.eu za rok 2023 bola 60 901 €  (2022 – 48 441 
€, 2021 – 17 277,50 €). Celková návštevnosť kina rok 2023 bola 11 475 návštevníkov (2022 - 10 127 divákov, 
2021 – 3837 divákov). Odohratých bolo spolu 581 filmových predstavení (rok 2022 – 573 filmových 
predstavení, rok 2021 - 492 filmových predstavení).  Priemerná návštevnosť 581 filmových predstavení bola 
19,75 diváka na predstavenie (2022 - 17,67 diváka na predstavenie; 2021 – 492 / 7,80 diváka). Cenu 
vstupenky určuje filmová distribučná agentúra. Z jednej predanej vstupenky prináleží agentúre 60% (vrátane 
DPH). Zároveň sa z každej vstupenky platí 1% SOZA a 1% členský príspevok Združeniu prevádzkovateľov 
kín. Okrem celkových personálnych nákladov vrátane odvodov a odmien zamestnancov mimopracovného 
pomeru, ktoré dosiahli za rok 2023 výšku  31 378 € (2022 - 29 019,15 €; 2021  - 20 059,94 €), boli najvyššími 
nákladmi aj požičovné vo výške 39 016 € (2022 - 25 080,30 €; 2021 - 10 614,95 €).  

Programovou súčasťou Kina Lastovička bol aj v roku 2023 filmový klub pre náročných divákov. V rámci 
neho dubnické kino ponúklo svojim divákom niečo mimo klasický komerčný ponúkaný program a zapojilo sa 
do nasledujúcich filmových prehliadok. V januári a februári bolo kino súčasťou žánrovej prehliadky SCANDI. 
SCANDI je každoročná filmová prehliadka toho najlepšieho čo severská kinematografia môže ponúknuť. V 
rámci nej boli uvedené 5 filmov.  Ani prehliadka BE2CAN nebola výnimkou. Filmy ocenené na svetových 
festivaloch v Cannes, Benátkach a Berlíne sme uviedli v počte 4 v mesiaci október. Kino Lastovička sa zapojilo 
aj ako regionálne kino bratislavského festivalu FEBIOFEST v marci 4 celometrážnymi a 1 krátkometrážnym 
filmom. 

Od júna 2022 Kino Lastovička spustilo špeciálne projekcie českej a slovenskej filmovej tvorby pre 
držiteľov SENIOR KARIET vydaných Mestom Dubnica nad Váhom, pre ktorých bolo vstupné na projekcie 
zadarmo. Celkovo v roku 2023 bolo uvedených 10 filmov a priemerná návštevnosť činila 38,9 diváka na 
predstavenie. 

Kino Lastovička od roku 2022 začalo organizovať aj bezplatné prednášky uznávaného filmového 
kritika Petra Konečného, s edukatívnym zámerom rozšíriť divákom filmové obzory a atraktívnosť filmového 
jazyka. Témy prednášok v roku 2023 boli Najlepšie filmy a seriály uvedené v roku 2022, Večer najlepších 
svetových reklám a Večer najlepších svetových videoklipov. 

Počas kultúrneho leta boli zabezpečené aj 4 projekcie letného kina na nádvorí Dubnického kaštieľa 
bez vstupného. Vstupné bolo zrušené v roku 2017 z dôvodu nízkej návštevnosti a relatívne nízkych nákladov 
na zabezpečenie kina. Návštevnosť bola za všetky projekcie 614 divákov. Najviac divákov zaznamenala 
projekcia slovenskej historickej drámy SLÚŽKA v počte 230 divákov.  

Kino Lastovička taktiež mimo zverejnený programu premietalo mnoho školských a súkromných 
projekcií.  Významnú úlohu pri propagácii má FB stránka Kino Lastovička a Instagram @kino_lastovicka. 
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Mestská knižnica 
 

Mestská knižnica je samostatnou rozpočtovou kapitolou patriacou pod oddelenie kultúry a knižnice a 
v roku 2023 hospodárila s plánovaným rozpočtom vo výške 90 427 €. Upravený bol na sumu 99 984 €. 
Knižnica v roku 2023 vykázala príjem 3 686 € (2022 - 3 646,83 €, 2021 - 3 313,02 €), ktorý pozostáva z 
členských poplatkov, upomienok, medziknižničných výpožičiek a poplatkov za rezerváciu dokumentu.  

Celkový počet čitateľov registrovaných v sledovanom období bolo 1 391. Rozloženie podľa veku je 
nasledovné: do 15 rokov máme registrovaných 415 čitateľov, od 15 rokov máme 976 čitateľov. Pre štatistickú 
zaujímavosť spomenieme, že nad 80 rokov máme 16 aktívnych čitateľov. Počas roka 2023 sa do našej 
knižnice zaregistrovalo 276 nových čitateľov.  Z hľadiska zastúpenia pohlavia, počet žien je 977 a 414 mužov 
v percentuálnom vyjadrení je 70,24 % žien. Počet zrealizovaných návštev v knižnici za rok 2023 je 12 381 
(pozn. 2022 - 11 722). Celkový počet výpožičiek kníh bol 53 584 vrátane prolongácii. Výpožička periodík bola 
1 327 krát vrátane prolongácii.  

Do knižničného fondu v roku 2023 pribudlo 848 knižničných jednotiek (z toho beletria 321 kusov, 
detské oddelenie 318 kusov a náučné oddelenie 209 kusov), pričom kníh nadobudnutých darom je 107 kusov. 
V roku 2023 sa vyradilo tiež 2 200 ks zastaralých a opotrebovaných kníh.  

V roku 2023 bola činnosť knižnice zameraná na prezenčné a absenčné výpožičky, poskytovanie 
bibliografických a faktografických informácií a špeciálne knižnično-informačné služby pre verejnosť. 
Vzdelávacie a kultúrno spoločenské aktivity boli zamerané primárne pre deti a mládež. Knižnica pri ich 
organizácii spolupracovala s materskými a základnými školami. Pripravila 31 podujatí, z toho 19 bolo určených 
pre deti do 15 rokov. Knižničné podujatia navštívilo viac ako 1000 záujemcov. Samostatnými podujatiami boli 
organizované návštevy detí z materských škôl, základných škôl a študentov gymnázia v celkovom počte 19 
tried s návštevnosťou viac ako 400 žiakov. 

Knižnica je aj kultúrno spoločenským priestorom, ktorý svojimi podujatiami ponúka širokú paletu 
rôznorodých podujatí od tematických detských tvorivých dielničiek (napr. Vyrob si záložku, Deň Zeme, Pre 
mamu, Harry Potter v knižnici, Ježkovia, Záhada ducha Knihomoľa, Hurá je tu zima), ktoré si po rokoch 
organizovania obľúbili deti a rodičia, až po obľúbené podujatie Noc s Andersenom, kedy prihlásená trieda 
prežije zaujímavú noc v knižnici. „Noc s Adersenom“ je medzinárodné podujatie na podporu čítania a noc v 
knižnici strávili deti zo základnej školy sv. D. Sávia.  

V mesiaci marec pri príležitosti „Marec mesiac knihy“ knižnicu navštívili deti materských a základných 
škôl, aby sa hravou formou zoznámili s úlohou, významom a činnosťou knižnice. V priestore detskej knižnice 
sa takto vystriedalo 16 tried. Počas jarných prázdnin sa zase rodičia s deťmi mohli každý deň zapojiť do 
pripravených aktivít akými boli súťaže, hádanky, maľovanky, hlavolamy, bludiská a spoločenské hry. A pri 
príležitosti narodenia Pavla Dobšinského sme pripravili v priestoroch knižnice i výstavu jeho kníh a rozprávanie 
o významnom slovenskom rozprávkarovi. 

V roku 2023 knižnica pripravila aj cyklus štyroch tematických stretnutí tréningu pamäti určených pre 
seniorov pod vedením Ing. S. Valovičovej, ktoré niesli názov Prečo krížovky nestačia, Trikrát inak, Ľavá versus 
pravá hemisféra, Do obchodu bez zoznamu.  

V júni usporiadala po štvrtý krát i obľúbenú „Dubnickú noc literatúry“, ktorá je najväčším multižánrovým 
podujatím organizovaným mestskou knižnicou. Ide o kultúrno hudobné a literárne popoludnie. Účinkovali:  HA 
- Havaj – divadlo pre deti, hudobný hosť - Archívny chlapec, spisovateľka - Dominika Sakmárová, Letný 
knihovrat – swap kníh, detské tvorivé dielničky, literárna čítačka pod názvom Underground cz. s hudobným 
vystúpením HS Zep Tepi. 

Atraktívnou z hľadiska zamerania ako aj mimoriadnou návštevnosťou bola výstava Hmyzu a motýľov, 
ktorá trvala jeden mesiac a návštevníci mohli obdivovať viac ako 1 500 exotických exemplárov.  
Pri príležitosti 830. výročia od prvej písomnej zmienky o našom meste knižnica vyhlásila aj literárnu súťaž  
Dubnica mojimi očami v žánri poézie a prózy. Súčasťou podujatí v mestskej knižnici bolo v roku 2023 i 
stretnutie so spisovateľom knihy Ako som vozil Nórov Ondrejom Sokolom.  

Cieľom kultúrno spoločenských podujatí je ukázať, že knižnica nie je len miestom pre knihy, ale vo 
svojom priestore dokáže ponúknuť plnohodnotné kultúrne aktivity s rôznorodou ponukou orientujúcou sa na 
rôznorodé záujmy svojich čitateľov a obyvateľov mesta, s hlavným cieľom byť v povedomí a získavať nových 
čitateľov. 
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Oddelenie školstva 
 
V roku 2023 boli v zriaďovateľskej pôsobnosti mesta 3 základné školy s materskou školou, jedna materská 
škola, základná umelecká škola a centrum voľného času. Uvedené školy a školské zariadenia majú právnu 
subjektivitu a štatutárnym orgánom je riaditeľ a umiestnené sú  v objektoch patriacich mestu. 
 
1. Základná škola s materskou školou Centrum I 32, Dubnica nad Váhom 
Základná škola má právnu subjektivitu a súčasťou základnej školy je školský klub detí, školská jedáleň, 
materská škola, elokované pracovisko – materská škola a školská jedáleň pri materskej škole.  
V základnej škole sa vyučuje v súlade so Školským vzdelávacím programom s názvom „Čím vyššie vyjdeš, 
tým ďalej dovidíš“. Po materiálnej stránke sú základná škola aj materská škola veľmi dobre vybavené 
a využívajú množstvo kvalitných didaktických a učebných pomôcok. Triedy a odborné učebne sú vybavené 
najmodernejšou interaktívnou technikou.  
Aj v roku 2023 sa škola zamerala na rozšírenú výučbu cudzích jazykov od prvého ročníka. Matematiku na 
prvom stupni vyučovala Hejného metódou a na druhom stupni ponúkala rozšírené vyučovanie prírodovedných 
predmetov prostredníctvom projektu - ExpEdícia skús, skúmaj, spoznaj. V škole pôsobil inkluzívny tím pre deti 
so špeciálnymi výchovno-vzdelávacími potrebami v rámci projektu POP II a POP III. V škole pracovali aj 
koordinátori protidrogovej prevencie, environmentálnej výchovy a výchovy k manželstvu a rodičovstvu. 
Krúžková činnosť v ŠKD bola vykonávaná v zmysle výchovno-vzdelávacieho programu ŠKD.   
V roku 2023 si plnilo povinnú školskú dochádzku v základnej škole v priemere 682 žiakov. Vyučovalo sa v 29 
triedach z toho bolo 15 na prvom a 14 na druhom stupni.  
Stav detí v materskej škole sa v roku 2023 znížil o 7, deti boli umiestnené v 6 triedach a priemerná návštevnosť 
bola 125 detí. Materská škola uskutočňovala výchovno-vzdelávací proces v zmysle Školského vzdelávacieho 
programu s názvom „Farebný štvorlístok“ – štyri ročné obdobia, šťastie, radosť, krása, láska. Školský klub 
tvorilo 10 oddelení s priemerným počtom žiakov 245. 

 
 
2. Základná škola s materskou školou Pavla Demitru Centrum II 87, Dubnica nad Váhom  
Základná škola je právnym subjektom a jej súčasťou je školský klub detí, školská jedáleň, elokované 
pracovisko – materská škola a školská jedáleň materskej školy. Základná škola sa už niekoľko rokov 
zameriava na rozšírené vyučovanie športu (ľadový hokej, futbal, tenis a gymnastika).  
V roku 2023 mohli žiaci aj rodičia využívať služby inkluzívneho tímu z projektu POP II a POP III. Športovej 
príprave sa v škole venovalo v priemere 352 žiakov. K skvalitneniu výchovno-vzdelávacieho procesu má škola 
zriadené učebne s interaktívnymi tabuľami, výpočtovou technikou, jazykové laboratóriá, odborné učebne 
chémie a fyziky a učebňu technickej výchovy.  Škola disponuje dvoma telocvičňami a využíva dve 
multifunkčné ihriská.  
V roku 2023 si v základnej škole plnilo povinnú školskú dochádzku v priemere 430 žiakov v 19 triedach – 1. 
stupeň – 9 tried a 2. stupeň 10 tried. 
Zameranie materskej školy s priemerným počtom detí 155 a 8. triedami symbolizuje názov školského 
vzdelávacieho programu „Dúhový kolotoč“. Školský klub navštevovalo priemerne 154 detí v 6 oddeleniach. 
 
3. Základná škola s materskou školou, Pod hájom 967, Dubnica nad Váhom 
Základná škola má právnu subjektivitu a jej súčasťou je školský klub detí, školská jedáleň, elokované 
pracovisko – materská škola a školská jedáleň materskej školy. Škola je zameraná na všestranný rozvoj 
tvorivej osobnosti, oblasť matematiky, programovania a práce s počítačom, na vyučovanie cudzích jazykov 
a to anglický a nemecký jazyk. Aj v roku 2023 škola podporovala trendy v inovatívnom vzdelávaní, kládla dôraz 
na prácu s informačnými technológiami a na rozvoj technického myslenia žiakov a detí. Ponúkala možnosť 
rozvíjať vedomosti žiakov, nadanie a talent zapájaním sa do rôznych vedomostných, umeleckých a športových 
súťaží, v ktorých dosahuje dlhodobo výborné výsledky. V základnej škole pôsobil inkluzívny tím pre deti so 
ŠVVP v rámci projektu POP II a POP III.  
Od septembra 2023 začala materská škola s vyučovaním technických zručností v predprimárnom vzdelávaní 
v rámci projektu „Technické škôlky“. Predprimárne vzdelávanie sa tak prispôsobuje vývinovým kognitívnym, 
sociálnym a emocionálnym potrebám detí, čo je smerodajné pre technické vzdelávanie.  
V roku 2023 si plnilo povinnú školskú dochádzku v základnej škole v priemere 562 žiakov v 25 triedach, prvý 
stupeň – 11 a 2. stupeň 14 tried. Priemerný stav detí v materskej škole bol 124 v 6. triedach. V školskom klube 
bolo priemerne 195 detí v 8. oddeleniach. 
4. Základná umelecká škola Bratislavská 435/12, Dubnica nad Váhom  
Základným poslaním školy je vplyv na rozvoj talentu žiakov po línii tvorivosti a emocionálnosti s maximálnym 
individuálnym prístupom. Vlastné zameranie školy vychádza z regionálnych kultúrnych tradícií, súčasných 
potrieb regiónu i možností uplatnenia sa žiakov v kultúrno-umeleckom priestore. Svoje nadanie v roku 2023 
v ZUŠ rozvíjalo v priemere 589 žiakov. Nárast žiakov oproti roku 2022 bol približne o 86 žiakov. ZUŠ 



 

 

34 

organizovala tematické koncerty a zúčastňovala sa na kultúrnych podujatiach v meste, kde prezentovala svoje 
úspechy a nadanie svojich študentov. Škola dosiahla úspech v súťažiach v hudobnom, výtvarnom i tanečnom 
odbore. Aj v roku 2023 získala v hudobnom a tanečnom odbore najvyššie celoslovenské a medzinárodné 
ocenenia, za čo patrí poďakovanie pedagogickým zamestnancom uvedených odborov. 
 
5. Materská škola Centrum II 72, Dubnica nad Váhom  
Materská škola je rozpočtová organizácia mesta s právnou subjektivitou. Materskú školu tvoria dve pracoviská 
- Centrum II 72, ktoré má 7 tried a elokované pracovisko Centrum I 29, ktoré má 5 tried. Materská škola 
poskytuje celodennú a poldennú výchovu a vzdelávanie deťom už od 2 rokov. Výchova a vzdelávanie sa 
uskutočňovalo podľa Školského vzdelávacieho programu „Rozprávkovo“ so zameraním na rozvoj literárnej 
gramotnosti. Aj v roku 2023 v materskej škole pôsobili asistenti učiteľa a navštevovalo ju v priemere 233 detí. 
 
6. Centrum voľného času Pod hájom 1356, Dubnica nad Váhom 
CVČ je voľnočasovým zariadením, ktoré zabezpečuje záujmovú, športovú a rekreačnú činnosť detí, mládeže 
a ich rodičov. Utvára podmienky na rozvíjanie a zdokonaľovanie praktických zručností, podieľa sa na 
formovaní návykov užitočného využívania voľného času. V roku 2023 navštevovalo toto zariadenie v priemere 
565 detí a mládeže v pravidelných záujmových útvaroch. CVČ zaznamenalo pokles oproti roku 2022 o 49 detí. 
Deti sa zapájali aj do prázdninovej činnosti CVČ prevažne účasťou v táboroch, ale aj jednodňových 
podujatiach.  

 

Sumarizácia: 
Celkový počet žiakov v školách, v ktorých sa vzdelávanie považuje za sústavnú prípravu na povolanie v roku 
2023 stúpol v priemere o 19 žiakov oproti roku 2022. Pri materských školách sme zaznamenali pokles o 26 
detí oproti roku 2022.  
V ZUŠ došlo k  nárastu počtu žiakov medzi dvomi školskými rokmi o 86 žiakov. V centre voľného času nastal 
pokles až o 49 detí. V ŠKD sme zaznamenali nárast  o 12 detí . 
 
Zamestnanci škôl a školských zariadení v roku 2023  
/Priemerný prepočítaný počet zamestnancov/   
Základná škola s materskou školou CI 32  
- v základnej škole: 42,1 – pedagogických, 9,8 - nepedagogických, AU – 1,  POP – 6 

- v materskej škole: 12- pedagogických zamestnancov, 8 - nepedagogických zamestnancov, POP-1 

- v školskom klube detí: 9 -  pedagogických 1- nepedagogický, 

- školská jedáleň ZŠ a MŠ: 12,2 – nepedagogických. 

Základná škola s materskou školou Pavla Demitru, Centrum II  
- v základnej škole: 29,1 - pedagogických,  7,7 - nepedagogických, AU – 1,6, POP - 3 

- v materskej škole: 16- pedagogických, 6 - nepedagogických, POP - 2 

- v školskom klube detí: 6 - pedagogických,  

- školská jedáleň ZŠ a MŠ: 10 – nepedagogických. 

Základná škola s materskou školou Pod hájom 967  
- v základnej škole: 38,3-pedagogických, 10,9–nepedagogických, 1-odborný, POP – 6, zdravotník-1 

- v materskej škole:11,6-pedagogických, 4,1 - nepedagogických, AU – 1, POP - 1 

- v školskom klube detí: 8,7 - pedagogických, 1 - nepedagogický, 

- školská jedáleň ZŠ a MŠ: 14,9 – nepedagogických. 

Materská škola C II  
- 25 pedagogických, 9 – nepedagogických, asistenti – 2 

- školská jedáleň MŠ: 8 – nepedagogických. 

Základná umelecká škola 
- 22,2 – pedagogických, 5,9 – nepedagogických. 
Centrum voľného času  
- 6 – pedagogických, 4 – nepedagogických. 
 
Základné školy boli financované z rozpočtovej kapitoly MŠVVaM SR v zmysle normatívneho financovania 
regionálneho školstva. Predmetné dotácie štátu tvorili tzv. normatívne finančné prostriedky na osobné náklady 
a prevádzku. Doplnené boli nenormatívnymi finančnými prostriedkami na vzdelávacie poukazy, príspevky na 
asistentov učiteľov, príspevky na učebnice, príspevky pre žiakov zo sociálne znevýhodneného prostredia, 
príspevky na športové aktivity a podobne. 
  
Finančnými prostriedkami z podielových daní FO, ktoré malo k dispozícii mesto (tzv. originálne kompetencie 

samosprávy) boli dotované všetky materské školy v zriaďovateľskej pôsobnosti mesta, školské kluby detí, 
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školské stravovanie v ZŠ a v MŠ, prevádzka multifunkčných ihrísk, športové triedy, šport na školách, CVČ, 

ZUŠ, neštátne školy a školské zariadenia – ZŠ s MŠ sv. D. Savia (ŠKD, MŠ, ŠJ), Súkromná základná 

umelecká škola a Súkromné CVČ Laura.  

Materským školám boli ešte naviac poskytnuté finančné prostriedky zo štátneho rozpočtu a to na deti, ktoré 

sú v poslednom ročníku MŠ. Príspevok bol určený na výchovu a vzdelávanie predškolákov a mohol byť použitý 

aj na financovanie pomocného vychovávateľa (túto možnosť využila ZŠ s MŠ, Pod hájom). CVČ, ZUŠ a ŠKD 

mohli využívať okrem originálnych kompetencii aj finančné prostriedky zo vzdelávacích poukazov či dotačných 

fondov.  

Do rozpočtu škôl boli zapojené aj vlastné príjmy škôl, ktoré tvorili poplatky rodičov, príjmy z nájmu školských 

priestorov a dotácie z ÚPSVaR na stravu pre žiakov v základných školách a deti v materských školách, ktoré 

si plnili povinné predprimárne vzdelávanie.  

 

Všetky školy a školské zariadenia v zriaďovateľskej pôsobnosti mesta Dubnica nad Váhom hospodárili 
s pridelenými finančnými prostriedkami v zmysle zákona o rozpočtových pravidlách a  pri obstarávaní tovarov 
a služieb dodržali účelnosť a hospodárnosť. 

 
 

Sociálne veci a opatrovateľská služba 
 
1. Činnosť referátu sociálnych vecí a opatrovateľskej služby 

Referát sociálnych vecí a opatrovateľskej služby zabezpečuje v zmysle zákona o sociálnych službách 
sociálne poradenstvo, ktorého cieľom je  prevencia vzniku nepriaznivej sociálnej situácie občanov, rieši 
vzniknuté nepriaznivé sociálne situácie alebo zmiernenie nepriaznivej sociálnej situácie osoby, rodiny, 
zachovanie, obnovu alebo rozvoj nevyhnutných podmienok na uspokojovanie základných životných 
potrieb, riešenie krízovej sociálnej situácie. Vybavuje žiadosti občanov v sociálnej oblasti, poskytuje 
sociálne poradenstvo a rieši vzniknuté problémy. Predchádza vzniku kritických situácií v rodinách 
občanov, napomáha ochrane detí, spolupracuje s dotknutými orgánmi, poskytuje verejným orgánom 
požadované informácie,  prispieva k zlepšeniu sociálnej situácie občanov a tiež starostlivosti o seniorov 
a nevládnych, zdravotne a sociálne odkázaných občanov. 

 
1.1. Príspevky mesta 

Mesto Dubnica nad Váhom prispieva občanom na výdavky spojené s významnými životnými 
udalosťami ako je narodenie člena rodiny alebo úmrtie. Týmto krokom pomáha prekonať finančné 
zaťaženie a tiež prispieva k podpore pôrodnosti na území mesta. Z tohto dôvodu bola upravená výška 
príspevku od 1.1. 2022  na 100€, nárok majú všetci s trvalým pobytom v meste. Podmienky nároku 
má mesto stanovené vo VZN č. 3/2019 v platnom znení, podľa ktorého sa postupuje pri vybavovaní 
žiadostí občanov. 
 

Vybavovanie žiadostí  občanov o príspevky pri narodení a úmrtí:  
a) príspevok pri narodení: 

prehľad žiadostí za uplynulé roky: 139 za rok 2023 (13 900€),   130 v roku 2022 – 13 000€ , žiaden 
(0) v roku 2021 a 2020, 1 žiadosť v roku 2019 (33€),  v roku 2018 - 0, ,   

b) príspevok pri úmrtí: 
prehľad žiadostí za uplynulé roky: 1 žiadosť  v roku 2023 tak ako aj v roku  2022 – 33€, 2 žiadosti 
v roku 2021, tiež v roku  2020, 13 v roku 2019  v roku 2018 – 24.  

 
Príspevok pri narodení sa ešte  v roku 2021 poskytoval občanovi alebo rodine v hmotnej núdzi, v súčasnej 
dobe je nárok bez obmedzenia. Jedinou podmienkou je, aby žiadateľ (rodič dieťaťa – teda i dieťa) bol 
obyvateľom mesta Dubnica nad Váhom.   
 
Riešenie pohrebov nemajetných občanov alebo osamotených občanov 
 
V roku 2023 boli na náklady mesta   pochovaní traja občania bez príbuzných,  ktorých pochovanie  nemal 
kto zabezpečiť – B. Didi, J. Pavlačka, J. Hybela. Náklady predstavovali 1 398€. V roku 2022 to bol občan 
Ukrajinského pôvodu  Kupričok, náklady boli 600€, v roku 2021 boli pochovaní 2 obyvatelia mesta –  Vojtáš 
a  Ptáček, náklady boli vo výške 960€. V roku  2020 sa mesto podieľalo na zabezpečení pohrebu osoby 
zomrelej na území mesta M. Drgu sumou 198,90€ a tiež zabezpečilo pochovanie občana mesta  Charváta 
vo výške nákladov 480€.  
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Mesto prispelo žiadateľom po výkone trestu: 
c) žiadosti po prepustení z výkonu trestu  

o  počet  vybavených žiadostí 9  v sume 180€, v roku 2022 7 -140€ - tak ako v roku 2021, v roku 
2020 - 5 žiadostí v sume 100€ , ako aj v roku 2019. 

d) Príspevok na osamostatnenie sa mladému dospelému – v roku 2023 požiadala o príspevok N. 
Lacková, ktorá ukončila ústavnú starostlivosť. Mesto jej v zmysle zákona poskytlo príspevok vo výške 
321,09€. V roku 2022  požiadal o príspevok jeden mladý dospelý z CDR, mesto vyplatilo príspevok vo 
výške 298,68€, v roku 2021  nebola zaevidovaná žiadna žiadosť. Na tento príspevok má zo zákona 
nárok mladý dospelý pri odchode z centra pre deti a rodiny (z detského domova). V roku 2020 mesto 
poskytlo príspevok vo výške 287,88€ - 30% zo sumy poskytnutej  centrom pre deti a rodiny (určené 
% zákonom). 
 
 

1.2. Sociálna služba v jedálni  
 

Od 1.8. 2019 je účinné  VZN č. 3/2019 o sociálnych službách mesta a príspevkoch mesta, podľa 
ktorého mesto  postupuje pri zabezpečovaní sociálnej služby v jedálni. Sociálna služba v jedálni bola 
v uvedenom roku zabezpečovaná prostredníctvom dvoch poskytovateľov stravy:  Sobul, s.r.o. prevádzka 
v dome kultúry,  Dada trade s.r.o. Espresso. Poskytovatelia stravy zabezpečovali v tom období  jedál v cene 
4,20 €, alebo  3,90€ za jedno jedlo. Od 1.1.2022 je v platnosti úprava VZN, kde boli  posunuté hranice výšky 
príspevku v prospech občana a tiež výška príspevku na 1€ a  0,50€ za jeden obed.   Mesto vypláca príspevok 
na stravu občanom, ktorí spĺňajú nárok na uvedenú službu a požiadajú mesto o sociálnu službu v jedálni. 
Hranica výšky dôchodku nároku na príspevok  je do 350€ a 400€. 
V roku 2023 prejavilo o službu záujem priemerne 42 seniorov, v roku 2022 52 seniorov. V rokoch 2020 a 2019  
požiadalo o sociálnu službu v jedálni a o príspevok na stravu  44 žiadateľov.   V roku 2018 požiadalo o sociálnu 
službu v jedálni  s nárokom na príspevok 46 občanov.  
Sociálnu službu bez nároku na príspevok využíva ďalších 50-60 seniorov.  
Od 1.3. 2022 mohli stravníci využívať stravovanie aj v D - klub SNACK BAR. V júli 2022 požiadalo stravovacie 
zariadenie o ukončenie zmluvy. V súčasnosti majú starobní a invalidní dôchodcovia možnosť využívať nového 
poskytovateľa stravy „Na Kollárke“, ktorý zabezpečuje aj dovoz jedla do mestskej časti Prejta. 

 
Výška príspevku bola v roku 2023 oprávnenej osobe na zakúpenie stravných lístkov pre poskytovanie 
sociálnej služby v jedálni: 

a) pri výške dôchodku   do 350,00 eur vrátane      príspevok mesta 1 euro,  
b) pri výške dôchodku  od 350,01 eur do 400,00 eur vrátane,  príspevok mesta 0,5 eura, 
c) pri výške dôchodku   od 400,01 eur       bez príspevku mesta. 
 

Mesto v roku 2023 prispelo seniorom na stravu 2 926,50€. V roku 2022 to bolo 3 604,30€, v roku  2021 vyplatilo  
seniorom na príspevku 1 669,10€.  
 
Rozčlenenie  stravníkov:  
 

Rok Príspevok 1 EUR Príspevok 0,50 EUR 

2018 7 39 

2019 9 35 

2020 9 35 

2021 8 32 

2022 11 41 

2023 8 35 

 
 
2. Denné centrá 

 
V roku 2023 začali denné centrá  po covidových rokoch rozbiehať  svoje aktivity  tak ako po minulé 

roky, nakoľko v rokoch 2020-2022 boli aktivity obmedzené opatreniami, ktoré  smerovali k ochrane najslabších 
skupín obyvateľstva. 

 
V meste Dubnica nad Váhom dlhoročne pôsobia tri denné centrá:  

• Denné centrum č.1, v budove Centra neziskových organizácií, 

• Denné centrum č.2, na ulici ČSA, 

• Denné centrum č.3, v mestskej časti Prejta. 
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Denné centrá sa zameriavajú na aktivity občanov v seniorskom veku. V súčasnej dobe podľa zákona  č. 
448/2008 Z.z. o sociálnych službách, združujú občanov dôchodkového veku, zdravotne ťažko postihnutých, 
tiež rodičov s deťmi alebo starých rodičov s vnúčatami. 
 
Denné centrá poskytujú sociálne poradenstvo a záujmovú činnosť. 
Mesto podporuje finančne činnosť denných centier okrem poskytnutia priestorov, vybavenia a celkovej údržby. 
V roku 2023 prispelo mesto   rozpočtovým organizáciám na ich činnosť  sumou  1 800€, v roku 2022 a tiež 
v roku 2021 1500 € (navýšenie o 600€) a na zabezpečenie fungovania CNO vynakladá ďalšie náklady.  
Celkové náklady mesta v roku 2023 boli 3 298€ a v roku 2022  2 907€, v roku  2021  2 339,47€.   
 
Služby CNO využívajú seniori, zdravotne postihnutí, nevidiaci a slabozrakí občania mesta Dubnica nad 
Váhom. Budovu CNO využívajú aj ďalšie neziskové organizácie: 

o  Únia nevidiacich a slabozrakých Slovenska, 
o  Klub Slovenka, 
o  Základná organizácia diabetikov (ZO DIADUB), 
o  Slovenský zväz zdravotne postihnutých, 
o  Jednota dôchodcov Slovenska ZO-01 a ZO 02, 
o  Denné centrum č.1.  
o  Sluchovo postihnutí 
o  iné organizácie 

 
Jednotlivé organizácie a združenia organizujú rôzne kultúrne a športové akcie pre svojich členov, prispievajú 
k rozširovaniu ich telesných a psychických aktivít.  Seniori využívajú počítačovú miestnosť, v minulosti boli pre 
nich v týchto priestoroch uskutočňované počítačové kurzy. V CNO pôsobia dva  spevácke  súbory Jesienka 
a Studnica, ktoré vystupujú pri rôznych príležitostiach organizovaných mestom.  
Denné centrá v Dubnici nad Váhom spolupracujú bežne,  s klubmi dôchodcov z družobného mesta Otrokovice, 
so seniormi zo Zawadskieho a Vácu. Zúčastňujú sa spoločných stretnutí, odovzdávajú si skúsenosti 
a poznatky. Počet členov denných centier (bývalé kluby dôchodcov):  
 

Denné centrá  Č.1 Č.2 Č.3 

Počet členov 2022 102 35 70 

Počet členov 2023 93 28 71 

 
V Dennom centre č. 3 narastá počet členov pod vedením  p. Malovcovej. Taktiež v Dennom centre č.2, ktorý 
zastrešuje pani Gašparová a vedenie v Dennom centre č.1 prevzala vedenie po pánovi Bajzovi pani 
Bartáková, pre jeho nepriaznivý zdravotný stav a vek.  Všetky  centrá uskutočňujú viaceré spoločenské akcie 
zamerané na aktivity seniorov, Centrum č. 2 využíva na svoje rokovania v súčasnej dobe aj Matica Slovenská, 
Klub abstinentov Sloboda.  
 
▪ Seniorkarta 
 
V roku 2022 začalo mesto s vydávaním senior karty pre občanov v seniorskom veku. Podmienkou je 
dosiahnutie veku 60 rokov, a trvalý pobyt v meste.  
Výhodami sú zľavy na mestské podujatia, ale tiež aj podujatia, ktoré sú určené výlučne pre držiteľov karty. 
Mesto podpísalo  zmluvy s podnikateľskými subjektami, ktoré sa zaviazali poskytovať držiteľom karty zľavy na 
svoje  produkty a služby.  
Od mája 2022 bolo vydaných na sociálnom oddelení 2300 senior kariet, počas roka 2023 pribudlo 500 
držiteľov karty. 
 
Právne poradenstvo pre seniorov 
 
Právne oddelenie MsÚ poskytuje od apríla 2022 právne poradenstvo občanom v seniorskom veku. 
Poradenstvo sa poskytuje spravidla v pondelky, občania sa vopred objednávajú, niektorí sú vybavení na 
počkanie. V roku 2023 využilo služby 75 občanov a v roku 2022 80 občanov.  
 
▪ Opatrovateľská služba 
 

Mesto Dubnica nad Váhom poskytuje odkázaným občanom mesta opatrovateľskú službu v zmysle 
zákona č. 448/2008 Z.z. o sociálnych službách. Podmienky poskytovania sú určené  vo VZN č. 3/2019 
v platnom znení.  
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V roku 2023  bola poskytovaná opatrovateľská služba 93 klientom,  pribudlo  30 nových klientov tak ako aj 
v roku 2022 ( počet ubúda úmrtím alebo odchodom do zariadenia, pribúdajú však nové žiadosti). V roku 2022 
bola poskytovaná 83 odkázaným občanom, v roku 2021  96 odkázaným občanom, v roku 2020 bola 
poskytovaná 105 klientom.   
V roku 2021 požiadalo o zabezpečenie opatrovateľskej služby 23 nových klientov, v roku 2020 27 klientov,   
v roku 2019 pribudlo  33  klientov. 
Opatrovateľská služba bola v roku 2023 zabezpečovaná 23 opatrovateľkami. 
Od roku 2019 je mesto zapojené do projektu opatrovateľskej služby prostredníctvom implementačnej 
agentúry, ktorá prepláca oprávnené  náklady na mzdy opatrovateliek. 
Výdavky na opatrovateľskú službu prestavovali pre mesto v roku 2023 299 900€, príjmy od opatrovaných – 
úhrady za OS boli vo výške  22 140€, v roku 2022 boli výdavky   241 915 €, úhrady   boli vo výške  20 503€, 
v roku 2021  boli výdavky 289 804€, v roku 2020 to bolo  240 584€, v roku 2019  boli vo výške 289 949 €. 
Príjmy zo štátnej dotácie  predstavovali v roku 2021 239 702€, v roku 2020  72 062€, v roku 2019 to bolo 
29 309,04€.  V roku 2020 klesol počet opatrovateliek oproti roku 2019, ubudol počet  opatrovaných, čo sa 
prejavilo poklesom nákladov a tiež aj  výškou úhrad. 
Projekt Podpora opatrovateľskej služby č. I trval do 28.2.2020 a opäť pokračoval   projektom č.II  od 12/2021 
do 11/2023.  
 
Výška príjmu z úhrad od opatrovaných občanov : 

Rok Príjmy %príjmy / výdavky 

2023 177 144/22 140€ 66% bolo vykryté príjmami 

2022 105 293 projekt/ 
20 503€ klienti  

52% vrátane vratiek za rok 2022 

2021 239 702€/ 22 871€ 12% 

2020 26 690€ /72 062€ 11% len z úhrad / spolu 41% 

2019 29 456€ 20,3% ( aj príjmy z dotácie) 

2018 30 262€ 11,3% 

2017 31 960€ 12,7% 

 
 
 
Poradný orgán primátora mesta pre aplikáciu zákona o sociálnych službách zasadal v roku 2023 
desaťkrát ako v roku  2022 tak tiež ako  v roku 2021, v roku 2020 osemkrát. Rozhodovalo sa o 23 (16 v roku 
2022, v roku 2021 o 17,  v roku 2020 o 23) prednostných umiestneniach  občanov, ktorých  zdravie alebo život 
boli vážne ohrozené a boli odkázaní na zabezpečenie celodennej starostlivosti.  
 
 
5.  Činnosť Komisie sociálnej (a bytovej) 
 

Komisia sociálna  a bytová bola v roku 2023 rozdelená na Komisiu sociálnu a Komisiu bytovú. Komisia 
sociálna plní aj naďalej úlohy vyplývajúce  z jej náplne, zaoberá sa  sociálnou problematikou v meste Dubnica 
nad Váhom. Napomáha riešiť vzniknuté problémy v uvedenej oblasti, poukazuje na novovzniknuté negatívne 
sociálne javy a hľadá možnosti riešenia, reaguje na podnety občanov.    
V sledovanom období sa Komisia sociálna (ďalej len komisia) zamerala na riešenie predložených žiadostí 
a potrieb mesta. Základom tejto činnosti boli žiadosti a vstávajúce potreby v sociálnej oblasti predložené na 
rokovanie komisie a tiež vlastné  aktivity - členovia komisie participujú na rôznych charitatívnych aktivitách 
zameraných na pomoc občanom a tiež deťom. V roku 2023 rokovala komisia trikrát, v roku 2022  päťkrát, tak 
ako v roku 2021,  v roku 2020 sa konalo zasadnutie komisie štyrikrát. Rokovania  boli orientované tiež na 
riešenie aktuálnych úloh a záležitostí spadajúcich do kompetencie komisie – návrhy správ, e – grant dotácie, 
návrhy VZN v sociálnej oblasti, prerokovanie rozpočtu, žiadosti občanov. Komisia  bola vo všetkých prípadoch 
uznášaniaschopná. 
 
 Na rokovanie komisie  v roku 2023 boli predložené: 

• žiadosti občanov o jednorazové dávky:  
o počet žiadateľov: 
o rok 2023 3  spolu v sume 465€ 
o rok 2022 5  spolu v sume 650€   
o rok 2021 1   výška dávky 200€ 

 

• odporučenie výšky dotácií 
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V roku 2023 odporučila komisia pridelenie 6800€ na činnosť organizáciám (Zväz diabetikov, ZO 
sluchovo postihnutí Ilava, ZO JDS - 01, Klub Venuša, ZO JDS- 02, Zdravotne postihnutí, Klub 
abstinentov, Pro Dubnica) plus 800€  organizácii Srdce na dlani na projekt. V roku 2022 bolo 
pridelených 7 700€ organizáciám zaradených do sociálnej oblasti v e – grante, v roku 2021 odporučila 
komisia prerozdelenie 7 410€. 
 
 

6.  Príspevok na prevádzku neverejnému poskytovateľovi  
 

Mesto Dubnica nad Váhom finančne prispieva v zmysle zákona o sociálnych službách neverejným 
poskytovateľom poskytujúcim sociálne služby vo verejnom záujme (súkromné zariadenia). Príspevok sa  
vzťahuje na občanov mesta, ktorým sa poskytuje v týchto zariadeniach sociálna služba. Jedná sa  o príspevok  
na prevádzku. Tento  príspevok je zo zákona  určený výlučne pre neverejného poskytovateľa.  Mestá (obce) 
by mali  postupovať buď výpočtom na základe rozdielu bežných príjmov a výdavkov zverejnených verejným 
poskytovateľom v danom regióne – v meste, v rámci  kraja, alebo  dohodou zmluvných strán.  
Mesto z rozpočtu vyčlenilo na tento účel finančné prostriedky a vyplatilo na základe podpísaných zmlúv 
s poskytovateľom pre rok 2023 príspevok  5 organizáciám vo výške 11 920,05€ , zároveň tieto organizácie 
požiadali o príspevok na  rok 2024.  Mesto prispelo na prevádzku neverejnému poskytovateľovi na  16 občanov 
(ktorí spĺňali podmienky stanovené zo zákona).  
 
 
7. Krízové centrum 
 

Sociálna služba pre občanov bez prístrešia v Krízovom centre (KC) bola zabezpečená v súlade 
s poveternostnými podmienkami podľa Prevádzkového poriadku Krízového centra v súlade so zákonom 
o sociálnych službách. 
 
Počet dní prevádzky KC:   

 rok       dni prevádzky 
     2023   118 
     2022   107 
     2021   132 
     2020   115 
     2019   119 
Rok otvorenia  2009     79 
 
Krízové centrum od začiatku svojho vzniku postupne zvyšuje počet dní otvorenia pre klientov, pričom z čísla 
79 dní narástol počet  na 118 otvorených dní v roku 2023. Najviac otvorených dní bolo v roku 2021 a to 132. 
V roku 2023 bol príchod zimy a mrazov oneskorený, z toho dôvodu sa otváralo Krízové centrum neskôr. Mesto 
prihliada na osoby odkázané na tento druh služby, aby nedošlo k úmrtiu podchladením občana bez prístrešia, 
predchádzanie zbytočným omrzlinám a následným zdravotným komplikáciám týchto osôb. Klienti sa menia, 
vzhľadom na to, že niektorí nastúpia na výkon trestu, alebo sú hospitalizovaní ( dôvody sú rôzne). Počas 
prevádzky KC bola  denne poskytnutá služba 8-14 občanom. Dotácia na prevádzku zariadenia bola v roku 
2023  vo výške 16 641€, v roku 2022 -12 887, v roku  2021 vo výške   11 401€. Od  roku  2020 bola dotácia 
navýšená na 150€ na klienta z dôvodu zhoršenej pandemickej situácie a ustanovením núdzového stavu. 
Počas sezóny (november-marec) sa v Krízovom centre vystrieda  30 klientov. 
Celkové náklady a príjmy na prevádzku KC:  
 

Rok náklady Príjmy  - úhrady klientov 

2023 16 641€ 546€ 

2022 13 387€ 495€ 

2021 11 401€ 544€ 

2020 10 566€ 626€ 

2019   9 609€ 598€ 

2018   8 400€ 614€ 

    
Dotácia na krízové centrum bola v zmysle zákona č. 448/2008 o sociálnych službách pre rok 2023 - 24 118€ 
(rok 2022 - 20 942€) na obdobie 6 mesiacov. KC bolo v prevádzke 5 mesiacov, z toho vyplýva že  mestu 
vznikol nárok  na 16 641,10€ (2022 - 12 887€) štátnej dotácie na zariadenie krízovej intervencie.   Z porovnania 
rokov vyplýva, že príspevky štátu sú navyšované i vzhľadom na skutočnosti, že náklady na prevádzku sa 
neustále zvyšujú, ako i mzdy zamestnancov, ktoré sa odvíjajú od minimálnej mzdy.   
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Z tohto rozpočtu zabezpečuje mesto Dubnica nad Váhom prevádzku Krízového centra, energie, materiálové 
vybavenie, mzdy pracovníkov.  
 
8. Zastavené prídavky na deti  
 

Úrad práce sociálnych vecí a rodiny v Trenčíne (ďalej len „UPSVaR“) rozhodol v roku 2023  v desiatich 
prípadoch ako aj v roku 2022  a tiež v roku 2021 o  zastavení prídavku na dieťa a ostatných dávok oprávnenej 
osobe – rodičovi.  V roku 2020 mesto vykonávalo funkciu osobitného príjemcu šestnástim rodinám. Zákon 
o prídavku určuje   rodinám so súdom uloženým dohľadom preberať štátne dávky (prídavok na dieťa, hmotná 
núdza, rodičovský príspevok) taktiež formou osobitného príjemcu. V roku 2023 bolo na účet  mesta na tento 
účel zaslaných 3 415€, v roku  2022 - 3 609,6€, v roku 2021 to bolo 3 806,6€. Finančné prostriedky boli 
vyplatené oprávnenej osobe - rodičom detí, alebo súdom ustanovenej osobe, ktorá má zverené deti.  

 

 

4. Kontrolná činnosť 
 
Hlavný kontrolór v priebehu hodnoteného obdobia vykonával kontrolnú činnosť v rozsahu, ktorý mu vyplýva z 
príslušných ustanovení zákona č. 369/1990 Zb. o obecnom zriadení v z.n.p a túto vykonával v súlade s: 

- Plánom kontrolnej činnosti na I. polrok 2023, ktorý bol schválený na 2. plánovanom zasadnutí 
mestského zastupiteľstva konanom dňa 14.12.2022 uznesením č. I.47/2022, 

- Plánom kontrolnej činnosti na II. polrok 2023, ktorý bol schválený uznesením č. 81/2023                      
na 6. plánovanom zasadnutí mestského zastupiteľstva konanom dňa 28.06.2023. 

 
Hlavný kontrolór mesta sa pri kontrolnej činnosti riadi ustanoveniami zákona č. 357/2015 Z.z. o finančnej 
kontrole a audite v z.n.p. a Pravidlami kontrolnej činnosti vykonávanej hlavným kontrolórom mesta Dubnica 
nad Váhom, ktoré boli aktualizované a schválené Mestským zastupiteľstvom dňa 28. 04. 2021 uznesením č. 
46/2021, ktoré bližšie špecifikujú procesný postup hlavného kontrolóra mesta pri výkone kontrolnej činnosti. 

   
V zmysle dodržiavania povinností vyplývajúcich hlavnému kontrolórovi zo zákona s cieľom dodržiavania 
zákonnosti sa kontrolná činnosť hlavného kontrolóra mesta v roku 2023 rozdeľovala na: 

- spracovávanie a predkladanie návrhu plánov kontrolnej činnosti HK mesta, 
- komplexné posúdenie Záverečného účtu mesta za rok 2022, 
- spracovanie Správy o kontrolnej činnosti hlavného kontrolóra za rok 2022, 
- komplexné posúdenie návrhu rozpočtu mesta na roky 2024 - 2026, 
- vypracovanie Odborných stanovísk hlavného kontrolóra mesta k dodržaniu podmienok                   na 

prijatie návratných zdrojov financovania – úveru (resp. navýšenie úveru) zo Štátneho fondu rozvoja 
bývania a úveru z Environmentálneho fondu, 

- spracovanie priebežných správ o kontrolnej činnosti HK v priebehu roku 2023, 
- priebežnú kontrolu plnenia uznesení v priebehu roku 2023, 
- priebežné sledovanie stavu a vývoj dlhu mesta, 
- výkon konkrétnych kontrolných akcií v zmysle plánov kontrolnej činnosti HK mesta v roku 2023, 
- kontrolu dodržiavania splnenia podmienok ustanovených osobitnými predpismi. 
 

V súlade so schválenými plánmi kontrolnej činnosti, bolo v hodnotenom období roku 2023 začatých desať 
kontrol, pričom procesne bolo ukončených jedenásť kontrol, z tohto počtu bola jedna kontrola začatá koncom 
roku 2022, išlo o prvú kontrolu v súlade s plánom kontrolnej činnosti pre I. polrok 2023.  
 
V roku 2023 bolo ukončených celkom jedenásť kontrol, pričom päť kontrol boli ukončených v súlade so 
zákonom č. 357/2015 Z. z. o finančnej kontrole a audite a o zmene a doplnení niektorých zákonov Správou o 
výsledkoch kontroly (bez kontrolných zistení) a zvyšných šesť kontrol bolo ukončených Správou o výsledkoch 
kontroly (s kontrolnými zisteniami), ktorým predchádzali vyhotovené Návrhy správ o výsledkoch kontroly. 

 
V roku 2023 boli kontrolované nasledovné subjekty: 

- Mesto Dubnica nad Váhom – Mestský úrad 

- Zariadenie pre seniorov Dubina, mestská rozpočtová organizácia 

- DUMAT, mestská príspevková organizácia 

- Dubnické múzeum – mestská rozpočtová organizácia 

- TSM Dubnica nad Váhom, s.r.o., r.s.p. 

- školy a školské zariadenia v zriaďovateľskej pôsobnosti mesta: 

o Centrum voľného času, 

o Základná škola s materskou školou Pavla Demitru, 
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o Základná škola s materskou školou Pod hájom 967. 

 
V zozname vykonaných kontrol sú uvedené všetky ukončené konkrétne kontrolné akcie v priebehu roku 2023 
a tiež vykonané kontroly plnenia uznesení, nakoľko aj táto činnosť spadá do kontrolnej činnosti hlavného 
kontrolóra (kontroly sú zoradené v tabuľke podľa dátumu ukončenia kontroly): 
 

Kontrolná činnosť Kontrolovaný subjekt 

Kontrola č. 01/2023 Mesto Dubnica nad Váhom 

Kontrola č. 02/2023 TSM Dubnica nad Váhom, s.r.o., r. s. p. 

Kontrola č. 03/2023 Mesto Dubnica nad Váhom 

Kontrola č. 04/2023 DUMAT, mestská príspevková organizácia 

Kontrola č. 05/2023 Zariadenie pre seniorov Dubina, m.r.o. 

Kontrola č. 06-01/2023 Centrum voľného času 

Kontrola č. 07/2023 Mesto Dubnica nad Váhom 

Kontrola č. 09/2023 Mesto Dubnica nad Váhom 

Kontrola č. 06-02/2023 Dubnické múzeum m.r.o. 

Kontrola č. 08/2023 Základná škola s materskou školou Pod hájom 967 

Kontrola č. 06-02/2023 Základná škola s materskou školou Pavla Demitru 

kontrola plnenia uznesení z rokovaní MsZ v priebehu roku 2023 

 
Kontrolná činnosť hlavného kontrolóra v hodnotenom období bola zameraná na: 
- kontrolu dodržiavania pravidiel rozpočtového hospodárenia, ostatných platných právnych predpisov, 

všeobecných záväzných nariadení mesta, ako aj interných predpisov subjektu vzhľadom na dodržiavanie 
hospodárnosti, efektívnosti a účinnosti pri hospodárení s verejnými prostriedkami v oblasti čerpania 
výdavkov v mestskej príspevkovej organizácii, 

- kontrolu zostavenia rozpočtu schváleného pre roky 2023 - 2025 a kontrolu čerpania vybraných 
rozpočtových položiek v oblasti výdavkov, tzn. kontrolu zostavenia jednotlivých položiek rozpočtu príjmov 
a výdavkov mestskej rozpočtovej organizácie s cieľom overiť ich súlad s platnými právnymi predpismi, 
všeobecnými záväznými nariadeniami mesta v rozpočtových rokoch 2023 – 2025, 

- kontrolu dvoch vybraných zákaziek s nízkou hodnotou realizovaných v zmysle § 117 zákona č. 343/2015 
o verejnom obstarávaní a o zmene a doplnení niektorých zákonov po 31.03.2022, 

- kontrolu plnenia opatrení prijatých na odstránenie a nápravu nedostatkov zistených pri kontrolách 
vykonaných a ukončených hlavným kontrolórom mesta v roku 2022 (kontrola hospodárenia subjektu s 
rozpočtovými prostriedkami a majetkom vo vybranej organizácii, vo vybranom rozpočtovom roku, 
kontrola základných odborných činností a hospodárenia múzea vykonanej a ukončenej hlavným 
kontrolórom mesta v roku 2022),  

- kontrolu poskytnutia a zúčtovania verejných finančných prostriedkov poskytnutých formou vybraných 
dotácií z rozpočtu Mesta Dubnica nad Váhom v roku 2022,  

- kontrolu dodržiavania zákona č. 431/2002 Z. z. o účtovníctve v platnom znení – správnosť, úplnosť 
vykonávania inventarizácie majetku, záväzkov, rozdielu majetku a záväzkov k 31.12.2021. a 31.12.2022, 

- kontrolu rozpočtového hospodárenia subjektu s rozpočtovými prostriedkami vo vybranej rozpočtovej 
kapitole v roku 2021 a 2022, 

- kontrolu plnenia vybraných uznesení MsZ mesta Dubnica nad Váhom prijatých od r. 2005 - 2022 
hodnotených ako „rozpracované“, resp. v stave „priebežné plnenie“, 

- priebežnú kontrolu plnenia uznesení MsZ prijatých počas roka 2023. 
 
 

V priebehu roku 2023 hlavný kontrolór zistil celkom tridsaťdva kontrolných zistení, ktoré sa týkali 
predovšetkým porušení v súvislosti s platnými právnymi predpismi, internými predpismi / smernicami, 
všeobecnými záväznými predpismi a zásadami mesta. Kontrolované subjekty prijali v súvislosti s výsledkami 
kontrol spolu 48 opatrení. Plnenie opatrení ako aj termíny ich plnenia hlavný kontrolór pravidelne sleduje a 
následne aj podľa nich pripravuje a predkladá Návrhy plánu kontrolnej činnosti. 
Procesne otvorená nezostala k 31.12.2023 žiadna kontrolná akcia. 
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5. Mestská polícia 
 

Mestská polícia Dubnica nad Váhom v zmysle zákona č. 564/1991 Zb. o obecnej polícii zabezpečuje 

verejný poriadok, chráni život, zdravie, majetok občanov i návštevníkov mesta Dubnica nad Váhom, kontroluje 

dodržiavanie ustanovení všeobecne záväzných nariadení mesta a plní aj ďalšie úlohy dané osobitnými 

predpismi, požiadavkami a potrebami mesta Dubnica nad Váhom. Ku dňu 31.12.2023 bol početný stav 

mestskej polície 18 príslušníkov, pracovný pomer v sledovanom období ukončili 2 policajti.  

 

Výkon služby bol aj v tomto období organizovaný ako nepretržitá prevádzka v 12 hodinových zmenách 

s  výkonom práce  v motohliadkach a peších hliadkach. Všetci príslušníci mestskej polície sú držiteľmi zákonmi 

požadovaných odborných spôsobilostí. Žiadny z príslušníkov Mestskej polície Dubnica nad Váhom nebol 

v sledovanom období riešený za porušenie pracovných povinností alebo za zneužitie svojich právomocí.  

V r. 2023 neboli prijaté žiadne sťažnosti (v zmysle zákona o sťažnostiach) na činnosť mestskej polície 

alebo na činnosť súvisiacu s výkonom služby. Sledované obdobie od 01.01.2023 do 31.12.2023 bolo prvým 

rokom po tzv. „covidovom“ období bez akýchkoľvek epidemiologických opatrení v našom meste. S týmto 

uvoľnením sa zvýšil aj počet ľudí na verejných priestranstva, športových a kultúrnych podujatiach. Týmto 

samozrejme narástol aj počet priestupkov, ktoré boli v spáchané. Preto aj z dôvodu, aby bol dôslednejšie 

zabezpečený verejný poriadok boli stavané okrem motohliadky aj pešie hliadky, ktoré boli využívané najmä 

ako preventívna činnosť mestskej polície.  

V roku 2023 bolo mestskou políciou riešených 2031 dopravných priestupkov (v roku 2022 bolo 1732 

dopravných priestupkov), ktoré tvoria takmer 55% z celkového počtu riešených priestupkov. Priestupky na 

úseku bezpečnosti a plynulosti cestnej premávky sú páchané najmä porušením dopravného značenia, ako 

zákaz státia a zastavenia, nedovoleným parkovaním na verejnej zeleni, v križovatkách a parkovaním na 

vyhradených parkoviskách. Mnoho vodičov stále pri vedení vozidla nedáva pozor na dopravné značenia 

a dopúšťajú sa priestupkov tým, že vojdú s vozidlom do protismeru jednosmernej cesty alebo pešej zóny, kde 

sú ohrození iní účastníci cestnej premávky alebo chodci. Mestská polícia sa naďalej venuje aj nedovolenému 

nočnému státiu dodávkových vozidiel, nákladných vozidiel nad 3,5t a autobusov, pre ktoré sú vyhradené 

parkovacie miesta na to určených parkoviskách. Týmto mesto v spolupráci s mestskou políciou vytvára 

parkovacie miesta na už preplnených parkoviskách na sídliskách, kde v nočných hodinách je parkovanie veľmi 

problematické.  

Mestská polícia v roku 2023 rozbehla aktívnu spoluprácu s TSM Dubnica nad Váhom, kde spolu 

komunikujú pri zabezpečovaní vývozu komunálneho a separovaného odpadu na sídliskách, keďže mnoho 

vodičov svojich vozidiel pri státí znemožňovalo vývoz odpadu. Maximálnu možnú blokovú pokutu na mieste je 

možné uložiť do výšky 50,- € a pri závažnom dopravnom priestupku, ako napríklad státie na vyhradenom 

mieste pre osoby so zdravotným znevýhodnením bez príslušného preukazu, je možné uložiť pokutu na mieste 

do výšky 150,- €. Priemerná výška pokuty udelená v roku 2023 bola 10,- €.  

V priebehu roku 2023 v oblasti tzv. ostatných priestupkov, iných udalostí a preverení bolo mestskou 

políciou riešených 1683 vecí. Medzi tieto priestupky patria priestupky na úseku verejného poriadku, kde 

dochádza najmä k znečisťovaniu verejného priestranstva, alebo sa ich dopúšťajú podgurážení spoluobčania, 

ktorý správne neodhadnú množstvo skonzumovaného alkoholu, alebo iných omamných a psychotropných 

látok a zostanú ležať, prípadne spať na verejnom priestranstve. Bohužiaľ v mnohých takýchto prípadoch 

dochádza k zraneniam takýchto podgurážených osôb, pretože väčšinou dochádza k nekontrolovaným pádom, 

čím vznikajú nebezpečné zranenia v oblasti hlavy, ktoré si vyžadujú bezodkladné lekárske ošetrenia.  

Príslušníci mestskej polície zasahovali v minulom roku celkovo pri viac ako 65 zranených osobách, ktorým 

bola poskytnutá predlekárska prvá pomoc, až do príchodu posádok RLP alebo RZP. Taktiež boli počas roka 

vykonané 4 kardiopulmonálne resuscitácie s použitím AED (automatického externého defibrilátora), ktoré je 

24 hodín k dispozícii vo výjazdovom vozidle mestskej polície pre občanov a návštevníkov mesta. Mestskí 

policajti sú pravidelne školení tak, aby mali zabezpečený titul „First responder“. First responder je preškolený 

poskytovateľ prvej pomoci na vyžiadanie, ktorý je zapojený do systému záchrany života koordinovaného 

a aktivovaného krajským operačným strediskom Zdravotnej záchrannej služby. Taktiež zabezpečujeme 

pristávacie plochy pre bezpečné pristátie záchranného vrtuľníka a pomáhame pri následnom preložení 

pacientov z vozidla ZZS do vrtuľníka. Ďalej sme vykonali 49 výjazdov, ako súčinnosť Záchrannej zdravotnej 

službe alebo Hasičskému a záchrannému zboru. Policajti počas roka úspešne zasahovali pri 6 pokusoch 

o samovraždu, kde sa podarilo zabrániť nešťastnému konaniu ľudom, ktorí boli v tom čase psychicky na dne. 
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Bohužiaľ sme museli kolegom z Policajného zboru asistovať aj pri 4 dokonaných samovraždách, kde bola 

vykonaná súčinnosť pri zabezpečení miesta činu a prípadnej identifikácii osoby. Nájdení a vrátení boli aj 6 

seniori, ktorí pre svoj zdravotný stav nedokázali prejsť naspäť do miesta svojho trvalého bydliska, alebo boli 

dezorientovaní.  

Na bezpečnosť ulíc mesta Dubnica nad Váhom dohliada aj stála služba mestskej polície využitím 

kamerového systému v nepretržitej prevádzke každý deň v roku. Tento systém nepôsobí len preventívnym 

spôsobom, ale za roky jeho používania sa podarilo objasniť stovky priestupkov a desiatky trestných činov. 

Záznamy z kamerového systému nie sú verejnosti prístupné a môžu sa použiť výlučne pre zdokumentovanie 

priestupkov pre potreby mestskej polície, alebo na vyžiadanie pre príslušníkov policajného zboru alebo iných 

zborov, pre objasňovanie priestupkov alebo trestných činov. Ku dňu 31.12.2023 mestská polícia 

prevádzkovala 36 kamier kamerového monitorovacieho systému.  

Mestská polícia pri zabezpečovaní verejného poriadku, ochrane majetku, života a zdravia občanov 

spolupôsobí s príslušným Obvodným oddelením Policajného zboru v Dubnici nad Váhom, s vyšetrovateľmi 

a operatívou Okresného riaditeľstva Policajného zboru v Trenčíne, príslušníkmi Okresného dopravného 

inšpektorátu v Ilave, príslušníkmi Krajského dopravného inšpektorátu v Trenčíne a príslušníkmi Pohotovostnej 

motorizovanej jednotky z Krajského riaditeľstva policajného zboru v Trenčíne. Príslušníci mestskej polície boli 

súčinní príslušníkom Policajného zboru pri 95 realizáciách priestupkov a iných oznámení a pri 36 

podozreniach z trestných činov. Taktiež sme poskytli súčinnosť záchranným zložkám pri 15 dopravných 

nehodách alebo škodových udalostiach. Vykonali sme súčinnosť Policajnému zboru pri 2 vyhrážkach 

o umiestnení bomby v bankách a vykonávali sme aj zabezpečovanie priestoru pri náleze munície v areáli ZŤS.  

Naši príslušníci Mestskej polície spolu s príslušníkmi Obvodného oddelenia v Dubnici nad Váhom 

zasahovali aj pri tragickej udalosti v polovici roka, pri ktorej bola spáchaná úkladná vražda v záhradkárskej 

osade. Hliadka Mestskej polície sa spolu s kolegami z Policajného zboru dostavila v rovnakom čase na miesto 

činu a pomohla obmedziť na osobnej slobode osobu podozrivú zo spáchania tohto trestného činu a zabezpečiť 

miesto činu.  

Vysoká profesionálna spolupráca s Policajným zborom viedla k zisteniu niekoľkých desiatok vodičov, 

ktorý jazdili pod vplyvom omamných alebo psychotropných látok a takto sa vedome dopúšťali trestného činu 

všeobecného ohrozenia. 

 

Našou spoluprácou s Občianskym združením Trenčianske labky sa podarilo v roku 2023 odchytiť 18 

zatúlaných psov z toho 13 sa úspešne podarilo vrátiť svojim majiteľom. Mestská polícia poskytuje pre 

občianske združenie svoje koterce a pokiaľ nie je možnosť vrátiť psa svojim majiteľom, združenie zabezpečí 

jeho umiestnenie buď do dočasnej starostlivosti, alebo ho dá do adopcie. Hliadky mestskej polície počas roka 

vykonávali aj dohľad nad verejným poriadkom pri podujatiach organizovaných nielen Mestom Dubnica nad 

Váhom, ako napríklad Dubnické folklórne slávnosti, Ilešháziovské panské hody, oslavy spojené s 830. výročím 

mesta, ale aj napríklad pri zabezpečení bezpečnosti a plynulosti cestnej premávky pri cyklistických pretekoch 

a pri iných rôznych športových a kultúrnych podujatiach.  

 

V roku 2023 riešili príslušníci Mestskej polície celkovo 3714 priestupkov a iných vecí, zistili a odovzdali 8 vecí, 

kde skutková podstata spáchaného činu zakladala dôvodné podozrenie zo spáchania trestného činu. Ide 

o prečiny majetkového charakteru, ako napríklad krádeže, marenie úradného rozhodnutia, vedenie 

motorového vozidla pod vplyvom omamnej alebo psychotropnej látky, alebo nebezpečné vyhrážanie. 

 Verejný poriadok v Meste Dubnica nad Váhom je možné pri kvalifikovaní priestupkov rozdeliť na dve 
hlavné kategórie: 
 

1. Dopravné priestupky  – proti bezpečnosti a plynulosti cestnej premávky spáchané 
 porušením dopravného značenia, dopravného zariadenia 
 alebo všeobecnej úpravy o cestnej premávke  
 

2. Ostatné priestupky  –  páchané porušením predovšetkým zákona 372/90 Zb., 
  o priestupkoch, porušením VZN Mesta Dubnica nad 
  Váhom, alebo iných predpisov 
  

 Tabuľka č.1 - Prehľad riešených skutkov 
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Zák. SNR č. 372/1990 Zb. 
Roky 

2020 2021 2022 2023 

Proti bezpečnosti a plynulosti cestnej premávky 
(Dopravné priestupky) 

678 931 1 732 2 031 

Proti verejnému poriadku, majetku a iné skutky (Ostatné 
priestupky) 

986 1 245 1 658 1 683 

Spolu 1 664 2 176 3 390 3 714 

   (Zdroj: Vlastné spracovanie) 
 
 

 Graf 
č.1 - 

Riešené priestupky spolu (dopravné a ostatné) – porovnanie 
 (Zdroj: Vlastné spracovanie) 

V roku 2023 riešila Mestská polícia Dubnica nad Váhom celkovo 2 020 dopravných priestupkov 

 Tabuľka č.2 - Prehľad dopravných priestupkov 

DRUH PRIESTUPKU 
Roky 

2020 2021 2022 2023 

Zák. SNR č. 372/1990 Zb. §22 ods.1 písm. l a pís. m 
bezpečnosť a plynulosť cestnej premávky 

676 929 1 726 2 020 

Iné porušenie predpisov (alkohol, zadržaný VP,...) 2 2 6 11 

SPOLU 678 931 1 732 2 031 

 (Zdroj: Vlastné spracovanie) 
 
Z počtu 2031 dopravných priestupkov bolo 937 (46%) spáchaných občanmi Dubnice nad Váhom a 1094 (54%) 
návštevníkmi mesta (z toho 66 cudzincov). Blokovou pokutou bolo riešených 1202 priestupkov (59,5%), 
napomenutím bez uloženie finančnej sankcie 821 priestupkov (40,0%) a spisom postúpeným na správny 
orgán 8 vecí (0,5%). 

V roku 2023 riešila Mestská polícia Dubnica nad Váhom celkovo 1683 ostatných priestupkov. 
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 Tabuľka č.3 - Prehľad ostatných priestupkov z hľadiska ich štruktúry 

DRUH PRIESTUPKU 
Roky 

2020 2021 2022 2023 

§ 47 proti verejnému poriadku 363 429 663 964 

§ 48 všeobecne záväzné nariadenia mesta 464 669 741 365 

§ 49 proti občianskemu spolunažívaniu 96 91 119 67 

§ 50 proti majetku 41 45 38 50 

Iné porušenie zákonov 22 11 97 237 

SPOLU 986 1 245 1 658 1 683 

 (Zdroj: Vlastné spracovanie) 

 Zistená totožnosť páchateľa (objasnenosť) bola u ostatných priestupkov v 1532 prípadoch (91 %). Z tohto 
počtu bolo 1463 priestupkov (85,3%) spáchaných občanmi Dubnice nad Váhom a 200 priestupkov (14,7%) 
osobami mimo trvalého pobytu Mesta Dubnica nad Váhom (z toho 36 priestupkov cudzincami). 
 

 Tabuľka č.4 - Prehľad niektorých ďalších štatistických ukazovateľov z činností MsP 

UKAZOVATEĽ 
Roky 

2020 2021 2022 2023 

Počet predvedených osôb 14 4 5 13 

Zadržané osoby 1 2 2 4 

Použitie zbrane 0 0 0 0 

Donucovacie prostriedky - osoby 4 3 2 5 

Donucovacie prostriedky - vozidlá 324 401 586 704 

Odstránené vraky motor. vozidiel 29 30 24 14 

Odchytené psy 36 32 11 18 

   (Zdroj: Vlastné spracovanie) 
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6. Mestské organizácie 
 

Dubnické múzeum m.r.o. 
 
Sídlo: Námestie sv. Jakuba 623/5, 018 41 Dubnica nad Váhom 
 
Riaditeľ: Ing. Monika Schwandtnerová, PhD. 
 
Zriadené: 01. 07. 2005 
 
Činnosť múzea sa riadi Zriaďovacou listinou, Štatútom múzea, zákonom č. 206/2009 Z. z. o múzeách 
a galériách a o ochrane predmetov kultúrnej hodnoty a o zmene zákona Slovenskej národnej rady č. 372/1999 
Zb. o priestupkoch v znení neskorších predpisov, uzneseniami MsZ v Dubnici nad Váhom, Zákonníkom práce, 
Ústavou SR a relevantnými zákonmi. 
 
15. decembra 2009 boli odovzdané zrekonštruované priestory v budove Dubnického kaštieľa v krídle 
„A“ mestskej príspevkovej organizácii Dubnické múzeum. 1. januára 2010 bol majetok a exponáty Dubnického 
múzea presťahované do priestorov kaštieľa a v máji 2010 bol kaštieľ plne odovzdaný do správy múzea. 30. 
mája 2010 sa uskutočnilo slávnostné poklepanie kameňa, ktorým sa otvorila rekonštrukcia ďalších častí A a B. 
Rekonštrukcia kaštieľa bola skončená v máji 2011.  
 
Dubnické múzeum, m.r.o. spravuje mestský nehnuteľný majetok – historickú budovu Dubnický kaštieľ a od 1. 
4. 2012 Grottu s vyhliadkovou vežou. 
 
 
Hospodárenie 
 
Schválený rozpočet Dubnického múzea na rok 2023 predstavoval objem 191 739 €. Rozpočet bol navýšený 
v časti príjmov o 24 897 € a v časti výdavkov o 102 897 €  
 
Návrh príjmovej časti po zmene rozpočtu predpokladal sumu 55 797 € ako príjem z predaja suvenírov, 
vstupeniek, poskytovania služieb, prenájmu vyhradených priestorov, príjem z dobropisov, dotácia z MH SR 
a MK SR.  
Za sledované obdobie bol plánovaný rozpočet v príjmovej časti splnený vo výške 53 737,82 € čo predstavuje 
96,31 % z celkového plánovaného objemu.  
 
Príjmy: 
          Eur  percento plnenia 
Za predaj výrobkov, tovarov a služieb 28 112,20 93,70% 
Z dobropisov       17 540,60 99,99% 
Vratky          2 656,58  94,03% 
Príjmový rozpočtový účet FPU     1 148,00 99,82% 
Zo štátneho rozpočtu       4 280,44 99,98% 
 
 
Výdavky Dubnického múzea boli plánované ako bežné výdaje. Predstavujú po navýšení rozpočtu sumu 325 
536 €. Rozpočet bol navýšený vo výdavkovej časti o 24 897 € na projekt MK SR a MH SR. Z dôvodu navýšenia 
cien energií a miezd musel byť výdavkový rozpočet navýšený ešte o 78 000 €.  K 31.12.2023 organizácia 
vykazuje čerpanie výdavkovej časti na 96,58 % čo je 314 393,73€.  
 
 
Výdavky boli vyčerpané na:  

 

 Eur percento plnenia 

Mzdy 80 720,72 98,35% 

Odvody do poisťovní 32 204,73 99,85% 

Cestovné        48,44 48,44% 

Energie 65 032,39 99,95% 
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Materiál 27 706,12 98,63% 

Dopravné     138,00 81,18% 

Údržba  9 612,78 62,14% 

Služby 94 231,48 96,69% 

    

     

Ostatné náhrady     4 699,07 96,89%  
 
   

 

Počet zamestnancov Dubnického múzea k 31.12.2023: 
- hlavný pracovný pomer – 6 zamestnanci (riaditeľka, referent Mestského informačného centra - lektor, 

historik, historik umenia, dokumentátor, výstavný technik) 
- dohoda o pracovnej činnosti – 14 zamestnancov (2 upratovačky, obsluha kotlov, údržba, finančná 

kontrola, múzejná pedagogička, 8 lektori – víkendy a sezóna) 
 

 
Činnosť Dubnického múzea 
 
V priebehu roka 2023 Dubnické múzeum pokračovalo v odbornej činnosti hlavne v otázkach kontroly 
a dokumentácii zbierkových predmetov, ako aj v oblasti výskumu a získavania nových informácií a materiálov. 
Činnosť je zameraná predovšetkým na fotodokumentáciu zbierkových predmetov, katalogizáciu zbierkových 
predmetov v programe ESEZ 4G, bezpečné uloženie zbierkových predmetov v depozitároch, mikroklimatické 
meranie hodnôt v depozitároch, tvorbu návrhových listov na komisiu pre tvorbu zbierok. Práca odborných 
pracovníkov tiež spočíva v fotodokumentácii archívnych prameňov, overovaní zdrojov už získaných materiálov 
v Dubnickom múzeu, zhromažďovaní a odbornom spracúvaní literatúry, článkov a prameňov a ich 
systematizácia podľa okruhov: Mesto Dubnica nad Váhom, rod Ilešházi, kaštieľ, park, Grotta, ďalšie pamiatky 
v Dubnici nad Váhom a podobne, ďalej výskum osobnosti Ignáca Schanzera a úzkorozchodnej železnice 
v Dubnici n. V., Gustáva Reima, dubnického architekta, výskum osobnosti Emanuela Hrušku, predstaviteľa 
moderného urbanizmu, postupné dopĺňanie knižničného fondu formou nákupu nových titulov, ale tiež 
hľadaním a dopĺňaním starých publikácií na burzách, antikvariátoch, zberateľských skupinách. 
 
Cez Fond na podporu umenia Dubnické múzeum v r. 2022 podalo tri projekty. Podporený bol projekt Akvizícia 
zbierkových predmetov pre doplnenie expozícií Dubnického múzea II. z programu 5.2.2 Akvizícia múzeí. 
Dubnické múzeum spravuje Dubnický kaštieľ, ktorý patrí k najväčším ranobarokovým kaštieľom na Slovensku. 
Jeho vznik je neoddeliteľne spätý s históriou a pôsobením jedného z najmocnejších a najbohatších 
magnátskych rodov Uhorska 17. až 19. storočia, s Ilešháziovcami. Kaštieľ bol využívaný na rôzne účely a 
došlo k strate, zničeniu a krádežiam vybavenia. Dubnické múzeum dlhodobo sleduje a skúma priestor v okolí 
s cieľom postupne získať originálne predmety alebo predmety vhodné na doplnenie expozičných priestorov. 
Koncepcia akvizičnej činnosti Dubnického múzea analyzuje vývoj tvorby zbierkového fondu múzea a jeho 
súčasné zloženie. Zámerom projektu je v súlade s akvizičným plánom a koncepciou akvizičnej činnosti doplniť 
zbierkový fond o vytipované predmety kultúrnej hodnoty vhodné na doplnenie zbierkového fondu prevažne v 
rámci prezentácie bytovej kultúry. Cieľom projektu je pomocou získaných predmetov doplniť obraz o 
umeleckom a úžitkovom mobiliári, ktorý bol súčasťou vybavenia Dubnického kaštieľa v čase využívania 
významnými rodmi Ilešháziovcov a rodiny Sina de Hodos et Kizdia. FPU nám na tento projekt schválilo sumu 
1 200 €. Dubnické múzeum z toho v r. 2023 zakúpilo stoličku pochádzajúcu z Dubnického kaštieľa a spálňovú 
zostavu pochádzajúcu z kaštieľa v Tepličke nad Váhom, ktoré budú po zasadnutí nákupnej komisie zaradené 
do zbierkového fondu Dubnického múzea.  
 
Dubnické múzeum sa zapojilo do iniciatívy Národný týždeň manželstva, kde od 13.2. do 19.2.2023 manželia, 
ktorí sa pri vstupe preukázali manželskými obrúčkami, prípadne uvedením tohtoročného hesla “ODKAZ“, 
získali vstup do Dubnického múzea so zľavou 1+1 zdarma.  
 
24. 2. 2023 zasadala po prvýkrát Vedecká rada Dubnického múzea v zložení: 
Zoznam interných členov: 
Mgr. Martina Bernátová – Dubnické múzeum 
Mgr. Jiří Alexa, LicAc. – Dubnické múzeum 
Zoznam externých členov: 
PhDr. Miroslav Martinický – Štátny archív v Žiline so sídlom v Bytči 
Mgr. Mária Kucmanová – Krajský pamiatkový úrad Trenčín 
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Mgr. Lenka Pajer, PhD. – samostatný vedecký pracovník  
PhDr. Tünde Lengyelová, CSc. – Historický ústav Slovenskej akadémie vied Bratislava 
Mgr. Tomáš Janura, PhD. - Historický ústav Slovenskej akadémie vied Bratislava 
JUDr. Mgr. Tomáš Michalík, PhD. – Trenčianske múzeum v Trenčíne 
PhDr. Richard Benech – Vlastivedné múzeum v Považskej Bystrici 
Mgr. Monika Váleková, PhD. – Slovenské národné múzeum – Múzeá v Martine 
PhDr. Karol Pieta, DrSc. – Archeologický ústav Slovenskej akadémie vied v Nitre 
 
V odbornom časopise Pamiatky a múzea číslo 4/2023 vyšiel článok od našej historičky PhDr. Martiny 
Bernátovej s názvom: Dubnický architekt a staviteľ Gustáv Reim. 
 
Od začiatku roka 2023 sme začali pripravovať a praktizovať vzdelávacie programy Dubnického múzea, ktoré 
si vytvárame na mieru, buď k stálym expozíciám alebo dočasným výstavám. V r. 2023 sme na dohodu 
o pracovnej činnosti prijali múzejnú pedagogičku, ktorá je vyštudovaná kunsthistorička, Mgr. Luciu Cagáň 
Petrekovú, ktorá sa opakovane zúčastňuje rôznych nových vzdelávacích aktivít. Keďže naše vzdelávacie 
programy sú naozaj kvalitné, pretože ich pripravujeme dlhodobo a v spolupráci s odborníkmi z rôznych oblastí, 
ale aj v spolupráci so školami podľa ich požiadaviek a potrieb a tešia sa veľkej obľube (navštevujú nás školy 
nielen z Dubnice nad Váhom, ale aj okolitých miest a obcí), rozhodli sme sa od r. 2024 múzejnú pedagogičku 
prijať na trvalý pracovný pomer. Vzdelávacích programov v r. 2023 bolo typovo 4 (Postava drotára v literatúre, 
Spýtajte sa záhradníka, Lepší vrabec v hrsti..., Vianočky) a zúčastnilo sa ich 1343 návštevníkov. 
 
V termínoch od 13. 4. 2023 do 9. 6. 2023 sa riaditeľka Dubnického múzea Ing. Monika Schwandtnerová, PhD. 
zúčastnila vzdelávacieho programu Runway, Profesionáli z kultúry, ktorý organizoval Trenčín 2026, Európske 
hlavné mesto kultúry. 
 
Dubnické múzeum v termíne od 15. 5. 2023 každý pondelok až do septembra na sociálnych sieťach uvádzalo 
historické fakty, ktoré sa viazali k trojkovým výročiam a tvorili tak historický kalendár.  
 
Dubnické múzeum sa tiež zapojilo do  podujatia Deň otvorených dverí mesta Dubnica nad Váhom, ktoré sa 
konalo 26.6.2023. 
 
Historici umenia Mgr. Jiří Alexa, LicAc a Mgr. Lucia Cagáň Petreková sa od októbra 2023 do súčasnosti 
zúčastňujú na školeniach kurátorských štúdií s Jurajom Čarným v Bratislave na tému moderných expozícií 
súčasnosti. Zároveň v decembri 2023 pripravili rozhovor pre Rádio Devín odvysielaný v januári 2024 o 
odbornej činnosti v Dubnickom múzeu. 
 
Dubnické múzeum uviedlo do predaja vlastnú publikáciu pod názvom Panna Mária Dubnická, katalóg k 
výstave, ktorej autorom je náš historik umenia Mgr. Jiří Alexa, LicAc. 
 
Dubnické múzeum rozšírilo nové suveníry s originálnou kresbou od dubnického výtvarníka Mgr. art. Juraja 
Jaroša s odkazom na Dubnickú oranžériu. Na začiatok sme použili motív citróna a pomaranča, ktoré sa 
v oranžérii vo veľkom pestovali (dámske a pánske tričká, plátenné tašky, fľaše na vodu). 
 
Keďže si Mesto Dubnica nad Váhom v roku 2023 pripomenulo 830. výročie prvej písomnej zmienky, 
Dubnické múzeum v spolupráci s Vedeckou radou Dubnického múzea pripravilo medzinárodnú vedeckú 
konferenciu „830 rokov do prvej písomnej zmienky o Dubnici nad Váhom (1193-2023), ktorej cieľom bola 
prezentácia vedeckých a odborných poznatkov o dejinách Dubnice nad Váhom, Dubnického kaštieľa, 
majiteľoch panstva z rodu Ilešházi a Sina de Hodos et Kizdia vrátane príbuzenských vzťahov. 
Odprezentovaných bolo 19 odborných príspevkov. Konferencia sa uskutočnila v termíne 7. – 8. novembra 
2023 v Dubnickom kaštieli a bola online vysielaná cez youtube kanál Dubnického kaštieľa. Príspevky 
z konferencie budú publikované v pripravovanom zborníku. Pripravili sme i nové suveníry pri príležitosti 830. 
výročia prvej písomnej zmienky o Dubnici nad Váhom: šálku, zápisník a šnúrku na kľúče. 
 
13. a 14. novembra 2023 sa riaditeľka Dubnického múzea Ing. Monika Schwandtnerová, PhD. zúčastnila 
seminára Vytváříme podmanivé expozice s prof. Grahamom Blackom z Veľkej Británie na tému tvorby 
moderných expozícií v českom meste Terezíne, ktorý pripravil UIMID (Ústav pro interpretaci místního dědičství 
ČR). 
 
Pred a počas vianočného obdobia Dubnické múzeum pripravilo bohatý program pre všetky vekové kategórie 
pod spoločným názvom 24 dní do Vianoc (vianočnú výzdobu, umelecké prplačky na vianočnú tému, 
samostatné stretnutia pre školy, matky s deťmi, rodiny s deťmi a seniorov). Rozšírili sme tiež suveníry 
o medovníkové vykrajovačky v tvare Dubnického kaštieľa a Grotty s vyhliadkovou vežou. 
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Keďže bola Grotta s vyhliadkovou vežou pre zlý technický stav na konci roka 2023 zatvorená, vykonali sme 
s odborníkmi niekoľko obhliadok na stanovenie ďalšieho postupu. 
 
 
 
Vlastné podujatia v roku 2023: 
 
Postava drotára v literatúre s autorkou Mgr. Janou Adamusovou – 21.2.2023 - Komentovaná prehliadka 
k výstave. 
 
Otvorenie hlavnej sezóny v Dubnickom kaštieli – 8.5.2023 - Dubnické múzeum pripravuje otvorenie hlavnej 
sezóny - slávnostná salva, šerm, divadlo, bábkové divadlo (Agentura De Costy a Divadlo bez střechy), dobový 
fotokútik, hry pre deti, fotenie so živým jednorožcom, prehliadky Dubnického kaštieľa a Grotty, sprístupnená 
veža Dubnického kaštieľa, vzdelávací program pre rodiny "Spýtajte sa záhradníka", koncert českej hudobnej 
skupiny ZRNÍ  
 
Noc múzeí a galérií – 13.5.2022 - celoeurópska iniciatíva, do ktorej sme sa zapojili prehliadkou Dubnického 
múzea so svojou nočnou atmosférou zdarma. 
 
Víkend otvorených parkov a záhrad – 2.6.2023 – Dubnické múzeum sa aj tento rok zapojilo do podujatia 
Víkend otvorených parkov a záhrad, pod názvom Melódie záhrad, ktorého cieľom bolo priblížiť krásu, ako aj 
šíriť myšlienky aktívnej ochrany a kvalitnej údržby našich parkov a záhrad. 
Program: Flute ladies – ZUŠ Dubnica nad Váhom, D-Brass Ensemble – ZUŠ Nemšová. 
Príjemná atmosféra a čaj v priestoroch Grotty s vyhliadkovou vežou umocnili príjemnú atmosféru. Návštevníci 
sa tiež dozvedeli zaujímavosti o dubnickom parku a oranžérii. 
 
Ilešháziovské panské hody – 12.8.2023 - 7. ročník historického podujatia Ilešháziovské panské hody v 
Dubnickom kaštieli. Pripravili sme bohatý program. V parku Jána Baltazára Magina dobové remeslá, ako 
kováč, sviečkar, minciar, brašnár, dobová hygiena, dobýjanie slameného hradu, hry a súťaže pre deti, sokoliari 
a rytiersky turnaj na koňoch. Na nádvorí kaštieľa šermiarsko – divadelné scénky, dobové tance, remeselníci 
na chodúľoch, povrazochodci, dobová kuchyňa s ochutnávkami podľa dochovaných receptov, ako aj dobová 
hudba. Počas obeda sme návštevníkom podujatia rozdávali šutelicu, ako pripomenutie si viac ako 200.-tého 
výročia zahnania hladomoru v Dubnici. Od 18.00 návštevníkov čakal na nádvorí galaprogram najlepších 
vystúpení ukončený akrobatickým vystúpením a ohňovou šou. 
 
Barokové divadlo – 15.9.2023 – pri príležitosti osláv mesta 830. výročia prvej písomnej zmienky Dubnické 
múzeum pripravilo barokové divadlo, a to dve opery v jednom večere: K. J. Loos: Opera bohemica de camino 
a caementariis luride aedificato (Česká opera o komínku od kameníků špatně vystaveném) a G.B.Pergolesi: 
La serva padrona (Služka paní) v mobilnom barokovom divadle Florea Theatrum na nádvorí Dubnického 
kaštieľa. Predstavenie sme pripravili s českým súborom MUSICA FLOREA a sólistami. Musica Florea patrí v 
Českej republike k jednému z najlepších zoskupení v oblasti dobovej  interpretácie, ktorá zahŕňa barokovú, 
klasicistickú, ako aj romantickú hudbu. Projekt finančne podporilo Ministerstvo kultúry Českej republiky. 
Barokové divadlo sa uskutočnilo pod záštitou Silvie Hroncovej, ministerky kultúry Slovenskej republiky. 
 
Odievanie v novovekom Uhorsku – 16.9.2023 – módna prehliadka, šerm a tanec, ktorú pripravila členka 
vedeckej rady Dubnického múzea Mgr. Lenka Pajer, PhD., odborníčka na odievanie v minulosti v Parku J. B. 
Magina. Prehliadka bola realizovaná v spolupráci so skupinami Galthilion, Vinedi, Thurzovi drabandi a 
Banderium. Módna prehliadka bola súčasťou programu osláv mesta 830. výročia prvej písomnej zmienky. 
. 
Čvíkotári a vtáčnici – 21.9.2023 -  odborná prednáška s ornitológom Erichom Kubicom. 
 
Fotodebata #25 – 23.11.2023 - Dubnické múzeum v spolupráci s Dokument magazínom pripravilo 
prezentáciu Dokument magazínu - online časopisu a zároveň archívu slovenskej fotografie, ktorý je okrem 
iného aj výbornou informačnou a inšpiračnou pomôckou nielen pre fotografov, ale aj všetkých ľudí, ktorí sa 
zaujímajú o fotografiu.  Na prezentácii Vás spoluautorka projektu a zástupkyňa šéfredaktora časopisu Veronika 
Marek Markovičová oboznámila s tým, čo predchádzalo vzniku stránky, prečo vznikla a čo všetko na nej 
nájdete.  
 
Čaro Vianoc v kaštieli – 9.12.2023 – pravidelné vianočné podujatie zamerané na pečenie vianočných 
oblátok, zdobenie medovníčkov, výrobu medových sviečok, vianočnú poštu, tvorivé dielne a vianočný 
minimarket. 
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Vianočný koncert v Dubnickom kaštieli Lash&Grey – 10.12.2023 - Duo speváčky Kristíny Mihaľovej s 
gitaristom Jakubom Šedivým patrí medzi najvýraznejšie objavy slovenskej hudobnej scény posledných rokov. 
Lash&Grey zbierajú ocenenia doma aj v zahraničí a čoraz častejšie sa objavujú na medzinárodných pódiách. 
 
Mama/tato, ja a Vianočky – 12.12.2023 – program pre mamy a tatov na materskej a rodičovskej dovolenke 
na tému vianočných tradícií. Zrušené z dôvodu nezáujmu. 
 
Na Vianočky všetci spolu – 12.12.2013 – program pre rodiny s deťmi na tému vianočných tradícií s výrobou 
vianočnej dekorácie. 
 
Seniori a Vianočky – 18.12.2023 – vianočné popoludnie a diskusia s etnológom a hudobným sprievodom 
žiakov ZUŠ Dubnica nad Váhom. Zároveň sme sa porozprávali o témach, ktoré by  seniorov zaujímali v 
budúcnosti. 
 
 
Výstavy vo vlastnej réžii 2023: 
 
 
Postava drotára v literatúre – 3.11.2022 – 31.1.2023 (predĺžená do 5.3.2023) - na výstave bolo 
prezentovaných približne 220 literárnych diel slovenskej a českej proveniencie. Výstava bola obohatená o 
ilustrácie z dobovej tlače i prezentovaných dokumentov zo zbierok Považského múzea a Múzea mesta 
Bratislavy. Na výstave spolupracovali Knižnica Považského múzea, Slovenská národná knižnica, Martin, 
Literárny archív SNK, Martin, Národní knihovna, Praha, Divadlo Alexandra Duchnoviča, Prešov, Slovenská 
knižnica pre nevidiacich Mateja Hrebendu v Levoči. Súčasťou výstavy boli aj predmety drotárov z nášho 
regiónu - Jaroslava Roda, Márie Dušičkovej a Milana Jankoviča. 
 
Dobrovoľný hasičský zbor v Dubnici nad Váhom - 31.3.2023 – 23.4.2023 – výstava pri príležitosti 140. 
výročia jeho vzniku.  
 
Čvíkotári – 23.8.2023 – 12.11.2023 – Dubnické múzeum a Vlastivedné múzeum v Považskej Bystrici 
pripravilo odbornú výstavu venovanú čvíkotárstvu so zameraním na obec Sverepec. 
Zbierkové predmety Dubnického múzea použité na výstave boli pred časom odborne ošetrené s finančnou 
podporou Fondu na podporu umenia. 
 
Dubnica 0003 – 16.9.2023 – 31.1.2024 (predĺžená do súčasnosti) – výstava je pripomienkou na udalosti, ktoré 
sa stali v rokoch končiacich číslom 3. Autorom výstavy je náš historik umenia Jiří Alexa a pripravili sme ju v 
spolupráci s mestom Dubnica nad Váhom, Trenčianskym múzeom v Trenčíne a Štátnym archívom v Žiline so 
sídlom v Bytči.  Výstava bola sprístupnená v rámci osláv mesta 830. výročia prvej písomnej zmienky.   
 
 
Výtvarné výstavy 2023: 
 
Alena Teicherová: Zadajte názov| - 23.11.2022 – 31.1.2023 – výstava bola predĺžená do 28. 2. 2023 - 
autorka využíva predovšetkým techniku olejomaľby, kresby, akvarelu, venuje sa aj ilustrácii, ilustrovala 6 
knižných titulov, ikonopisectvu a maľbe na sklo.  
 
Albert Smolka: Korene – 8.3.2023 – 30.4.2023 – výstava pri príležitosti životného jubilea trenčianskeho 
šperkára a dizajnéra Alberta Smolku (70 rokov).  Hlavnou časťou jeho umeleckej tvorby je prsteň. Inšpiráciu 
pre prácu s ušľachtilými kovmi a drahými kameňmi nachádza v rozmanitosti prírody a štruktúrach. Jedinečnosť 
autorových ručne tvorených šperkov je často hodnotená významnými oceneniami doma i v zahraničí. Autor 
isté obdobie pracoval v Dubnici nad Váhom ako učiteľ. 
 
Jubilanti UBS – 27.4.2023 – 28.5.2023 – výtvarná výstava vybraných umelcov v spolupráci s Umeleckou 
besedou slovenskou, ktorá funguje od r. 1921. Vybraní umelci: Hana Annyotty Veselá, Martin Dzurek, Anton 
Galko, Marta Horníková, Jozef Krakovský, Vlado Kováč, Ján Koválik, Igor Meško, Viera Mešková, Maroš 
Meško, Štefan Orth, Miloslava Salanciová, Emil Semanco, Walther Smeiting Mühlbacher, Andrej Smolák, 
Bernadetta Stępień, Jozef Šulo, Jozef Švikruha, Marek Žitňan 
 
Jozef Syrový: Kovové inšpirácie – 18.5.2023 – 2.7.2023 – výstava pri príležitosti životného jubilea (80 
rokov). 
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Výtvarné spektrum Trenčianskeho kraja 2023 – 2.6.2023 – 2.7.2023 - 27. ročník krajskej postupovej súťaže 
a výstavy neprofesionálnej výtvarnej tvorby, ktoré organizuje Trenčianske osvetové stredisko v Trenčíne 
v spolupráci s Dubnickým múzeom. Do súťaže bolo prihlásených 143 diel od 65 autorov. Členovia odbornej 
poroty: PaedDr. Elena Porubänová, Ing. Jozef Vydrnák, Mgr. art. Iveta Ochranková.  Odporučili vystaviť 105 
diel od 59 autorov a navrhli udeliť jednu hlavnú cenu, 14 cien a 18 čestných uznaní.  
 
Ivana Žalúdeková: Nevypovedané príbehy – 14.7.2023 – 31.8.2023 (predĺžená do 30.9.2023) - výstava 
autorských ilustrácií a pôvodnej knižnej tvorby. Vo výtvarnej tvorbe využíva kresby, perokresby, akvarelovej 
maľby, rada skúša nové techniky ako napr. technika maľby atramentami na báze alkoholu. V roku 2009 
predstavila svoju prvú knihu „Element“, v čase výstavy autorka pracovala na posledných dvoch častiach 
sedemdielnej série „Lunariansky čaroherbár“. Na ZUŠ Nemšová pracuje ako učiteľka. 
 
Stanislav Lubina: Vnemy IV. – 12.10.2023 – 7.1.2024 – výtvarná výstava pri príležitosti životného jubilea 
autora. Sluchovo znevýhodnený autor sa venuje kresbe, maľbe, voľnej a úžitkovej grafike, ex librisu, ilustrácii 
a mozaike. Lektoruje tiež tvorivé dielne pre deti a študentov. Je autorom unikátnej knihy Svetová zbierka 
abecedy prstov. Výstava bola špeciálne obohatená o ukážky tzv. haptického čiže dotykového umenia - 
dotykové vnímanie siločiar moderného umenia. Autor v spolupráci s akademickým sochárom Igorom Mosným 
vytvoril vybrané diela určené nevidiacim a slabozrakým návštevníkom, teda zrakovo znevýhodneným 
návštevníkom. 
 
 
Výtvarné dielne s umelcami 2023: 
 
Umelecké prplačky s Alou Teicherovou – 3.12.2023 – výtvarná dielňa pre deti, použitá technika maľba na 
sklo. – Zrušené z dôvodu nedostatočného záujmu. 
 
Umelecké prplačky s Alou Teicherovou – 1.3.2023 – výtvarná dielňa pre deti i dospelých, použitá technika 
maľba na sklo. – Zrušené zo zdravotných dôvodov autorky. 
 
Umelecké prplačky s Ivanou Žalúdekovou – 30.9.2023 – výtvarná dielňa pre deti, použitá technika 
ilustrácia. – Zrušené z dôvodu nedostatočného záujmu. 
 
Umelecké prplačky so Stanislavom Lubinom – 2.12.2023 - výtvarná dielňa pre deti, použitá technika linoryt 
/ grafika, tvorba vianočných pozdravom a novoročeniek. 
 
Vzdelávacie programy 2023: 
 
Postava drotára v literatúre - 27. 1. 2023 do 16. 2. 2023 v plánovanom počte 10 termínov. Napokon sme 
termíny pre veľký záujem rozšírili na 25. Dubnické múzeum pripravilo vzdelávací program pre deti k výstave 
Postava drotára v literatúre. Vzdelávací program bol pripravený v troch variantoch, ktoré boli určené pre 
materské školy, 1. stupeň ZŠ a 2. stupeň ZŠ. Počas programu sme deti oboznámili s celou výstavou a 
interaktívne zapojili do vzdelávacieho procesu s našou muzeálnou pedagogičkou. Súčasťou programu bola aj 
malá dielnička, kde si vyrobili malý suvenír z drôtu a dostali pracovný list na vypracovanie. Na vzdelávacom 
programe Postava drotára v literatúre nás navštívilo 540 osôb, z toho 496 detí. 
 
Spýtajte sa záhradníka - 23. 5. 2023 – 28. 6. 2023. Plánovaných 11 termínov sme navýšili na 15. vzdelávací 
program venovaný expozícii oranžérii bol určený pre materské a základné školy v trvaní 1-1,5 hod. Oboznámili 
sme ich s historickým parkom pri Dubnickom kaštieli a zaniknutou oranžériou a interaktívne zapojili žiakov do 
vzdelávacie procesu s našou múzejnou pedagogičkou. Súčasťou programu bola aj malá dielnička, kde si 
vytvorili vlastný park s oranžériou (koláž). Navštívilo nás 292 osôb, z toho 264 detí. Tento vzdelávací program 
plánujeme aj v budúcnosti, keďže sa týka našej stálej expozície.  
 
Lepší vrabec v hrsti... - 5.10.2023 – 10.11.2023 – Dubnické múzeum pripravilo vzdelávací program pre 
žiakov MŠ a ZŠ. Bol pripravený k výstave Čvíkotári a učili sme rozpoznávať druhy vtáctva, pozreli sme sa na 
symboly, legendy a tradície s vtákmi spojené, ich zobrazovanie v umení a tiež dôležitú úlohu akou je ich 
ochrana v prírode. Vzdelávacieho programu sa zúčastnilo 257 osôb, z toho 223 detí. 
 
Vianočky - 4.12.,18.12.,19.12.2023 - pohodovo naladený vianočný program pre školy (1.stupeň základných 
škôl a ich pedagógov), plný dobrej nálady a tvorivosti s pohárom vianočného nealko punču pri počúvaní 
vianočných príbehov, tradícií a hudby a vianočnou tvorivou dielňou. 
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Podujatia v spolupráci s Oddelením kultúry a knižnice: 
 
 
Babylon – MULTIŽÁNROVÝ FESTIVAL ART PARK – 14.7.2023 - 15.7.2023  
 
Letné kino – júl 2023 – august 2023 
 
Dubnický folklórny festival – 25.8.2023 – 27.8.2023 
 
Betlehem na nádvorí kaštieľa – 15.12.2023 – 6.1.2024 
 
 
 
 
Počet návštevníkov Dubnického múzea v r. 2023 bol 5 036.  
 
Štruktúra návštevnosti Dubnického múzea v roku 2023: 
 

1. 2. 3. 4. 5. 6. 7. 8. 9. 10. 11. 12. spolu 

162 470 247 165 458 222 239 1730 322 405 339 277 5 036 

 
 
Celý príjem Dubnické múzeum mesačne odvádza na účet Mesta Dubnica nad Váhom. 
 
 Narastajúci záujem verejnosti o dianie v Dubnickom múzeu podmieňuje potrebu tvorby novej ponuky 
výstav, expozícií, vzdelávacích programov, besied, aktivít a možností spolupráce so záujmovými 
združeniami a organizáciami. Zároveň vzniká potreba lepšieho organizačného a prevádzkového 
zabezpečenia prevádzky počas otváracích hodín, najmä cez víkendy a vo zvýšenej miere počas turistickej 
sezóny, ako aj prezentácia Dubnického múzea smerom k návštevníkom a odbornej verejnosti, o čo sa 
Dubnické múzeum neustále usiluje. V r. 2023 sme nadviazali spoluprácu s múzejnou pedagogičkou, ktorá 
u nás pracovala na dohodu o pracovnej činnosti. Zvyšujúci záujem a nárast vzdelávacích programov nás 
podnietil prijať múzejnú pedagogičku od r. 2024 na TPP.  
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Zariadenie pre seniorov Dubina, mestská rozpočtová organizácia 
 

Domov – penzión pre dôchodcov bol dobudovaný v rámci komplexnej bytovej výstavby v máji 1987. 
Zriaďovateľom tohto zariadenia bol Okresný ústav sociálnych služieb. Štvorposchodová budova s kapacitou 
80 miest bola daná do prevádzky 27.8.1987.  

Do DPD sa prijímali relatívne zdraví ľudia, ktorí dokázali viesť pomerne samostatný život. Postupom času sa 
však niektorým z nich zhoršil zdravotný stav natoľko, že potrebovali celodennú komplexnú starostlivosť. Aby 
mohli dožiť svoj život v prostredí, ktoré si zvolili za svoj posledný domov, boli dňa 3.1.1991 v I. časti DPD 
reprofilizované 2 podlažia na domov dôchodcov. Obyvatelia pri zhoršení zdravotného stavu tak nemuseli byť 
premiestnení do iného zariadenia.  

V decembri 2009 bola schválená nová Zriaďovacia listina nášho zariadenia, v ktorej s účinnosťou od 1.1.2010 
sa mení názov zariadenia z DD – DPD na Zariadenie pre seniorov Dubina, mestská rozpočtová organizácia. 
V roku 2013 bolo uvedené do prevádzky Špecializované zariadenie Prejta, ktorým sa rozšírila kapacita 
Zariadenia pre seniorov o 69 miest.  
 
Hospodárenie 
 

 Zariadenie pre seniorov Špecializované zariadenie 

Štátna dotácia MF SR  1 287 469,- € 684 152,- € 

Vlastné príjmy 1 015 595,- € 765 112,- € 

Príjmy od zriaďovateľa 512 191,- € 109 612,- € 

Granty a sponzorské 8 510,- € 1 800,- € 

   

Bežné výdavky 2 710 539,- € 1 513 705,- € 

Kapitálové výdavky  113 226,- € 46 971,- € 

 
Od 1.1. do 31.12.2023 bolo do ZPS prijatých 38 klientov, 30 klientov umrelo, 9 klientov ukončilo zmluvu. 
Obsadenosť k 31.12.2023 - 174 klientov. 
Ekonomicky oprávnené náklady na prijímateľa sociálnej služby v ZPS DUBINA sú  1 167,25 €. 
 
Veková štruktúra obyvateľov zariadenia 

• od 40 do 62 rokov............... 1 obyvateľ 

• od 63 do 74 rokov........ ....... 36 obyvateľov 

• od 75 do 79 rokov........ ....... 34 obyvateľov 

• od 80 do 84 rokov............... 37 obyvateľov 

• od 85 do 89 rokov........ .......49 obyvateľov 

• nad 90 rokov....................... 17 obyvateľov 
 
Od 1.1. do 31.12. 2023 bolo do ŠZ prijatých 26 klientov, 23 klientov umrelo a 4 klienti ukončili zmluvy. 
Obsadenosť k 31.12.2023 – 67 klientov 
Ekonomicky oprávnené náklady na jedného klienta sú  1.609,96 € 
Zloženie klientov podľa veku: 

• od 40 do 62 rokov........ ....... 1   obyvateľ 

• od 63 do 74 rokov.............. 14 obyvateľov 

• od 75 do 79 rokov .............. 17 obyvateľov        

• od 80 do 84 rokov............... 12 obyvateľov   

• od 85 do 89 rokov............... 12 obyvateľov 

• nad 90 rokov....................... 10 obyvateľov 
 
V poradovníku o umiestnenie do ZPS k 31.12.2023 evidujeme 7 žiadostí. 
V poradovníku o umiestnenie do ŠZ k 31.12.2023 evidujeme 2 žiadostí. 
 

 Zariadenie pre seniorov Špecializované zariadenie 

Priemerný počet obyvateľov 176,616 67,827 

Priem. poč. zamestnancov  fyzicky: 97,58  prepoč.: 92,01 fyzicky: 51,39  prepoč.: 49,68 
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DUMAT m.p.o. 
 
Príspevková organizácia Dumat /ďalej Dumat, m. p. o./ bola zriadená zriaďovateľom mesto Dubnica nad 
Váhom uznesením MsZ č. 95/1996 zo dňa 18. 12. 1996 s účinnosťou od 1. 1. 1997 na dobu neurčitú.  
 
Štatutárny orgán: Ing Iveta Jurisová - riaditeľka Dumat, m.p.o. 
 
Dumat, m.p.o. bol zriadený za účelom  plnenia verejnoprospešných činností, ktoré sú úplne alebo čiastočne 
financované z rozpočtu mesta. Hospodári samostatne podľa svojho rozpočtu. Príjmová časť rozpočtu je 
zabezpečovaná príspevkom od zriaďovateľa a vlastnými príjmami. Vedie samostatné účtovníctvo v zmysle 
platných zákonov. 
 
Predmetom hlavnej činnosti spoločnosti, ktoré Dumat, m. p. o. v zmysle zriaďovacej listiny zabezpečoval 
v roku 2023 nasledovné činnosti: 
 
Činnosť správy zvereného hnuteľného a nehnuteľného majetku mesta Dubnica nad Váhom 
 
Dumat, m. p. o. má do správy zverený dlhodobý hmotný majetok. Predmetom výkonu správy boli v roku 2023 
nasledovné objekty: športová hala, zimný štadión, dom kultúry vrátane krízového centra, MsÚ, MsPo, Mestská 
knižnica a CNO, budova klubu dôchodcov KD2, bývalá II. ZŠ, Dubničanka, SD Prejta, kotolne K-1, K-2, Areál 
letných športov, dielne DUMAT,  budova na ul. A. Kmeťa - cymbálka, budova na ul. Bratislavská 411, mestské  
bytové domy č. 293, 356 - 60 mestských nájomných bytov kde výkon správy vykonáva DUMAT m.p.o., bytový 
dom 431 - 18 mestských nájomných bytov kde pri výkone správy spolupracujeme s OSBD a 4 mestské 
nájomné byty  v bytových domoch Pod Hájom 1365/165 a 164 kde pri výkone správy spolupracujeme so 
spoločenstvami vlastníkov bytov. 
Dumat  m.p.o.  vykonáva činnosti spojené s prevádzkou jednotlivých objektov a to: zabezpečenie dodávky 
energií, revízie technologických zariadení, opravy a údržba jednotlivých budov 
Spolupracuje pri údržbe námestia, mestskej polikliniky, mestského múzea a námestia Matice slovenskej.     
 
Činnosť prenájmu hnuteľného a nehnuteľného majetku 
 
Táto oblasť v spoločnosti Dumat, m. p. o. zahŕňa základné opakované činnosti predovšetkým: evidenciu 
nebytových priestorov, ich obsadenie v jednotlivých objektoch a evidenciu žiadateľov, uzatváranie nájomných 
zmlúv, realizáciu finančných plnení zmluvných partnerov a vyhodnocovanie ich plnenia,  návrhy na vytváranie 
nových nebytových priestorov, sledovanie a vymáhanie pohľadávok. 
 
Činnosti súvisiace s nájomnými bytmi vo vlastníctve mesta Dubnica nad Váhom 
 
Táto oblasť v Dumat, m. p. o. zahŕňa opakované činnosti predovšetkým: príjem, evidencia a aktualizácia 
žiadostí o pridelenie nájomného bytu, uzatváranie a vypovedanie  nájomných zmlúv, zabezpečovanie služieb 
súvisiacich s nájmom bytov - evidencia plnenia, účtovania, sledovania a následné vymáhanie pohľadávok 
súvisiacich s nájmom, úkony spojené s užívaním, pridelením. 
 
Iné činnosti 
 
Pravidelne v roku zabezpečujeme s oddelením kultúry dvojdňový jarmok počas Dubnického folklórneho 
festivalu. Počas Vianoc a Silvestra zabezpečujeme predajné trhy, ktoré sa konajú takmer celý mesiac 
december.  
Počas mestských akcií  spolupracujeme s oddelením kultúry MsÚ ako sú fašiangy, Veľká noc, Oslavy 1. mája, 
Trifest, Ilešháziovské  panské hody, Babylon, letné kino, Sládkova dubnica, Jablko Dubnice - zabezpečujeme 
predajcov na predaj občerstvenia, remeselných výrobkov a iných výrobkov a zároveň pripravujeme zázemie 
k týmto akciám a to :  
- stavanie pódia, ohradenie zábranami 
- dovoz a rozmiestnenie lavíc na sedenie, stolov, 
- dovoz a rozmiestnenie  stanov, bagov, lehátok, stand-by stolov a iné, 
a následnú likvidáciu zázemia po akciách.  
 
Taktiež spravujeme mestské fontány, adiabatiku, závlahový systém zelene a mestské toalety pre verejnosť. 
Sme vždy súčinný aj s inými organizáciami mesta prostredníctvom odborných činností  ako sú elektrikárske a 
vodoinštalačné práce.  
Sme súčinný s oddelením výstavby pri zabezpečovaní príprav investičným akciám ako aj s oddelením 
strategického rozvoja.  
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V súčinnosti so zamestnancami MsÚ zabezpečujeme drobné, údržbárske, vodárenské  
a elektroinštalačné práce v budove mestskej polikliniky, v priestoroch TSM s.r.o., v budovách  
sociálnych zariadení Dubiny, na mestskom cintoríne a pod. 
 
Finančné zabezpečenie činnosti spoločnosti 
 
Schválený rozpočet predstavoval objem 1 644 815,- € a bol v príjmovej a výdavkovej časti zostavený ako 
vyrovnaný, následne rozpočtovými opatreniami bol upravený.  
 
Plnenie rozpočtu: 
 

 
 
 
Pohľadávky:  
 
Pohľadávky organizácie k 31.12.2023 dosiahli hodnoty 204 258,73 eur. Z toho z prenájmu nebytových 
priestorov 97 780,48 eur  a  z prenájmu bytov 106 478,25 eur. 
   Pohľadávky z prenájmu nebytových priestorov v sume 97 780,48 eur, a to  voči zmluvným odberateľom 
dosiahli hodnotu  77 572,41 eur, v lehote splatnosti boli pohľadávky v celkovej výške 28 933,92 eur.   
   Ostatné pohľadávky boli evidované  na účte 315 a dosiahli hodnotu 20 208,07 eur. Jedná sa   pohľadávky 
z nezaplatených dodávateľských dobropisov dodávateľov energií (preplatky). Nakoľko zúčtovacím obdobím  
je kalendárny rok a vyúčtovania za preddavky  boli riešené k 31.12.2023. 
 
 
Záväzky: 
 
Stav záväzkov za sledované obdobie dosiahol hodnotu  144 427,07 eur v členení: 
 
              - z bežnej prevádzky účtovnej jednotky hodnotu 118 086,66 eur.  
 
Jedná sa hlavne o vyúčtovacie faktúry dodávateľov ku koncu roka, ktoré dosiali hodnotu 66 462,24 eur. Tiež 
záväzky voči nájomcom z titulu vyúčtovania za energie ku koncu roka dosiahli hodnotu 14 991,07 eur. Záväzky 
z titulu miezd dosiahli hodnotu 36 633,35 eur k 31.12.2023. 
 
 
            - z okruhu prenájmu bytov dosiali hodnotu 26 340,41 eur. 
 
Jedná sa hlavne o záväzok z titulu prijatej  zábezpeky pri nájomných vzťahoch na bytovom dome na ul. 
Obrancov mieru 356, ktorej hodnota je 16 908,00 eur, a záväzok voči mestu Dubnica nad Váhom z titulu 
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nastavenia finančných tokov na tejto bytovke vo výške 6 994,56 eur a záväzok voči dodávateľom služieb 
2 437,85 eur  je na obytných domoch. 
 
Byty 
 
Na pohľadávkach, ktoré vznikajú v súvislosti s prenájmom bytových priestorov v správe DUMAT m.p.o. došlo 
k nárastu o 7 867,26 eur oproti roku 2022, na celkovú sumu pohľadávok 106 478,25 eur. 
 
Nárast pohľadávok vznikol neplatením pohľadávok na bytovom dom na ul. Okružná 293/16 do 30.6.2023. 
Pohľadávky z prenájmu bytov v bytovom dome sa zároveň zastavili platby z dôvodu, že od 1.7.2023 všetky 
byty na bytovom dome vedieme na vlastníka mesto Dubnica nad Váhom. Pohľadávky voči mestu za správu 
bytov boli vysporiadané až ročným vyúčtovaním za rok 2023 v roku 2024.  
Dlžníci z ukončených nájomných zmlúv sú v riešení právnou cestou. 
Na bytovom dome Okružná 293/16 už nie sú uzavreté nájomné zmluvy, bytový dom sa začal rekonštruovať 
v roku 2024.  
  
V roku 2023 bol DUMATu, m.p.o. zverený bytový dom na ul. Obrancov  mieru 356, plnenia z nájomných zmlúv 
sú na tomto stredisku uhrádzané priebežne, zatiaľ bez problémov. 
 
 
Majetok  

 
V priebehu roka 2023 došlo k nárastu dlhodobého majetku o sumu 4 716 555,53 eur. 
Na účte 021100 nastalo zvýšenie hodnoty majetku o sumu 4 784 256,73 eur a to zaradením  ukončených 
investícií vo výške 13 258,06 eur do majetku, na účte 021100. 
       
      -      technické zhodnotenie budovy Dubničanky  zhotovením schodiska v hodnote 2 574,30  
             eur, 
      -      technické zhodnotenie budovy MsDK zaradením nainštalovaného svetelného nápisu na  
             fasáde budovy v hodnote 5 923,44 eur, 

- technické zhodnotenie obytného domu na ul. Obrancov mieru 356 v hodnote 4 506,40 eur, 
-  technické zhodnotenie budovy na ul. Andreja Kmeťa v sume 253,92 eur. 
 

Zvýšenie hodnoty majetku na účte 021100 došlo zverením majetku do správy Protokolmi č.433/2022/RSM, č. 
48/2023/RSM, č.120/2023/RSM, č. 331/2023/RSM a č. 344/2023 v celkovej hodnote 4 749 299,87 eur a to: 

- Rekonštrukcia atletickej dráhy vo výške                                                                653 020,26 eur 
           - obytný dom na ul. Bratislavská  441 vo výške                                                       246 000,00 eur 
           - Rekonštrukcia chladenia zimného štadióna s výmenou mantinelov vo výške    1 082 874,19 eur 
           - Rekonštrukcia obytného domu na ul. Obrancov mieru 356 vo výške                 1 440 082,32 eur 
           - Rekonštrukcia budovy ul. Partizánska 151- zníženie energetickej náročnosti   1 327 323,10 eur. 

     
    Zároveň na tomto účte 021100 došlo k zníženiu hodnoty spravovaného majetku o sumu 89 400,-  
    eur, tento majetok nám bol odňatý. Išlo o mantinely, ktoré nespĺňali parametre stanovené hokejovou  
    asociáciou, boli zo zimného štadióna odstránené. 

 
Na účte 022100 bol zaznamenaný prírastok vo výške 17 932,80 eur. Bol obstaraný exteriérový 
komunikačný panel pred budovou na ul. Andreja Kmeťa 360. 
Na účte 023100 – účtovná jednotka zakúpila ojazdený automobil Wolkswagen Caddy v hodnote 3 766,- 
eur. 
 
 Začali sme riešiť zefektívnenie využitia fotovoltaických panelov na streche  budovy MsDK ako dodatkového 
zdroja el. energie,  s dokončením  v r. 2024. Zefektívnenie nebolo dokončené v roku 2023 z dôvodu 
podmienok SSD - zmenou tarifu pripojenia do elektrickej siete, na odber prebytočnej energie. Preinvestovaná 
hodnota v r. 2023 predstavovala sumu 16 862,16 eur. 
 
 
Opravy a rutinná a štandardná údržba na majetku  
 
Výdavky na opravy a údržbu boli čerpané v hodnote 74 057,94,-  eur.  
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 V budove Športovej haly - stredisko 101, boli vykonané práce v hodnote 3 611,34 eur. Riešili sa bežné opravy 
v priestoroch športovej haly (montáž pevných sietí na okná šatní, oprava dverí do haly, montáž nového 
plynomeru do kotolne K1 pri novo-osadení merača plynu, pripojenie vody do haly v kotolni a pod). 
Na stredisku  102 – zimný štadión boli čerpané prostriedky vo výške 47 554,01 eur.  Vykonal sa servis po 300 
mH a následná výmena oleja v kompresoroch a opravovala sa kondenzačná veža po zanesení v sume 
11 936,40 eur, opravovala sa strecha na strojovni v  hodnote 10 381,88 eur, opravovali sme trafostanicu – 
kobku VN  v hodnote 9 198,40 eur, opravovala sa rolba v hodnote 14 287,92 eur  a bola riešenia bežná údržba 
v hodnote 1 749,41 eur. 
V budove MsDK – 103, boli v tejto položke čerpané prostriedky vo výške 4 110,12 eur. Boli montované žalúzia 
v priestoroch využívaných ZUŠkou v hodnote 1 240,- eur. Inštalovali sa deliace steny na toaletách na 
medziposchodí 1 059,018 eur. V Kine Lastovička bola realizovaná údržba  premietacieho zariadenia a oprava 
stmievacieho svietidla v hodnote 1 690,75 eur. Bežná údržba bola ešte v hodnote 120,19 eur. 
V budove Polícia  - 107 boli použité prostriedky  hodnote  2 894,60 eur na  opravu dažďovej kanalizácie. 
V budove bývalej ZŠ na ul. Partizánska – 111, boli osadené plastové okná v pavilóne B  ktoré nám zostali 
z pavilónu A k dispozícii pri jej kompletnej rekonštrukcii. Celkove čerpané prostriedky na tomto stredisku boli 
v hodnote  4 819,91 eur.  
Na stredisku 118 - LŠA, bola realizovaná oprava stĺpika ako poistná udalosť   a nový prepoj pitnej vody 
v športovej hale z vodovodu do budovy ubytovne. Na tomto stredisku bola realizovaná údržba v hodnote 4 
006,50 eur. 
Na stredisku 913 sa prispievalo celkovo v sume 3 132,- eur do fondu údržby bytového domu ul. Bratislavská 
435/16. 
 
Prostriedky v hodnote 3 929,46  eur boli použité na  drobnú údržbu stredísk 100,105, 108, 115, 123 a 129. 
 
 
Výsledok hospodárenia:  
Hospodársky výsledok roku 2023 dosiahol stratu vo výške 82 368,67 eur. Strata účtovnej jednotky vznikla 
nárastom cien energií v 2023. Tiež bol celoročne prevádzkovaný zimný štadión  a výnos z prenájmu na budove 
na ul. Partizánska sa znížil z dôvodu rekonštrukcie budovy.  Hlavný vplyv na výsledok hospodárenie – na 
stratu, malo použitie vlastných príjmov minulých období na vykrytie nákladov bežného obdobia bez čerpania 
príspevku od mesta. 
 
Účtovná jednotka preúčtovala výsledok hospodárenia  na  nerozdelený hospodársky výsledok.. 
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7. Spoločnosti s účasťou mesta 
 
Majetková, resp. finančná účasť mesta v spoločnostiach s majetkovou účasťou predstavuje          
k 31. 12. 2023 vo finančnom vyjadrení celkový objem 3 739 689,73 €, z toho:  
 
a) Podielové cenné papiere a podiely v ovládanej osobe 

• 100% účasť v TSM Dubnica nad Váhom, s.r.o. – vklad vo výške 6 639,00 €  
 
b) Podielové cenné papiere a podiely v obchodných spoločnostiach s podstatným vplyvom 

• 30% účasť - Spoločnosť Stredné Považie, a.s. – vklad vo výške 79 665,41 € 
• 34% účasť - MFK Dubnica nad Váhom, a.s.  – vklad vo výške 11 284,60 €* 

• 40% účasť v uni – POLIKLINIKA Dubnica nad Váhom, a.s. - vklad  vo výške 10 000,00 € 
 
c) Ostatný dlhodobý finančný majetok 

• 15,06 % - Považská vodárenská spoločnosť, a.s. - vklad vo výške 3 609 864,72 € 

• 5,72 % - DCa THERM, a.s.  – vklad mesta vo výške 22 236,00 € 
 
 
TSM Dubnica nad Váhom s.r.o., r.s.p 
 
Spoločnosť TSM Dubnica nad Váhom, s.r.o., r.s.p. je spoločnosť, ktorej jediným spoločníkom je mesto Dubnica 
nad Váhom. Spoločnosť TSM Dubnica nad Váhom, s.r.o., r.s.p. bola založená dňa 6. 12. 1999 a do 
obchodného registra bola zapísaná dňa 30. 5. 2000 (Obchodný register Okresného súdu Trenčín, oddiel s.r.o., 
vložka 12038/R). Dňa 28. 1. 2022 bol spoločnosti priznaný štatút registrovaného sociálneho podniku - 
integračného, z čoho vyplýva povinnosť zamestnávať minimálne 30% znevýhodnených a/alebo zraniteľných 
pracovníkov a reinvestovať zisk vo výške 100% na dosiahnutie hlavného cieľa, ktorým je merateľný pozitívny 
sociálny vplyv. Na základe priznaného štatútu môže spoločnosť využívať rôzne formy podpory sociálnej 
ekonomiky (úľava na dani z príjmov právnickej osoby vo výške 100 %, znížená DPH na tovary a služby pre 
oprávnených prijímateľov služieb, čerpanie vyrovnávacích príspevkov pre integračný podnik, atď.). Spoločnosť 
vedie konateľka spoločnosti Mgr. Vladimíra Klačanská. Najvyšším orgánom spoločnosti je valné 
zhromaždenie.  
Účtovná závierka spoločnosti k 31. decembru 2023 je zostavená ako riadna účtovná závierka podľa § 17 ods. 
6 zákona NR SR č. 431/2002 Z.z. o účtovníctve za obdobie od 1. januára 2023 do 31. decembra 2023. 
Hlavnými činnosťami spoločnosti sú triedenie a zber komunálneho a separovaného odpadu, zimná a letná 
údržba vozoviek a komunikácií, údržba zelene, mobiliáru, drobné stavebné práce. Spoločnosť sa delí na dve 
vzájomne previazané časti – odpadové hospodárstvo – stredisko triedeného zberu (zberný dvor) 
s dotrieďovacou linkou a komunálne služby. 
Spoločnosť TSM Dubnica nad Váhom, s.r.o. za rok 2023 dosiahla svojim hospodárením zisk po zdanení 74 
853 €. 
Celkové náklady v roku 2023 boli 2 684 434 €. 
Celkové výnosy v roku 2023 boli 2 759 287 €. 
 
 
MFK Dubnica nad Váhom, a.s. 
 
Spoločnosť MFK Dubnica nad Váhom,  a.s. je spoločnosť, kde mesto Dubnica nad Váhom má 34 %-tný podiel 
na základnom imaní.  
Spoločnosť MFK Dubnica nad Váhom, a.s., Športovcov 655, 018 41 Dubnica nad Váhom (ďalej len 
Spoločnosť) bola založená dňa 16. 07. 1998 a do obchodného registra bola zapísaná dňa 23. 10. 1998. V roku 
2015 bolo uznesením Okresného súdu Trenčín 38K/42/2015-28, 3115215527 na návrh veriteľa Slovenská 
republika – Daňový úrad Trenčín, so sídlom K dolnej stanici 22, 911 33 Trenčín začaté konkurzné konanie 
voči dlžníkovi MFK Dubnica nad Váhom, a.s. Toto uznesenie bolo zverejnené v Obchodnom vestníku č. 
143/2015 dňa 28. 7. 2015. Následne pokračujúcim uznesením zo dňa 12. 11. 2015 ustanovil za predbežného 
správcu JUDr. Lukáša Tyko. Uznesenie bolo zverejnené v Obchodnom vestníku č. 223/2015 zo dňa 20. 11. 
2015.  
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Spoločnosť Stredné Považie 
 
Spoločnosť Stredné Považie, a.s. je spoločnosť, v ktorej mesto Dubnica nad Váhom má 30 %-tný podiel na 
základnom imaní. 
Spoločnosť SSP, a.s., Opatovská 1735, 911 001 Trenčín (ďalej len Spoločnosť) bola založená dňa 06. 09. 
1994 a do obchodného registra bola zapísaná dňa 07. 04. 1995.  
Hlavnou činnosťou spoločnosti je hospodárenie s odpadmi, poskytovanie služieb, vrátane rozvoja techniky 
a technológie pre spracovanie odpadov a podnikanie v oblasti nakladania s iným ako nebezpečným odpadom. 
Účtovná závierka spoločnosti k 31. decembru 2023 je zostavená ako riadna účtovná závierka podľa § 17 ods. 
6 zákona NR SR č. 431/2002 Z.z. o účtovníctve za účtovné obdobie od 1. januára 2023 do  31. decembra 
2023. 
Najvyšším orgánom spoločnosti je valné zhromaždenie. 
Spoločnosť za rok 2023 vykazuje hospodársky výsledok zisk 852 179 € po zdanení.   
Celkové výnosy za rok 2023 - výnosy z hospodárskej činnosti predstavovali čiastku 2 490 747 €.  
Celkové náklady za sledované obdobie predstavujú čiastku 1 409 088 €.      
 
uni-POLIKLINIKA Dubnica nad Váhom, a.s. 
 
Spoločnosť uni-POLIKLINIKA Dubnica nad Váhom, a.s. so sídlom Pod hájom 1288/116, Dubnica nad Váhom 
bola založená 01. 09. 2017, zapísaná do obchodného registra 17.02.2017, vložka číslo 10720/R. Mesto 
Dubnica nad Váhom má v spoločnosti  40 %-tný podiel na základnom imaní. 
Hlavnou činnosťou spoločnosti je prevádzkovanie zdravotníckeho zariadenia ambulantnej zdravotnej 
starostlivosti. 
Spoločnosť za rok 2023 vykazuje hospodársky výsledok – zisk vo výške 32 563 € po zdanení. 
Celkové výnosy za rok 2023 – výnosy z predaja služieb a ostatné výnosy z hospodárskej činnosti 
predstavovali čiastku 1 390 027 €. 
Celkové náklady za sledované obdobie predstavujú čiastku 1 312 972 €. 
 
Na základe Správy dozornej rady uni-POLIKLINIKA Dubnica nad Váhom zo dňa 17.10.2024 dozorná rada 
riadnu účtovnú závierku neschválila a požiadala Predstavenstvo spoločnosti o vysvetlenie vybraných riadkov 
riadnej účtovnej závierky za rok 2023 a tiež o doloženie hlavnej účtovnej knihy za rok 2023 a o poskytnutie 
alebo nahliadnutie do Knihy pohľadávok a Knihy záväzkov spoločnosti. Požadované náležitosti neboli 
Predstavenstvom spoločnosti vysvetlené ani dodatočne doložené. 

 
 

V Dubnici nad Váhom,  20. 11. 2024 
 
Mgr. et Mgr. Peter Wolf, primátor mesta Dubnica nad Váhom 


